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The AENO AP2S Air Purifier is a household appliance designed to clean
indoor air from allergens, pollen, fungal spores, dust particles, smoke, animal
hair, and unpleasant odors.

Specifications
Input voltage: 100-240 V (AC), 50/60Hz. Rated power: 40W. Air flow rate:
350m?/h. Coverage: 42 m? Indoor air purification time: 2-3 hours. Noise level: Up
to 66dB (at a distance of 1 m). Dimensions (L x W x H): 590mm x 100mm x
395mm. Built-in UV LED. Wi-Fi module. RF remote control. Remote control
range: 10.5m.

Package Contents

AENO AP2S Air purifier , HEPA filter, remote control, mounting screw (3 pcs.),
power cord, support, wall bracket, plugs (2 pcs.), plastic inserts (4 pcs.), self-
tapping screws (4 pcs.), quick start guide, warranty card.

Limitations and Warnings

ATTENTION! The device is equipped with a built-in UV LED. It is not allowed to
disassemble the device and turn it on when disassembled, because it may be
very harmful for eyes.

Make sure the purifier is unplugged before removing the front panel. Do not
immerse the purifier in water or any other liquid. Do not use aggressive and
flamsmable chlorine- or alcohol-containing agents to clean the purifier. Water
is not allowed to enter the body of the purifier. Use the device as described in
this Quick Start Guide and the complete User Manual only. Failure to follow the
instructions may result in fire and other hazardous situations, as well as injuries.
Do not use the device if it is damaged or cracked. Do not install the device
outdoors or near sources of water, including humidifiers. Do not expose the
device to direct sunlight, moisture or vibration. Do not drop, throw,
disassemble the device, or try to repair it on your own. Do not lay the power
cable near radiators, stoves, or heaters. Do not use cleaning agents or
detergents to clean the device. Do not dispose of the device with unsorted
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urban waste, because this will be harmful for the environment. For more
information on proper disposal, please contact your local waste collection and
disposal company. Keep children away from the device. There is a risk of serious
injury and electric shock. This device is intended for use by adults only.
Warnings, precautions, and instructions contained herein may not contain
every possible hazardous situation. Please use common sense when operating
the device.

Components of the Air Purifier (See Figure a)

(1) - Airinlet, (2) - Removable front panel, (3) - HEPA filter, (4) - Plastic plugs, (5)
- Purified air outlet, (6) - Casing, (7) - Mounting screws, (8) - Support, (9) - Wall
mounting bracket.

Initial Setup (See Figure a)

Before operation, you should remove the packaging from the HEPA filter. To

do this, first make sure that the air purifier is unplugged. Then, carefully remove

the front panel (2) and pull the HEPA filter (3) out using the fabric strips. Remove
the filter packaging and insert the HEPA filter (3) back into the device body. Close

the front panel (2).

There are two options to install the purifier as follows:

e On the support: Insert the plugs (4) in the open ends of the support (8).
Attach the support with the three mounting screws (7) to the purifier casing
(6).

e On the wall: Attach the wall bracket (9) to the wall as desired (at a height of
at least 170cm from the floor). Screw the three mounting screws (7) into the
back of the purifier casing (6). Insert the heads of the mounting screws (7) on
the back of the purifier into the grooves of the wall bracket (9) attached to
the wall.

aeno.com/documents 7



Button Panel Control (See Figure b)

The room air quality indicator/timer display 858 shows either the room air
quality or the time period during which the purifier is switched on. The
indicator @ indicates that ultraviolet air purification process is ongoing. The
speed button ® allows you to change the fan speed of the purifier every time
you press it (The fan speed ! 1 lwill be displayed by the air speed indicator ).
The “Start/Stop” button @ is used to switch the purifier on and off. The Sleep
Mode button & isused to switch the purifierintothe Sleep Mode at a minimum
fan speed where all indicators go out except for the Sleep Mode button. To exit
this mode, press the button again. The Automatic Mode ® button is used to
start one of the three available modes of operation of the purifier based on the
room air quality. The Wi-Fi button @ is used to activate the Wi-Fi Module of the
purifier to control it remotely from a smartphone. For more information, see
the AENO app connection process described in the User manual available at
aeno.com/documents. The indicator%ee changes its colour depending on the
level of air pollution by organic compounds (glues, paints, varnishes, solvents,
etc.). The timer button & is used to switch the air quality indicator to the timer
mode. By additional clicks on this button, you may set the timer for the purifier
operation: from 1 to 24 hours. The Child Lock button will be activated, if
pressed and clicked for 3 seconds. As a result, all buttons become unavailable
for control. To enable the buttons, you need to press and hold this button for 3
seconds again. The ioniser button is used to switch on the ionizer which
helps to remove unpleasant odors. The filter reset button ®indicates the time
to replace the HEPA filter. Press and hold this button for 10 seconds to stop
flashing, the timer set for the service life of the HEPA filter will start from zero.
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Controlling the air purifier using the remote control (See Figure ¢)
The following buttons are available on the remote control: Switching on/off@

, Sleeping Mode@, Timer@, Automatic Mode@, Fan Speed .

Troubleshooting

. The purifier does not turn on. Possible causes and solutions: Make sure that

the purifier is plugged into the mains socket, and that there is no power

supply failure, as well as that the circuit breaker is on, and that the fuses are
intact, and that the filter change LED is blinking red.

Dust is poorly removed. Possible causes and solutions: Make sure that the

filter surface is not clogged and that there are no obstructions preventing air

intake or discharge.

. The device makes aloud noise. Possible causes and solutions: Make sure that
nothing is stuck in the fan, and that the purifier is not tilted. If the noise is still
too loud, try to reduce the fan speed using the fun speed button. Also, use
Sleep Mode to operate the purifier at night.

. Unpleasant odor coming out from the purifier. If the device emits a plastic
smell during the first few hours of operation, this is deemed to be normal.
However, the device may also emit an unpleasant odor when the filter is
clogged. In this case, the filter must be cleaned or replaced. If you smell
burning, unplug the purifier immediately. Then, contact our Support Dept or
the Seller of the device for assistance.

. The filter change LED is blinking after the filter was replaced or cleaned.
Possible causes and solutions: Press and hold the filter button for at least 3
seconds. The filter replacement timer will restart and the indicator will turn
off.
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ATTENTION! If your problem persists, please contact your local supplier or the
service center for support. Please do not disassemble the device or try to repair
it on your own.

Connection to the AENO mobile app

ATTENTION! Please make sure that your phone is connected to a 2.4 GHz Wi-Fi
network as 5 GHz networks are not supported by the device.

e Connect the device to a power supply and turn it on.

e Download the AENO mobile app from Google Play or the App Store and
create a new account or log in to your user account.

e On the main screen of the app, tap "+" or "Add device" (if there are no added
devices in the app). Select "Air purifier" in the window that opens.

Note: If the system prompts you to turn on any features on your smartphone,

follow the recommendations in the prompts.

e Enter your Wi-Fi network name and password if the fields have not been
filled in automatically. Tap "Next". Make sure that the EZ mode is selected in
the upper right corner.

As a general rule, the device's Wi-Fi button starts blinking when you turn on
the device for the first time. On the "Tips to Connect Devices" screen, check
the "Make sure that the LED indicator is blinking" box and tap "Next".

Wait for the "Device successfully added" message to appear *.

If the connection to the device does not occur, press and hold the Wi-Fi
button for about 3 seconds until the device beeps. Repeat the connection
process as described above.

Note: It is recommended to stay as close as possible to the device and, if
possible, to the router at the moment of connection to ensure a stable Wi-Fi
signal.

After that, you will be able to control your device from the app. To learn about
remote control scenarios, see the full manual at aeno.com/documents.

In case of a connection failure, make sure that the device is connected to the power supply and
turned on, and the Wi-Fi icon on the device control panel is blinking. Additionally, check your
router's Wi-Fi settings or restart it (https;//aeno.com/router-help), and then repeat the connection
process.
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Recycling information

These symbols indicate that you must follow the Waste

Electrical and Electronic Equipment (WEEE) and Waste

Battery and Battery Regulations when disposing of the device,

its batteries and accumulators, and its electrical and electronic

accessories. According to the rules, this equipment must be
disposed of separately at the end of its service life.

Do not dispose of the device, its batteries and accumulators,
or its electrical and electronic accessories together with unsorted municipal
waste, as this will harm the environment.

To dispose of this equipment, it must be returned to the point of sale or turned
in to alocal recycling facility.

You should contact your local household waste disposal service for details.
The warranty period and service life shall be 2 years as from the date of
purchase of the device.

The warranty period and service life shall be 2 years as from the date of purchase of the device.
Manufacturer: ASBISc Enterprises PLC, 43 Kolonakiou Street, Diamond Court, Ayios Athanasios,
4103 Limassol, Cyprus. Made in China. For current information and details on the device description
and specification, as well as connection process, certificates, warranty and quality issues, see
relevant Installation and Operation Manuals available for downloading at aeno.com/documents.
All trademarks and names herein are the property of their respective owners.
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Ouuctutens Bozayxa AENO AP2S npegHasHaueH A1 O4UCTKM Bo3adyxa B
noMeLLeHV OT annepreHos, LUBeTOYHOM MbisibLbl, FPUGKOBLIX CMOP, YacTuLy
MbINY, AbIMA, LUEPCTN XUBOTHbIX, @ TakKKe HEMPUATHBIX 3aMnaxos.

TeXHWUYEecKMe XapaKTepUCTUKU

BxogHoe HanpsbkeHue: 110-240B  (AC), 50/60 . MowHocTs: 40 Br.
MpoayKTMBHOCTL: 350 M*/4. TMnolwanb obcnyKuBaHUs: 42 M2 Bpemsa O4UCTKU
BO34yXa B NMOMeLLeHnn: 2-3 4. YpoBeHb LWyMa: Ao 66 A6 (Ha paccToaHum 1 M).
Pa3smepbl (O x W x B): 590 MM x 100 MM x 395 MM. Y®D-cBeToamon BHYTPU
Kopnyca. Mogynb  Wi-Fi. PaguvoyacToTHbIi  NyAbT  AWCTAHLMOHHOMO
ynpaeneHua. Pagunyc aencteua nynbta: 10,5 M.

KoMnnekT nocTaBsku
OuucTutens Bozayxa AENO AP2S, HEPA-dunbTp, NynbT 1Y, MOHTa)HbI 60T
(3WT), WHYP NWTaHWsa, NOACTaBKa, Kpenex, Mpobku (2 LWT.), nnacTukoBbie
BKNAAbIWK (4 WT), wWypynbl-camopesbl (41WT), KpaTKoe pPyKOBOACTBO,
rapaHTUMHbIN TanoH.

OrpaHuUdeHus 1 NpeaynpexasHAs

BHUMAHME! BHyTpu ycTponcTBa ecTb Y®d-cBeTogmon. He ponyckaetca
pa36upaTb YCTPOMCTBO WM BKIIOYATb €ro B Pa3o6paHHOM BWAE, 3TO OYeHb
OMacHo Ans 3peHus.

Mepen TeM Kak CHATb MepefHiol MNaHenb, y6eawTechb, YTO O4MCTUTENb
BbIK/IOYEH 13 PO3ETKM. He morpyskaiTe o4MCTUTENb B BOAY MW NI0GYIo APYryio
UAKOCTb. He wcnonb3yiTe ANsS yxoda 3a OYWUCTUTENEM arpeccuBHbIE W
NerkoBocnnaMeHsiolmMecs CPeACcTBa, CoOAePXaLliMe Xop Unn ankoronb. He
fonyckante nonagaHua Boapl Ha HEPA-dunbTp. Mcnonb3yinTe ycTpomncTBo
TOMbKO B COOTBETCTBMM C OMMUCaHMEM, yKa3aHHbIM B KPaTKOM W MOMHOM
PYKOBOACTBaxX Mosnb3oBaTens. HapyleHne WHCTRYKUMIA MOXKET MPUBECTU K
BO3HWKHOBEHMIO MOXapa M APYrMM OMacHbLIM CUTYaLIMaM, a Takke TpaBMaM.
He vcnonb3ayiTe yCTPOMCTBO NMPU HaMUYMK Ha HEM MOBPEXAEHMI N TPELLMH.
He ycTaHaBnuBaiTe yCTPOMCTBO BHe MOMELIEHWs, a Takke BO6AM3M
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VCTOYHWMKOB BOAbI, BKIOYas yBNaXHWTeNW Bo3dyxa. He noasepraiite
YCTPOVCTBO BO3AEMCTBUIO MPAMbIX COMHEUHbIX flydel, Bnarv u Bubpauumn. He
poHaANTe, He BpocaiTe, He pasbupanTe YyCTPONCTBO U He MbITaUTeCh MOYNHUTL
ero camocTosTelbHo. He pasmellanTe kabenb psaoM C  paguaTtopamu,
NAUTaMKU UK HarpeBaTenaMu. He ucMonb3yiTe AN OYUCTKM YCTPOWCTBA
YncTALLMe 1 MoloLLIMe CpeacTBa. He gonyckaeTcs yTUNn3npoBsaTb YCTPOMCTBO
BMeCTe C HEOTCOPTMPOBAHHBIMU FOPOACKMMMW OTXOAAMK, MOCKOMbKY 3TO
HaHeceT Bpen oKpy»atolllei cpefe. 3a 6onee nogpobHon nHbopMaumen no
NPaBUMbHOM YTUAM3ALMK CNeayeT 06paTUTbCA B MECTHYIO OpraHM3aLmio no
c6opy W BbIBO3y OTXOAOB. He paspellaiiTe AETAM WUrpaTb C YCTPOWCTBOM.
CylulecTByeT PWUCK  MOMYyYEHUS  Cepbe3HbiX TPaBM U MopaxeHus
SNEKTPUYECKMM  TOKOM. [laHHOe  YCTPOMCTBO — MpedHasHadeHo  Ans
MCMONb30BaHWUS UCKIIOYUTENBHO B3POCbIMU.

MpeaynpexaneHns, Mepbl MPEAOCTOPOXKHOCTU M MHCTPYKLMK, CoAepaLumnecs
B JAHHOM [JOKYMEHTE, He MOTyT OXBaTUTb BCE BO3MOXHbIE OMacHble CUTyaLnK.
CneayeT PyKOBOACTBOBATbCS 3APaBbiM  CMbIC/IOM MPU  MCMONb30BaHUM
ycTpomcTaa.

YCTPOMCTBO OMUCTUTENS BO3AyXa (CM. PUCYHOK a)

(1) - BO3AYX03a60PHMK, (2) — CbeMHasa nepefHasa naHens, (3) - HEPA-bunbTp, (4)
— MnacTuKoBble NPO6KW, (5) — OTBEPCTUA ANA BbiMyCKa OYULLEEHHOrO BO3AyXa, (6)
— Kopnyc, (7) - ycTaHOBOYHbIe 6ONThI, (8) — NOACTaBKa, (9) — HACTEHHbIN Kpenex.
MoaroToBKa ycTpoicTBa K pa6oTe (CM. pucyHoK a)

Mepen ucnonb3oBaHWEM CHUMWTE ynakoBky ¢ HEPA-punbtpa. [na 3atoro
CHa4ana y6eamuTech, YTO OYMUCTUTENb BO3[Ayxa OTKMIOYEH OT ceTu. 3aTeMm
aKKypaTHO CHUMUTE NEPEAHIolo NaHesb (2), BO3bMUTECh 3a TKaHEBbIE NETIN K
nssnekute HEPA-dunbTp (3) Hapy»Ky. Yoanute ynakoBky ¢ ¢unbTpa. Mocne
3Toro BctaBbTe HEPA-bUNbTP (3) Ha MecTo 1 3aKpoiTe ero nepefHen naHenblo
().

Bo3MOoXHbl ABa BapnaHTa yCTaHOBKM O4YUCTUTENS:
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Ha MOACTaBKy: BCTaBbTe MPOGKW (4) B OTKPbITbIE KOHLbl MOACTaBKu (8).
MpurcoeanHNTE NOACTABKY TPEMS yCTaHOBOYHbLIMM GonTamu (7) K Koprycy
oyucTutens (6).

Ha CTeHy: NpuKpenuTe Kpenex (9) K BbI6paHHOMY MeCTy Ha CTeHe (He Huke
170 cm oT nona). BkpyTuTe B 3aQHIOK0 MaHenb Kopryca ovuctutens (6) Tpwn
yCTaHOBOYHbIX 6onTa (7). BcTaBbTe roMOBKM YCTaHOBOYHbIX 6onToB (7) Ha
3aAHeN NaHenu o4YUCTUTENs B Masbl kpenexa (9), y)Ke MPUKPEnIeHHOro K
cTeHe.

YnpaBneHue ¢ KOHTPOMbHOM NaHenu (CM. pucyHok b)

BE0MHankaTop kauecTsa Bo3ayxa B NoMelleHUWAKCTINEN TaiiMepa MoKasbiBaeT
VNN KayecTBO BO3fyxa B MOMeLUeHWW, UK Bpems paboTbl ouncTMTens Ao
OTK/IOYEHNsT  TaiMepa. VHAMKaTop W nokasbipaer, uto nponcxoamt
ynbTpaduroneToBas o4MCTKa BO3dyxa B MoMelleHMn. KHomka CKopocTh ®
MO3BOMSET M3MEHSTL C KaXAbIM CMEAYIOLLMM HaXXaTUeM CKOPOCTb BpaLLeHNs
BEHTUNATOPOB OYMUCTUTENS, KOTOPYIO MOKa3biBaeT WHAMKATOP CKOPOCTU
Bo3myxa ' | ). Kronka «Craprt/CTon» © nossonser BrnlouaTb 1 BbIKIOUATL
ouncTuTenb. KHomnka crsulero pexxuma & BrioyaeT ouncTUTeNb B CSLWMIA
pexunmM paboTbl C MUHUMaNbHOM MOLLIHOCTbLIO BEHTUNSITOPOB, MPUW KOTOPOM BCe
VMHAMKaTOPbI, KPOME KHOMKM CMSLLEro pexunma, racHyT. [ns Bbixoga U3 3Toro
peXKMMa Hy)KHO Ha)aTb Ha KHOMKY MOBTOPHO. KHOMKa aBTOMaTU4YecKoro
pexkuma @ 3anyckaeT OAMH M3 Tpex MOoAXOAsLMX PeXnMos paboTbl
OUUCTUTENS HAa OCHOBAHMM OLIEHKM KayecTBa BO3yxa B nomeLleHnn. KHomnka

Wi-Fi aktuBmpyeT Wi-Fi-ycTpolcTBO ouucTuTens, 4Ytobbl ynpaenatb UM
yAaneHHo co cMapTdoHa. MoapobHee YnTanTe B MHCTPYKLMW MOAK/IIONEHUs
ouncTUTENs K MpunoxeHwio  «AENO»,  [OCTYMHOM Mo cCbifike
aeno.com/documents. VHauvkaTop oo M3MeEHSIET CBOM LIBET B 33BICIMOCTY OT
YPOBHS 3arpsi3HEHMS BO3/yXa OPraHNUYECKUMU COAMHEHNAMU (KNeu, Kpacku,
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naKu, pactBoputenn u Ap). KHonka Tanimepa ©) nepeksioyaeT MHOMKaTOP
KayecTBa BO3[yxa B PeXKMM TaMepa. JanbHenlne HaxaTua ycTaHaBIMBaloT

Bpemsa paboTbl Talmepa: oT 1 Ao 24 vacoB. KHoOMKa 3alwuTbl OT
BMeLLaTeNbCTBa AeTel cpabaTbiBaeT, C/N YASPXKUBATH €€ B TeHeHMe 3 CekyHA.
Bce KHOMKM CTaHOBATCS HEAOCTYMHbI AN YNPaBAEHNS. YTOGbl BEPHYTH AOCTYM
K KHOMKaM, HY>KHO Ha)aTb U YAePXM1BaTb KHOMKY 3 CeKyHbl CHoBa. KHoMka
VoHmn3aTopa BK/IOYAET MOHM3aTOP, KOTOPLIN YCTPaHSET HempusaTHbIe
3anaxu. KHomka nepesarpysku ¢unbTpa ® nokasbisaer, uTo npuwno spems
3aMeHUTb HEPA-unbTp. [Ins NpekpalleHns MUraHus KHOMKK HY)XKHO HaXaTb
n yoepumBatb ee 10 cekyHA. OTcyeT BpeMeHW [0 KoHua pabotbl HEPA-
GUNBTPa OUNCTUTENS HAUHETCS C Hy NS

YnpaBneHWe o4ucTUTENEM C NynbTa Y (CM. PUCYHOK €)

Ha nynbTe 1Y AocTynHbl cnegytoLime KHonKM:@EmmquMe/Bblmmqume@
Cnawmm pexum paboTsl, ® Tanmep, aBTOMaTUYECKUI PeXnM pPaboTbl
13MeHeHMe ckopocTi BpatLeHus serTunsTopa CED.

YeTpaHeHWe BO3MOXHbIX HeucnpasHocTeln

o OunCTUTENb He BKTIOYaeTCA. BO3MOXHbIE MPUUMHBI 1 PeLeHKe: MpoBepbTe,
BKJIO4EH SN O4UCTUTENb B PO3ETKY W €CTb /I B PO3ETKE HanpshKeHMe NUTaHws,
BK/IIOYEH N aBTOMAT MUTaHUA W UeMbl I NPEAOXPaHUTENK, MUraeT nn
KPACHbI M MHAMKATOP 3aMeHbl GUNbTPa.

MbiNb yaanaeTca naoxo. Bo3MOXHbIE MPUYMHBI U PeLIEHe: NpoBepbTe, He
3acopeHa 11 NOBEPXHOCTL GUMBTPA, HET N MPENSTCTBUIA, MELLIAIOLLIMX OTEOPY
VMW BbIMYCKY BO3AYXa, CHATA N ynakoBka ¢ buibTpa.

CUNbHBI LWyM. BO3MOXHbIE MPUUMHDBI U PeLLIeHMe: MPOoBEPLTE, He 3acTPsIo v
YTO-HWBYOb B BEHTUIATOPE, He HAKIOHEH K KOPMYyC o4ucTUTens. Ecnm wym
BCE PaBHO C/MLLKOM CWSbHbINM, MONPOBYITE YMEHbBLLUTL MOLLHOCTb PaboTbl
OUUCTUTENS KHOMKOM CKOPOCTU. MCMONb3yiTe PeuM HU3KOW MOLLHOCTY
Takke Ans PaboTbl O4UCTUTENS HOYbIO.
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o HenpuaTHbI 3anax U3 o4NCTUTENS. BO3MOXHbIE MPUYUHDBI 1 PELLEHWE: €CNN B
nepBble HECKOMbKO YacoB PaBoTbl OYUCTUTENb M3AET 3aMax NAacTuKa, To 3TO
HOpManbHO. OHaKO YCTPOMCTBO MOXET M3aBaTh HEMPUATHbI 3anax Takke B
cnydae 3acopeHus GunbTpa. B 3TOM ciydae ero HyXHO O4MCTUTL Unn
3aMeHUTb. ECnn Bbl UyBCTBYETE 3anax ropenioro, To HEMEANEHHO BbIK/oUMTe
OUUCTUTENb M3 PO3ETKW. 3aTeM CBSHIKMUTECH CO CMyGOM MOAASPXKKM UK
NPOAAaBLIOM, Y KOTOPOTO Bbl Ky MWW YCTPOMCTBO.

NHOMKaTop 3aMeHbl GyAbTpa NPOAC/KAET MUraTh Aaye Moc/e TOoro, Kak Bbl
3aMEHWUN UMM O4UCTUAN GUNBTP. BO3MOXKHBIE MPUUMHBI U PELLIEHUE: HXKMUTE
Ha KHOMKy GuUnbTpa 1 yaepXXvBanTe ee B TedeHue He MeHee 3 cekyHf. Tarmep
3aMeHbl UNbTPa Nepe3anycTuTCs, a MHAMKATOP MOracHeT.

BHUMAHME! Ecnn HM OOMH W3 BO3MOXHbIX MyTelr YyCTpaHeHus He mnoMmor
pelwunTb Bawy npobnemMy, ob6paTuTecb K MOCTaBLMKY MO0 B CEPBWCHbIN
ueHTp. [MoxanyncTta, He pasbupanite YCTPOMCTBO W He MbiTanTech
OTPEMOHTUPOBATL €r0 CAMOCTOATE NBbHO.

MoaknioyeHWe K MOBUNbLHOMY NpunoxeHuio AENO

BHUMAHME! Y6eautech, yto Baw TenedoH nogknwoyeH K cetm Wi-Fi ¢
yacToTom 2,4 Ty, yactoTa 5 ML YCTPOMCTBOM He NMOAAepXKMBaeTCs.

MopKiounTe YCTPOMCTBO K CETU INEKTPOMMUTAHNS 1 BKIIOUUTE ero.
CkayaunTte MobunbHoe npunoxeHne AENO B Google Play unn App Store un
3aperncTpupymTe HOBbIWM aKKayHT, WAW BOMOAUTE B CBOM aKKayHT
nonb3osaTens.

Ha rnaBHOM 3KpaHe MPUNOKEeHNS HAaXKMUTE «+» UK «06aBUTL YCTPONCTBO»
(ecnu B MPUNOXeHUM HET 0GaBNEHHbIX YCTPOMCTB). B OTKpbIBLUEMCS OKHE
BbIGepUTe KaTeropmio «OUUCTUTENb BO3MyXan.

MpUAMeYaHHUe: Npu MosIBNIEHNM CMCTEMHBIX 3aMPOCOB O BK/IOUYEHWN KaKuX-
Nn60o byHKUMIN Ha cMapThOoHe, crnedynTe yKasaHHbIM B HUX PEKOMeHOaumnaMm.
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BBeauTe Ha3BaHWe M Naponb Balwen ceTh Wi-Fi, ecnv oHM He 3anonHeHbl
aBToOMaTMueckn. Haxxmute «danee».

Y6eauTech, 4TO B NPaBOM BEPXHEM Y1y BbiGpaH pexkum EZ.

Kak npaBuno, Nnpy NepBoM BKOYEHMM yCTponcTea KHomka Wi-Fi MuraeT. Ha
3KpaHe «MHCTPYKUMM MO MOAKMIOYEHMIO» YCTaHOBUTE rafoudky B CTPOKe
«Y6eautech, 4To nHanKatop LED Muraet». Haxkmute «lanee».

[loxauTech NosiBNeHUs coobLULeHUs «YCTPOMCTBO yCrelHo Ao6aBneHo».
Ecnv noakioyYeHne K yCTPOMCTBY HE MPOM30LLIO, HAaXKMUTE 1 yAepKuBanTe
KHormKy Wi-Fi okono 3 cekyHg, A0 Tex Nop, Noka Npubop He NoaacT 3ByKOBOM
curHan. MoBTopWTe NPOLLECC NOAKMIOYEHMS, Kak OMMCaHO Bbille.

MpUAMeYaHUe: B MOMEHT MOAKMIOYEHUSI PEKOMEHYETCs HaXOAMTbCs Kak
MOXHO GIvKe KYCTPOMCTBY 1, MO BO3MOXHOCTU, K POyTepy, ANst o6ecnedeHns
cTabunbHoro curHana Wi-Fi.

[anee Bbl CMO)XeTe yMnpaBAsTb BalIMM YCTPOMCTBOM U3  MPUIOKEHMS.
NHbopMaums O  cUeHapuax  YAaneHHOro  ymnpaeneHus  yCTPOMCTBOM
npviBeeHa B NOMHOM BEPCUM PyKOBOACTBa Ha aeno.com/documents.

*ECnu NoaKnioyeHne He yaanoch, y6eanTech, YTO YCTPOWCTBO MOAKMIOHEHO K UCTOUHMKY
3M1eKTPOMMUTAHMSA 1 BKMIOYEHO, @ 3HA4OK Wi-Fi Ha KOHTPOMBHO NaHeNN yCTPOMCTBa MIraeT.
[LlononHuTensHo NpoBepbTe HacTpoitki Wi-Fi MapLupysaTopa (https://aeno.com/ru/router-
help) 1AW Nepe3arpy3uTe ero, a 3aTeM MoBTOPUTE MPOLIECE NOAKTIOUEH S,
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NHbopMaLus 06 yTunusaLmmn
STOT CMMBOJT O3HAYAET, HTO NPW YTUIN3ALMKM YCTPOCTBA, ero
6aTapeit 1 aKkKyMy/lSTOPOB, @ TakKe €ro 3MeKTPUYECKUX 1
SMIEKTPOHHBIX ~ aKCeccyapoB, — HEOGXxoauMo  cnefoBaTb
npaBunam  ob6palleHnss C  OTXodaMWu  MPOW3BOACTBA
3NEKTPUYECKOro N 3neKkTpoHHoro obopynosaHua (WEEE) u
npasunam obpalleHuss ¢ oTxogamu  GaTapei [

_ aKKyMynaTopos. CorflacHo npasunam, aHHoe o6opyaosaHue
Mo OKOHYaHWKM CpoKa Cy6bl MOANEXKWUT  pasfaenbHON

yTvAmnsaumm.

He ponyckaeTcs yTUAM3MpoBaTh YCTPOMCTBO, ero 6aTapemn 1 akkyMynsTophbl, a

TaKKe ero 3MeKTPUMYEeCKME W  IMEKTPOHHble aKceccyapbl BMecTe C

HEOTCOPTUPOBaHHbBIMMN FOPOACKMMI OTXOAAMM, MOCKOMbKY 3TO HaHeceT Bpef

OKpy»KatoLLei cpeae.

[na yTunmsaumm AaHHOro 060pyaoBaHMS ero HEOBXOAMMO BEPHYTb B MyHKT

NPOAAXW UM CAATb B MECTHbIV NYHKT NepepaboTKu.

[na nonydeHns MNoopo6HbLIX CBEAeHW cnedyeT o6paTUTbCs B MECTHYyIO

cny6y NMKBMAALMM GbiTOBbIX OTXOAOB.

FapaHTUIHbI CPOK 1 CPOK Cly)K6bl — 2 FOAa CO AHA MOKY MKMW M3nenus.

CeepeHns o npoussoanTene: «ACBMCk SHTepnpaiizec MIK» (ASBISc Enterprises PLC), Arvoc
Adanacuoc, lnamona KopT, KonoHakiy CTpuT, 43, 4103 Jinmacon, Knnp. Caenaro B Kirae.
AKTyanbHble cBedeHMs W nogpobHoe onucaHWe YCTPOMCTBA, a Takwe WHCTPYKUMs Mo
MOAKMIOUEHIIO, CePTUBMKATS], CBACHNA O KOMMaHUAX, MPVHIMAIOLLMX MPETEH3MN Mo KauecTsy 1
rapaHTUm, AOCTyMHbI NS CKauMBaHUR MO CCbinke aeno.com/documents. Bce ykasaHHble TOprosble
MapK U X Ha3BaH WA ABNSIOTCA COBCTBEHHOCTBIO VX COOTBETCTEYOLLVX BRaAeNbLEs.
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AENO AP2S onh wpphsp L wilipgtiilitnhg htitphg,

ulijuyht funnnyliinhghg, thnpnig, dtuhg, Yhlpwbhtiph ppnhg, hywbu Gwle whwé hnntinhg
Qtipuh onh dwppiwb hundwp:

Stutthjulwh phinipugptp
Ununpughllt  qupnudp’  (AC)  110-240  d,  50/60 <g: <qnpmeymbp’ 40 Jdw:
! pynLip’ 350 Wd: U " 42 % Llipuh onh dwppdwl

dunfwllp’ 2-3 dunl: Wndnchh dwiljupnulp’ Shisl 66 n (1 @ htinunpnyeywil Ypu): Quithtipp
(6 % Lx £ 590 Wl x 100 a0 x 395 Wi: NFU-niuwnhnnp wunywbh Gbpund b Wi-Fi donnwg
0n Ryl ] Pl 10,5 G

Unwpiwh pnjwinulnipniip

AENO AP2S Onh dwpphs, HEPA-quihy, <4 Juwhwiwl, dnbnwduyhl htinnyu (3 huwn),
ublinigdwl qup, wwlnhp, wipwy, fugwbitp (2 hun), Atpnhpbtp (4 hww),
upnnunwljtip (4 hunn), Jupé nintigniyg, tpuwphihpuyhl pupun:

U fuw wignuititin
Nunpmpni’ Uwpph  Otpund ju ngupudwinipulugnyh nuwnhnn: - Qh
enyunpyniud uwppp puilinty W wylh dhwgbty pubnyud Jhwlnud, nu yun Juwbquinp k&
atip wmtiunnnipjwb hundwn:

Lwipupwilt hti Qtip, b Jtip, np dwpphyp whpunnjwd L
Yupnuyhg: Uwpphsp dh pliynitip oph Yuud nplut wy htinnuyh dg: Uwipphgh hulwdph hudwn
th oguignpdtip pinp Jud wyynhng wjwpnibwynn wgptuhy W ynpugun \Ihynqﬁhp [&nu[ \I]1
wtip, np gnip phlynh HEPA-quihgh pu: Uwippp huyl tip puw b
npnip Bwd b Gup6 L wndpnnowljubl oguwugnpdnnh mnhqnuqﬁhpmﬂ <[1\uhu1ﬁqh
Up Yupnn £ hwiiqhglty hpntbh guwl L wyp Yuwd
hiswbtu Gl Uh tp uwppp, bpb ODpw Jpu wbubnd tp
Jowuugpltip W Gwptp: Uh wbnunptp uwppp pug wwpwdpnud, hbswbu Gwle gph
\urlpjnmﬁhph \Inm, onh gnighglitipp: Uwippp dh L Ytip wplth ninhn
b 1 pywbp W f huyh: Uh qgtip, dh Gtuntip, dh
pwlntp uwppp W \I]1 thnpdtip  hiiplinipny llhpulﬁn(mqh[ Uwnthip dh wibinunpltip
und ghsitiph Ynnphti: Uwppdwb hundwp dh

ogquugnpdtip \I\up[mrl W Jugnn dhenghtp: Qh pne d uwppp nu g
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htin dhwuh@, pwbh np pu Yyhwuh ppwlu

Shpn nunpjhquigdwh  unflih whintnipynbltph  hunfwp

\u[lhpuxdh;m L nphdty '8

Quqiwytpunieynil: @nyp dh wdtp tpklow@bpht pwnuy uwpph htw: Qwe poipg
L L hupyud Juulig: Wu  uwppp

t i hunfuwp:
Unyl \hmummprl[amﬂ wupnibwlpnn  bwhwqgnipugnudtipp,  bwhiuggniuljwb
\I]]ynqﬁhpp L hpwhwbqbtipp st Yupny mmpnlﬁmuhl pn[np hﬁuxpunlnp Juwbquunp
Uwppp tijhu whinp £ nyt nn hnipjundp:

Onh dwppheh Yunniguwdpp (nbu Wwp a)

(1) — onuyht unpphy, (2) - 2wpdwljwb wngtilh Yuwhwibwy, (3) - HEPA-quohs, (4) — ujuunduut
fugwiilitip, (5) — dwppwd onh nnipu quint hundwp wbgpbp, (6) — wunywl, (7) — wkinugpiwl
htinnyubiti, (8) — wwlnhp, (9) — wwwnh unfpul:

Uwpph w; p (nbu Glwp a)

o) i htinugntip  HEPA-quipsh  thwpljpunnpnudp: pw hundwp Gwpa

huningytip, np on]1 \I\unphm \uﬁy\uuul\ué L gulighg: Whnthtanle Gppnptln htinwgptip winplih
(2), pnlitip Gtiphg W nnipu hwbitip HEPA-quhsp (3): <tinwigptip

quhsh thuetipunnpnudp: Mwibhg htnn HEPA-qm]]m (3) nntip wtinp W Yntip wyl Guajunnuyht
Juhwbwyny (2):

G dwpphsh witinunpiwb tpyne wwppbpuy.

. Upuw @) pug tpnud (8): tintip
wtinunpiwh htinnuubtinn] (7) \f]nquhn dwpphsh wunpubihh (6):

wunnhf® wdpugntp undpwilp (9) wwwnh phnpfuwd wtinnid (hwnwilhg 170 wi-hg ny guid):
Uuwpphsh wuwnpubh htanbh Juwhwiwlhd (6) aqlp tptip wbinunpiwh htinngubtp (7):
Stiumpiwh htinnuyubitiph quoifulitipp (7) nptip Qwpphsh htanlh quhwbwlh wpnbb wuehi
unipuguwd undpwilh wnubitiph (9) dte:

B i (wtu Oljwp b)

555 Gtpuh ogh npuith highlwunn/pundtph tpubn gnug & wuhu Gud Gpuh ogh npuilp,
Guud dwpphsh wphuwunmubipuyhlt dundwbwlp’ dhisle puydtph wheuwmntytp: © Indniguibihy -
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gnyg L wwhu, np wbnh L @bl Gtpphlt onh mypwpudwiinguiljugnyh dwppnnd:
Upwgnipyuill §nGulp oy L wwghu jmpupwbymp hwenpn utindnudng thnpty SQwpphsh
hmhuphgh wununfwh wpuignigyniip, npp gnyg £ wwihu onh wpwignijwl htnhljurnnpp ! 1]

“Unupuw/Uwnnyy™ @ Un6wlyp iy L nughu Shwglty W wibipunntiy dwipphyp: L0h nbdhdh Ynéulp
tdhwglnid L hnghuphsiitiph  Wwquigny@ hqnpnijundp - onuithnfuhyp phwd  ntidhdnud
wphuunntyne hunfwip, nph pwpnud pnpp hinhunnnpbtipp, pugh phud nbdhdh Ynwlhg,
hwbigenud Gh: Wy nbdhihg nuipu quyne hunfwp §nGulp wtanp b ypliwlh utindty: Wondun

nhidhdnud YnGulyp ® dhwglnud L dwpphsh wphuunnwilph tptip hwpdwp ntidhditiphg dkiyp®
Qtpuh onh npuiljh ghwhunndwl hpfwl Jpu: Wi-Fi'& ynwl) wijwhiuwgnid £ dwpphsh Wi-Fi

uuppp, Gpwb i} \Ihpngml hunfup: “AENO” hun|tyuwdht dwipphyp

hwghbyns dwuhb tp hnwhwhabbnod aeno.
hnnuiml hnnhl{\umnpp Tvoc \hn}umﬂ t ]1[1 qnybp, uhiwd opgquiiuluil dhwgniyeyn bitipny onh
Ryl Qtipytip, uptp, pohshtp W owyb): Guydtiph

Yn6ulp ® onh npulh hﬁn]]l{mmnphh thnjunid E puydtip ntidhh: <twwgqu utinpdniditipp
uwhiwind & puydtph wyhwnwiph dwdwbwlp® 1-hg dhish 24 dund: Gpbijuwhliph

I pynLlthg wu; Un6ulp 2/ dhwibinud £, ek wyh wuhtip 3 Juyplywb: Anpop
Yn6ulhitipp Junujwpiwd hwdwp qunhnnd Go Npujtiugh il
Un6ullitiphtt hwwwltihnieyniip, wnp £ YpGht 3 Juyplywh ynéulp utindty b wjwhty: @hnhh}]]
YnGulp hwglnud thnlhyp, nppytpughnud £ whwé hnwtipp: Qm]1>]1 Ytpugnpdwpldwd YnGulp

gnyg L wwhu, np byl & HEPA-quhsh Un6wlh il
g hunfwp wlthpudtiom £ utindt W wpwhty wyb 10 uyplywb: wugu dwipphsh HEPA-
quihsh uy wijupwh d huiuinyp ulund £ qpnyhg:

Uwpphgh jununjwpnuip <4 uwhwiwlhg (nku Ghwp ¢)

<bmulumunupdul quhwulh o wew GG btk nawlita. dhugllywiounty @,

wohnunnwtiph pih ntdht @, puydtn © , wiuniun suhwgnpdtut ntdhd @, hnjhuphsh
wpuwignipjull pynLin :
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1. Uwpphyp sh dhwbnud: Unniglip, ph wipnynp \i\unnhm \ihuqulum L upnwyhg, L wprynp

wipnud Guiy ynud, phi wprnynp df L wpnynp

wwwhnyhsbiipp - wdpnnowljubh  th, ph \uprunp qm]1>]1 thnfuwphfnfwh  Yupdhp
hunhjuwnnpp pwpend L:

2. ®nphlJunn £ htinwgynind {nudnidp. wnniqlip, ph wnmynp quihsh

fugwilnud sk, shu fungpb npp fuwil u Eogh puplynilt Guud nnipu

ennbtynib:
3. Mudtin wnuiniy: <bwpuynp ywnGwnbtipp W nednidp. unnigtip, ph wpnynp nplk pwb sh
funywd t onuthnfuhsh \ih? ot wiprynp plipyuwd sk dwpphsh wunywip: Gpb wndniyp nhin

;\um ndtin b, thnpatip G tigliti) Wwipphsh uy; hqnpniiniip wpwugnipjwb
Un: Lwile tp guop b 0 ntdhd  dwpphsh  ghgtipuyhlt
wfuwnwiliph dundwbiuy:
4. Uwipphshg whw6 hnwn E quithu: <bwpunnp wunGuinbibtipb W nidnidp. tpt wphuwnwbph
wnwphtl dh pwiih duniyw plpwigpnud dwpphsp ynud £ hnw, wuyw nu

npduy £ Whniwdtbuybhy, uvwppp Jupnn © whwé hnn wnwgwghty bwle qupgh
hugwili]tyne nigpnud: Wy nliwgpnid wyh whnp L \I\upph[ l{uni \hn}u\uphﬁh[ Gph nnip
qqnud tip wypyuwdh hnw, wugu dwpphsp windhguy hg: Whnihtanle
Juuyytip wewlignipyul dwnuynipjwd fund Juwnnnh htin, nui]1q nnip gty tip uwppp:

. 2uhsh thnfuwphidwl hﬁnhum\nnpp 2upnibwynud £ puppety inylhul uyh pwihg htann,
tipp noip Qunt ghp quihsp: L nudnuip’
uhn\Ihp FILTER l{n&\ulm lL u|\uhhp wyh wnlfwqh 3 Quhsh

[0}

NFSUALNFE-30FU Gk hh\upunlnp dhgnglitinhg ny \Ihlm sh oglinud |nidky atip fulinhpp,
nhditip atip Qunt Tulnpnud Gohp  h
wiyuidniunwdtip uwppp W dh thnpatip Ytpwbinpngty wyh hipbnipnyh:

Uhwgnui AENO pgguijhlt hunjtpwdhi

g " Jtip, np Qbip hwgywd £ 2,4 A<g Rjuip
Wi-Fi guiight, 5 G<g pynip sh & wwpph Ynndhg:
o Uhwgnbp uuppp blunpuwkibpghuyh guiighti & Thugntp wy:
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o Ulipplinlitip AENO peouyhli dpuighpp Google Play-nid unf App Store-niud b gpuligtip tinp
huphuf; und dninp qnpdtip dtip ogudnnh hwphy:

o Luntiwidh giuunp Hypwilhl ubtipdtp "+ Guad U g uwppp" (tpk iy
squb  wyjugywd  uwpptip):  Pwgynn  wunnnithwinud  plwptip "Onh  dwpphy”
Quuntignphwb:

“Upnud. Gh Jpw nplk jht

hwpgnudlitiph nhiwpnud htanlip npuiignid ﬁ;\lmb nintignyghtphb:

Ununpugplip Qtip Wi-Fi guiigh witinin no tpl nuuitip

sl puigynud: Utindtip «<wgnpnpy: <undngytip, np Jtipht wy whilpnilinid planpwd & EZ
ntiduip:

Npujtiu Yubng, uwpph wewght dhwgdwb dwiwbwl Wi-Fi yn6wlp pupenud L

"Uhwgiwh hpuwhwhqblp® Lypwbht " Jtp, np LED hi punpnLd £
wnnnid bl 15 fubihy: Utindtip « H
o Uyuutip dhisl Yhuynin]h «Uwppp h\upnnmpj\uﬂp gy tig» b fp*:

Gt uwpph htin hwluwy sh hwennyt, utiqdtp W wpuhtp Wi Fl Un6ulp dnw 3 Yuyplywl,
dhigle uwpph dwybughll wqnuibpwbp high: Gplyot) dhwgdwb gnpdphpwugp, hiswtu
Ayupugnpyud tytipp:

‘Upnui: thwgdwh wwhhl funphnipy £ wpdnud hwpungnph@e suh dnn gt uwppht W
htwupunnpnieyub nhwpnid pnnpbipht Wi-Fi juynid wiqnuiipwl wiguhngtne hudwp:

0 dnip Qtip uwppp hunjtipwdhg: Uwpph htinwlju
dwuhl fip | £ nmntignygh

" aeno.

*bpb Yuup dwhunny b, hwdngytp, np uwppp dhugdud t[\hpqhuuh wnpynipht U dhwgduwd E, hul uwpph

Unw Wi-Fi puppnd k: Lpwgnigh whqud unmgtp bpenunhsh Wi-Fi
Yupguufnpnuding Yuad Jbpugnpduwnlbp wyb, huly htann Yty dhugdl gnpdpbpugn (hitps://acno.com/router-
help):
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Ll ni

Wu funphpuibthyfitipp fpwbwynud &, np uwppp, Gpu \I\upml{nqﬁhpﬁ no

Yniunwyhshty ot Lok
nunhhqugltghu whwp £ htnltp  Gupuyud L t[hl{m[mﬁuxjhh
\dbph pywl (WEEE) L g
W ngf htin tiphii:
ujuy dp c\umujmraj\uh dunfljtinh unjwipinhg
_ htann Llpwljw b pudwh nunpyf
Uwippp, Unglitpp L Ynunwyhshb hisujtiu ﬁule Eupuub b Etlupniuyghl
Glnp sh Guiptih nuahhqught htiw,
puwilth np nw Yylwuh 2pgww \Ih?unluunhﬁ
Wu uwpph nunhihqughuyh hunfwp, wyb wtnp kb | Ytan Gund

wtinujub Jepudwipiwh Glan:
Uwbipuduub  wtintnipnibtp unwiwne  hudwp wihpudtpm ©oghdy wnuiub
[FEtite i & dwnwynipyn

Gpuphuhpuht dwdytunp b & dulljtanp qUufwl opuiihg 2 wph

Sttynipnitiltp wpnwnpnnh Gwuhl' «ASBISc Enterprises PLC», Ughnu Upwhiwuhnu, Hhundntny npua,

Unjntwghn, 43, 4103, Lhifwuny, Shwpnu: Upnunpdws b 2hbuunwbng:

Uwpph wpnh ubnkynupniibpn U dwipudued Wupagpoppdin, hisygbu bwl dhugdul hpwhwbqltpp,
npulh U bpuwpuhph Jbpwpt nlynitng pUykpoupncblbph dwuht

bntnpmbttpp huuwblh i tibpplnlifwl hudwp aeno.com/documents hqnujm] Lolud e

wwypwlpubhpbpt m ppuly widubnufibpp hpltg

ubthwlwinupm b K.
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Bb3ayxonpeuyuncteatenaT AENO AP2S e npoeKTupaH Aa No4YmcTBa Bb3ayxa
B MOMeLLeHMaTa OT anepreHn, NoneHn, MOUYHN Cropu, NPaxoBn YacTuum,
MM, KOCMM OT IOMALLHMW MIOGUMLM U HEMPUATHN MUPU3MU.

TexHUYecku crelmduKaLum

Bxogsawo HanpexkeHue: 100-240V (AC), 50/60 Hz. MouwHocT: 40 W.
MpouseoautenHoct: 350 m¥h. CepsuaHa nnow; 42 M2 Bpeme 3a No4mncTBaHe Ha
Bb3yXa B NoMellleHnsaTa: 2-3 yaca. H1Bo Ha LwyMa: Ao 66 dB (Ha 1 m). Pasmepw ([,
x LW x B): 590 mm x 100 mm x 395 mm. UV cBeToauog BbTpe B ypeda. Wi-Fi
Moay. Paflio4eCcTOTHO ANCTaHLIMOHHO ypaBneH e, O6xBaT Ha ANCTaHLIMOHHOTO
ynpasneHne:10,5 M.

CbabpKaHWe Ha KoMnnekTa

MpeyuncTBaten Ha Bb3Ooyx AENO AP2S, HEPA ¢unTbp, AWCTAHUMOHHO
ynpaBneHue, MOHTaXKeH BUHT (3 6p.), 3axpaHBall kabesn, CToMKa, KpenexHu
eneMeHTH, Wwencenu (2 6p.), NNacTMacoBWU BIIOXKKK (4 6p.), camoHapesHu
BUHTOBE (4 6p.), KPaTKO PHKOBOACTBO, rAPaHLMOHHA KapTa.

OrpaHuUdeHus 1 NpeaynpexasHAs

BHUMAHWE! YpegbT cbabpa UV cBeTogmod. He e paspelwleHo aa
pa3rnobsBaTte ypeaa 1 Aa ro BKlOYBaTe pa3rfobeH, ToBa € MHOro OMnacHo 3a
3PEHMETO BU.

Mpeaw na cBanuTe NpefHVs NaHen, yBepeTe ce, Ye noyucTBallaTa MallnHa e
M3KIOYeHa OT eNeKTPUYECKUs KOHTaKT. He noTtansaiTe npeunctsaTens BbB
BO/a UMM APYyra TeYHOCT. Mpu NoYnCTBaHE Ha MPeUNCTBaTENs He U3Mon3BaiiTe
arpecuBHM 1 NecHo3ananMMm NpenapaT, CbAbPXaLLW X10P UK ankoxon. He
[onyckaiTe MonafjaHe Ha Boda B TANOTO Ha npeuuncTsaTens. Msnonssaite
ypeda caMO KakTO € OfMCaHO B KPaTKOTO M MbHO PbKOBOACTBO 3a
notpe6uTens. HecnasBaHeTo Ha MHCTPYKLMMTE MOXe [a A0BEeAE A0 NOXap 1
APYrv OMacHW CUTyaumi, KakTo W TpaBmuW. He wu3nonssanTe ypena, ako
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3abenexwuTe NoBPeaM UK NYKHATUHW MO Hero. He MHCTanupaTe ypeaa nssbH
nomeleHnsa 1N B 61M30CT A0 BOAOUITOUHMLN, BKITIOUUTENHO 1 OBMaXHUTENN
Ha Bb3dyx. He m3naraiTe ypeda Ha npsika CbHYeBa CBETIMHA, BRara unm
BMGpaUMK. He nanyckante, He xBbpnamnTe, He pasrnobasanTe ypeaa n He ce
onuTBalMTe Aa ro nonpaesTe camu. He nocTassiTe kabena 6nmso go
paamMaTopun, MeYKM WM HarpeeaTenu. He uv3MnonsBaiTe  arpecuBHU
noymMcTBaLlLM 1 MUeLLM NpenapaTi 3a NoYncTBaHe Ha ypeda. He M3xebpnsite
ypena 3aefHo C HeCcopTMpaHM GMTOBM OTMaAbUM, Thit KaTo TOBa Lie HaBpeawn
Ha oOKonHaTa cpefa. 3a noBeuve WHGOPMALIMA OTHOCHO MPaBWUIHOTO
M3XBBP/ISIHE CE CBBbPKETE C MECTHaTa OpraHM3aums 3a cbbupaHe 1 M3Bo3BaHe
Ha oTnagbuUm. He no3BonaBaTe Ha feua Aa UrpasT C yCTPOMCTBOTO. MMa puck
OT MofyYaBaHe Ha CEPUO3HMN TPABMU 1 TOKOB yaap. To3u ypef e NpeaHasHaueH
3a Mof3BaHe CaMo OT Bb3PaCTHU.

MpeaynpexaeHnsaTa, NpeanasHUTE MepPKM 1 MHCTRYKLMKTE, ChAbPXKALLM ce B
TO3M [IOKYMEHT, MOXe [1a He ChAbPXAT BCMUYKM Bb3MOXHM OMacHU CUTyaumn.
W3nonssaiTe 3apaB pasyM, Korato U3nonsearte ypeaa.

Ypepn 3a NpevyncTBaHe Ha Bb3aayX (BWkTe durypa a)
(1) - BxOA 3a Bb3ayX, (2) — NoaBwxKeH NpefdeH naHen, (3) - HEPA ¢untbp, (4) -
MNacTMacoBwm Tanw, (5) — M3X0M, 3a MOYUCTEH Bb3AYX, (6) — Kopnyc, (7) — BUHTOBE 3a
MOHTaX, (8) — CTOVKa, (9) — ckoba 3a MOHTaXK Ha CTeHa.

MoaroToBKa Ha ypefa 3a pa6oTa (BuKTe dpurypa a)

Mpean ynotpe6a oTcTpaHeTe o6BMBKa OT GUNTbpa. 3a Aa HanpaBuTe TOBa,
MbPBO Ce yBepeTe, Ye MNPeYUCTBATENAT Ha Bb3AyX € U3KMIOUEH OT MpexaTa.
Cnepf ToBa BHUMATENHO OTCTPaHeTe NpefHus naHen (2), XBaHeTe TeKCTUIHWUTE
npUMKK 1 n3abpnante HEPA ¢untbpa (3) HaBbH. OTCTPaHeTe MnacTMacoBOTO
donuo oT punTbpa. Cnep ToBa noctaBeTe oTHOBO HEPA duntbpa (3) 1 3aTBOpETE
npefHua naHen (2).
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VMa aBa BapyaHTa 3a MHCTanMpaHe Ha NMoYMCTBALLLOTO YCTPOMCTBO!

* Ha cTolKara: mocTaBeTe LercenuTe (4) B OTBOPEeHWUTE KpauLla Ha cTonkata (8).
MpwKpeneTe cToMkaTa C TpUTe BUHTA (7) KbM KOpryca Ha YucTaukara (6).

Ha CTeHaTa: 3akpeneTe ckobaTa 3a cTeHa (9) Ha M36PaHOTO MACTO Ha CTeHaTa
(Ham-Manko Ha 170 cM oT noga). 3aBuiTe TpuTe BMHTA (7) B 3adHaTa YacT Ha
YCTPOMCTBOTO 3a YnCTauKm (6). MocTaBeTe rnaBuTe Ha BUHTOBETE (7) Ha rbpba
Ha NOYKCTBALLIOTO YCTPOWCTBO B )/1e6oBeTe Ha Beye 3aKpeneHuTe KbM CTeHaTa
PukcmpalL eneMeHTH (9).

YnpaBneHWe oT KOHTponeH naHen (BukTe durypa b)

BEE MavkaTopbT 33 KAUECTBOTO Ha Bb3AYXa B MOMELLEHUETO/AMCTNEST Ha
TaMepa MoKasea Wn Ka4eCTBOTO Ha Bb3yXa B MOMELLEHWETO, U BPEMETO Ha
pabota Ha nouucTBallaTa MalliMHa Mpeau M3KIOYBaHEeTO Ha TalMmepa.
NHavKaTopbT W nokassa, ue ce M3BbPLUBA YNTPABMONETOBO MOYMCTBAHE Ha
Bb3yXxa B MoMeLleHusTa. ByToHbT 3a ckopocT @ BM nossonssa Aa NpomeHsTe
CKOpOCTTa Ha BEHTWU/aTopa Ha MoyucTBallaTa MallkHa, KOSTO ce Mokassa oT
VHAMKaTOPa 3a CKOPOCTTa Ha Bb3fyxa, C BCAKO crnedsawo Hatuckade ' | ).
ByTOHbLT 3a nyCKaHe/chpaHe@ BK/IIOYBA W M3KIOYBA MOYMCTBALLATa MalLWHa.
ByTOHbLT 3a 3acnuBaHe npeBKNioYBa MovyMCTBaLLaTa MallvHa B PeXMM Ha
3acnueaHe C MWHMMasHa MOLLHOCT Ha BeHTWNaTopa, MPU KOMTO BCUMUKM
VHOMKATOPW, C U3KTIoYeHre Ha ByToHa 3a 3acnmBaHe, ce M3K/io4BaT. Tpa6Ba Aa
HaTucHeTe 6yToHa OTHOBO, 3a [a M3ne3eTe OT TO3U PexuM. ByToHbT 3a
aBTOMaTMYeH pemmM@ CTapTvpa eauH OT Tp1Te NOAXOAALUM PeXMa Ha paboTa
Ha NOYKCTBALLOTO YCTPOMCTBO Bb3 OCHOBA Ha OLieHKaTa Ha Ka4ecTBOTO Ha Bb3ayxa
B nomelleHueTo. ByToHbT Wi-Fi ® akTmBMpa Wi-Fi ycTponcTBoTo Ha
noumncTeallaTa MalliHa, 3a Aa § ynpaenseaTe AMCTaHUMOHHO OT CMapTdOH.
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MpoyeTeTe NoBeye B MHCTPYKLMMTE 3a CBbP3BaHe Ha MOYMCTBALLIOTO YCTPOMCTBO
c npunokeHveto AENO, KouTo ca [OCTbMHM B aenocom/documents.
NHavKaTopbT G NPOMeHS LiBeTa C1 B 3aB1CMMOCT OT CTEMEHTa Ha 3aMbpcsiBaHe
Ha Bb3MyXa C OpraHUYHM CbeAMHEHS (nenwmna, 6ou, NakoBe, PasTBOPUTENM M AP.).
ByToHbLT 3a Taimep NPeBKTIOYBa MHAMKATOPa 3a KaYecTBO Ha Bb3dyxa B
peXkMMm Ha TaMep. CrefBallmTe HaTVCKaHWA 3a4aBaT BpeMeTo Ha paGota Ha
TanMepa: oT 100 24 yaca. MNpeBKIoYBaTENAT 3a 3aKMoyBaHe 3a deua @ ce
aKTUBMPA, aKO € HaTMUCHAT 3a 3 cekyHaM. BCUUKM K/loYoBe CTaBaT HeOCTbIMHM 3a
pa6orTa. 3a Aa Bb3CTaHOBUTE [OCTbMNA [0 BYTOHUTE, HATVCHETE M1 OTHOBO 3a 3
ceKkyHauW. ByToHbT 3a MoHuzaTop ‘&) akTvBMpa MOHM3aTOpPa, KOWTO MpemMaxsa
HenpuaTHUTE MUPK3MKU. ByTOHBT 3a HynmpaHe Ha GunTbpa ® noxasea, ue e
BpeMe fa cMeHuTe HEPA duntbpa. HatucHeTe v 3agpbikre 6yToHa 3a10 cekyHAau,
3a [a crpeTe MuraHeTo. BpemeTo [o Kpasi Ha ornepauvsaTa 3a NodYMcTBaHe Ha
HEPA dunTbpa Le 3ano4yHe oT Hyna.

YnpaBneHWe Ha noYucTBaLlaTa MalliHa c Y (Bx. durypa B)

Ha AWCTaHUMOHHOTO ynpaBneHre ca HanuiHW crenHuTe GyToHW: BKouBaHe/
nakniousare ©, PeXunM Ha sacnvieare ©, Tamep ©, asromarimen pemwM@ "
NpoMsiHa Ha ckopocTTa Ha seHTnaTopa CEID.

OTcTpaHsaBaHe Ha Bb3MOXHU HEW3MPaBHOCTU

« MpeyncTBaTensaT He ce BKTIOYBA. [POBEPETE BKIIOYEH N € NMPeUNCTBaTeNdT B
KOHTaKTa M 1MMa /11 3aXxpaHBaHe B KOHTaKTa, MPeKbCBaY LT BKIIOYEH /i e 1 aanu
npeanasnTenmTe ca HeMoKBLTHATK, MUra M YePBEHUAT MHAMKATOP 3a CMAHa Ha
buntbpa.

MpaxTa ce OTCTPaHsBa NOLWO. BH3MOXHW MPUHMHK W peLleHns: npoBepeTe
[anu NMoBbPXHOCTTa Ha GUTbPa He € 3aMbPCeHa, HIMa I MPEnsTCTBUS, KOUTO
npeyar Ha BN3aHETO MW U3MYCKaHETO Ha Bb3AyX.
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o CuneH WwyM. Bb3MOXHN NPUUMHK 1 PeLeHns: NpoBepeTe Aanu Helwlo He e
3aceqiHano BbB BEHTWUIATOPA, 4aM TANOTO Ha MPEUNCTBATENS HE € HaKMOHEeHO.
AKO LyMBT BCe OLLle € TBbPAE CWMeH, onNuTaiTe fa HamanuTe MOLLHOCTTa Ha
nouncTealllaTa MallMHa ¢ 6yTOHa 3a CKOPOCT. M3Mon3saiiTe PeXmM C HUCKa
MOLLIHOCT 1 3a pa6oTa Ha NpeyncTBaTeNs Npe3 HoLUTa.

HenpwustHa MMpKU3Ma oT NpeymncTaaTens. BbaMoxHa NpuymMHa U pelleHue: ako
NPeYNCTBaTENaT U3/TbYBa MUPKU3Ma Ha NacTMaca Npe3 MbPBUTE HAKOKO Yaca
pa6ota, ToBa € HOpMajiHO. YpedbT Cblo MOXe Aa W3/TbuBa HenpuaTHa
MUPK3Ma 1 ako GUNTLPLT € 3aMbpceH. Toraea Tol Tpa6Ba Aa ce NoYMCT UK
CMeHW. AKO YCeTUTe MWPUC Ha M3ropsno, HeszabaBHO W3KOYETe
npeuncTBaTens oT KoHTakTa. Cref ToBa Ce CBbPKETe C eKMna 3a NoAAPbKKa
VNV ThProBeLia, OT KOroTo CTe 3aKyNinn Ballms ypeq.

MHOvKaTop 3a cMsiHa Ha GUNTbpa NMPOAb/KaBa Aa MUra IOPU Cef KaTo cTe
CMEHWUMN UKW MOYUCTUAN GUNTbPA. BBIMOXKHWU MPUHMHU 1 peLleHus:
HaTUCHeTe W 3apbxTe GyToHa Filter MOHe 3a He MO-Manko OT 3 CeKyHAW.
TaiiMepbT 3a cMsaHa Ha GUTbPa e ce pecTapThpa U MHAMKaTOPLT e ce
M3KIIOY M.

BHMMAHUE! AKO HUTO €AMH OT MOCOYEHUTE BbB3MOXHW HauyMHW 33
pa3spellaBaHe Ha NpoGnemMa He MOMOrHe, ToraBa Ce CBbPXETe C Balwws
[OCTaBUMK UK CEPBU3EH LIeHTbP. Mons, He pa3rno6aBaiTe YCTPOMCTBOTO W
He Ce OMMTBaliTE [la ro PEMOHTMPaTe CaMu.

CBbp3BaHe ¢ MOGUAHOTO NpUnokeHe AENO

MPEOYMPEXXOEHUE! YBepeTe ce, Ye TenedoHbT e cBbp3aH kbM 2,4 GHz Wi-Fi

Mpexa, Tbi1 KaTo YCTPOMCTBOTO He noaabpka 5 GHz.

* CBbpXKeTe YCTPOMCTBOTO KbM eNleKTpuyeckaTa Mpexa 1 ro BroyeTe.

e V3Ternete MobunHoto npunoxeHmne AENO ot Google Play unu App Store n
perncTpupainTe HOB akayHT; U BNe3Te B NOTPEGUTENCKMSA CU aKayHT.
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e OT HayanHUA eKpaH Ha NPUNOoXeHUEeTO HaTucHeTe "+" unu "[JobaBaHe Ha
yCTponcTBO"(ako HaAMa [obaBeHW YCTpoOWCTBa B MpunoxkeHuweto ). B
oTBOpeHUsa Npo3opel, n3bepeTe KaTeropuaTa "Mpeyncteaten Ha Bb3AyX".

3abenexKka: AKO cucTeMaTa BW MOAKaHMW [a akTBMpaTe GYHKUMM Ha Bawws

CMapTdOH, CNeABaiTe CbBETUTE, AAAEHN B Hesl.

« BbBeeTe MMeTO M NaponaTta Ha Bawata Wi-Fi Mpexa, ako nonetaTta He ca

MoNbHEeHW aBToMaTU4YHO. HaTucHeTe "Hanpepn'. YBepeTe ce, ye e n3bpaH

pexkmM EZ B ropHUa AeceH brbi.

O6ukHoBeHO OyToHbT Wi-Fi  Mura npw nbpBOTO BKIOYBAHE Ha

ycTpomncTeoTo. B ekpaHa "MHCTPYKLMK 3a CBbp3BaHe" nocTaBeTe oTMeTKa B

KBagpaTtyeTo "YBepeTe ce, Ye cBeTOAMOABbT Mura'". HatucHete "Hanpen".

WM3yakamTe, fokaTto ce nossu cbobLieHneTo "Device successfully added" *.

AKO YCTPOWMCTBOTO He Ce CBbpPXKe, HaTUCHEeTe U 3adpbxkTe ByToHa Wi-Fi 3a

OKOMO 3 CceKkyHOM, [OKaTo ypedbT M3pafde 3ByKOB curHan. MoBTopeTe

npoLieca Ha CBbp3BaHe, KakTo € OMMCaHo No-rope.

3abenexka: MpenopbynTenHo € Aa ce HaMupaTe Bb3MOXHO Han-6n13o Ao
YCTPOWCTBOTO 1, ako € Bb3MOXHO, A0 MaplupyTu3aTopa Mo Bpeme Ha
CBBbP3BaHeTO, 3a Aa ocurypute ctabuneH Wi-Fi curHan.

Cnep ToBa Llie MO)eTe [1a ynpaBnsiBaTe yCTPOMCTBOTO CK OT MPUMOXKeHMeTo. 3a
MHPOPMaLMsA OTHOCHO CLEHapuWTe 3a AWCTAHLMOHHO ynpaBneHuWe Ha
YCTPOVCTBOTO BWKTE MbIHOTO PbKOBOACTBO Ha aapec aeno.com/documents.

*AKO BPb3KaTa e HeycrellHa, MpoBepeTe Aanu YCTPOMCTBOTO € CBLP3aHO KbM W3TOUHMK Ha
3axpaHBaHe, Nanu e BKMIOUEHO WM [ani MUra WkoHaTa 3a Wi-Fi Ha KOHTPOMHMA MaHen Ha
yCTpoitcTBOTO. OCBEH TOBa NPOBepeTe HacTpolkuTe Ha Wi-Fi Ha pyTepa (https//aeno.com/router-
help) AW pecTapTupaiiTe pyTepa 1 MOBTOpeTe MPoLIeca Ha CBbp3BaHe.
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NHbopMaLna 3a peLuKnMpaHe
Te3n CUMBONM yKa3BaT, Ye MpPU M3XBLPNAHETO Ha ypeaa,
HeroBuTe  GaTepun W aKymynaTopu, Kakto W Ha
€NeKTPUYECKMTE 1 eNeKTPOHHUTE My akcecoapw, TpsiGea da
cnaseaTe pasnopeabuTte 3a OTNagbUMTE OT eNeKTPUYECKO n
eneKTpoHHo o6opyasaHe (WEEE) 1 3a oTnagbuuTe oT 6atepumn
1 akymynatopu. CbrnacHo npaswnaTta, ToBa oGopyasaHe B

_ Kpas Ha eKCrnaoaTauMoHHWS YKMBOT MOANEXM Ha OTAENHO
M3XBLP/IAHE.

He 13xBbpnsiTe YCTPOMCTBOTO, HEroBWUTe GaTepum 1 akyMynaTopu, Kakto 1

€NeKTPUYECKUTE U ENEKTPOHHUTE My  MPWHAANEXHOCTM  3aefHO  C

HecopTVpaHu 6MTOBM OTMaAbLM, Thit KaTo ToBa 61 61O BPeAHO 3a OKoMHaTa

cpefa.

3a a U3xBbpAWTe ToBa 06GopyaBaHe, To TpsibBa fa Gbae BbpHaTO B ToUKaTa Ha

npopax6a Mnu NpefafeHo B MECTEH LIEHTBP 3a PeLIMKIMpaHe.

3a noapo6HocTH TpsabBa fa ce 06bpHETE KbM MeCTHaTa Cly>6a 3a U3XxBbpisHe

Ha 61TOBM OTNaAbLN.

FapaHLIMOHEH CPOK U CPOK Ha 0BCAY)BaHe — 2 FOAUHM OT faTaTa Ha 3aKyryBaHe Ha NPOayKTa.
[aHHu 3a npoussoguTens: ASBISC Enterprises PLC, Agios Athanasios, Diamond Court, yauua
Kolonakiou 43, 4103 Slumacon, Kumbp. MpousseaeHo B KinTaii.

AKTyanHata uHbOPMALMA 1 NOAPOBHOTO OMMCAHME Ha YCTPOMCTBOTO, KAKTO M MHCTPYKUMATA 3a
CEbP3BaHE, CePTUGMKATA, NAHHM 33 KOMMAHUMTE, MPUEMALLN MCKOBE OTHOCHO KauecTBoTO U
rapaHuMsTa, ca AOCTbMHM 3a U3TernsHe Ha NMHK aeno.com/documents. Bcuuky yrnomeHatu
THPIOBCKM MapKY 1 TEXHMTE UMEHa Ce ABABAT COBCTBEHOCT Ha CHOTBETHITE MM NPUTEXATENN.
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FERLBEE S K
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4103 Limassol, Cyprus. PR

AT R B FROH(E SAEAIA, DL 275 B RS (ORI DG B 1 24 A B9RE W) L ETS {5 BT LLZE RSB B
R4 aeno. com/documents. FIT{TIXAE R K I BRI ILH B TATH 07

*IUE BRI, R B A TR B BT T e, DURBEE PRI L Wi-Fi BARAE S L. it
b, RATUREH A Wi-F i BEE SR DA REH 8% (https://aeno. com/router—help) , #A/G EALERL
e

aeno.com/documents 35



Cisticka vzduchu AENO AP2S je navrzena tak, aby ¢istila vzduch v
mistnosti od alergend, pyld, plishovych spor, prachovych &astic, koufe, zvifecich
chlupt a nepfijemnych pachd.

Technické specifikace

Vstupni napéti: 100-240 V (AC), 50/60 Hz. Vykon: 40 W. Produktivita: 350 m¥h.
Doporucena velikost mistnosti: 42 m2 Doba &isténi vnitiniho ovzdusi: 2-3 h.
Hladina hluku: az 66 dB (ve vzdalenosti 1 m). Rozméry (D x § x V): 590 mm x x
100 mm x 395 mm. UV LED uvnitf pouzdra. Modul Wi-Fi. Vysokofrekvencni
dalkové ovladani. Dosah dalkového ovladani: 10,5 m.

Obsah balenf

Cisti¢ka vzduchu AENO AP2S, HEPA filtr, dalkové ovladani, montazni éroub (3
ks), napajeci kabel, stojan, upevnovaci prvky, zastréky (2 ks), plastové vlozky (4
ks), samorezné Srouby (4 ks), stru¢ny navod, zaruéni list.

Omezenf avarovan(

Pozor! Uvnitf zafizeni je UV LED. Neni povoleno zafizeni rozebirat a zapinat v
rozebraném stavu, je to velmi nebezpecné pro vase oci.

Pred sejmutim predniho panelu se ujistéte, Ze je Cisticka vzduchu odpojena od
zasuvky. Neponortujte Cisticku vzduchu do vody nebo jiné kapaliny. K péci o
Cisticku vzduchu nepouzivejte agresivni a hoflavé prostfedky obsahujici chlor
nebo alkohol. Nedovolte, aby se do filtru HEPA dostala voda. Zafizeni pouzivejte
pouze zpUsobem popsanym v rychlych a Uplnych uZivatelskych pfiruckach.
Nedodrzeni pokynd mlze mit za nasledek poZzar a jiné nebezpe&né situace,
stejné jako zranéni. Nepouzivejte zafizeni, pokud je poskozené nebo prasklé.
Neinstalujte zafizeni venku nebo v blizkosti vodnich zdrojd, véetné zvihéovacda
vzduchu. Nevystavujte zafizeni pfimému slunec¢nimu zareni, vihkosti nebo
vibracim. Neupustte, nehazejte, nerozebirejte zafizeni a nepokousejte se jej
sami opravit. Nedavejte kabel vedle radiatord, sporakd nebo ohfivacl. K &isténi
zarfizeni nepouzivejte Cistici prostfedky. Nevhazujte zafizeni do netfidéného
komunalniho odpadu, mohlo by to poskodit Zivotni prostfedi. Dalsi informace
o spravné likvidaci ziskdte u mistni organizace pro sbér a likvidaci odpadu.
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Nedovolte détem hrat si se zafizenim. Hrozi nebezpecivazného zranéni a Urazu
elektrickym proudem. Toto zafizeni je uréeno pouze pro dospélé.

Varovani, bezpecnostni opatfeni a pokyny obsazené v tomto dokumentu
nemusi obsahovat véechny mozné nebezpecné situace. Pfi pouzivani zafizeni
pouzivejte zdravy rozum.

Zaffzen( na &i&t&nfvzduchu (viz obrazek a)

(1) = pfivod vzduchu, (2) - odnimatelny pfedni panel, (3) - HEPA filtr, (4) -
plastové zatky, (5) - vycistény vystup vzduchu, (6) - kryt, (7) - instalacni Srouby,
(8) - stojan, (9) - drzak pro montaz na zed.

Pffprava zaffzenf k provozu (viz obrazek a)

Pred pouzitim odstrante z filtru HEPA plastovy obal. Nejprve se ujistéte, Ze je
Cisticka vzduchu odpojena ze zasuvky. Poté opatrné sejméte predni panel (2),
uchopte textilni zavésy a vytahnéte HEPA filtr (3) ven. Odstrante z filtru
plastovou félii. Poté znovu viozte HEPA filtr (3) a zaviete pfedni panel (2).

Pro ¢isti¢ku vzduchu jsou k dispozici dvé moznosti instalace:

na stojanu: Zasunte zastrcky (4) do otevienych konct stojanu (8). Pfipevnéte
stojan tfemi stavécimi Srouby (7) k télesu Cistice vzduchu (6).

na sténé: Pripevnéte upevnovaci prvek (9) na zvolené misto na sténé
(nejméné 170 cm od podlahy). Zasroubujte tfi stavéci Srouby (6) do zadniho
panelu télesa cistice vzduchu (7). Vlozte hlavy stavécich sroubU (7) na zadni
strané Cisti¢e vzduchu do drazek drzaku (9) jiz pfipevnéného ke sténé.
Ovladan( z ovlddacfho panelu (viz obrazek b)

858 Indikator kvality vnitfniho ovzdusi/€asovy displej udava bud kvalitu
vnitfniho vzduchu, nebo dobu provozu cisticky vzduchu pfed vypnutim

asovace. Indikator & signalizuje, Ze dochazi k ultrafialovému ¢isténi vnitiniho

vzduchu. Tlacitko rychlosti umoziuje mMénit rychlost ventilatord Cistice
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vzduchu, ktera je indikovana ukazatelem! | lrychlosti vzduchu, pii kazdém
daléim stisknuti . Tlagitko “Start/Stop” @umoiﬁuje zapnout a vypnout Cisticku
vzduchu. Tlagitko “Hibernace” @ prepne Cisti¢ku vzduchu do rezimu spanku s
minimalnim vykonem ventilatoru, kdy se vypnou viechny indikatory kromé

tlacitka spanku. Tento rezim ukoncite opétovnym stisknutim tlacitka. Tlacitko

automatického rezimu ® na zakladé vyhodnoceni kvality vzduchu v mistnosti
spusti jeden ze tfi vhodnych provoznich rezima &isticky vzduchu. Tlagitko Wi-

Fi @aktivuje zarfizeni Wi-Fi Cisticky vzduchu a umoznuje ji ovladat na dalku
pomoci chytrého telefonu. Vice informaci najdete v navodu k pripojeni Cisticky

vzduchu k aplikaci “AENO”, ktery je k dispozici na adrese aeno.com/documents.

Indikator e méni svou barvu v zévislosti na mife zne&isténi ovzdusi
organickymi slouceninami (lepidla, barvy, laky, rozpoustédla atd.). Tlacitko

casovace @ pfepne indikator kvality vzduchu do rezimu casovace. DalSimi
stisky nastavite dobu chodu ¢asovace: od 1 do 24 hodin. Tlacitko détske ©
pojistky se spusti po stisknuti na 3 sekundy. Véechna tlacitka jsou uzamcena.
Pristup k nim obnovite opétovnym stisknutim a podrzenim ochranného
tlacitka po dobu 3 sekund. Tlaéitko ionizatoru ® obsahuje ionizator, ktery

odstranuje nepfijemné pachy. Tlacitko pro resetovani filtru ® zZnamena, ze je
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¢as vymeénit filtr HEPA. Stisknéte a podrzte tlac¢itko po dobu 10 sekund, aby
prestalo blikat. Odpocitavani do konce provozu HEPA filtru Cisticky vzduchu
zacne od nuly.

Ovladanf &isticky vzduchu pomocr dalkového oviadate (viz obrazek ¢)
Na dalkovém ovladagi jsou k dispozici tato tla¢itka: zapnout/vypnout o rezim
spanku @ Casovac @ automaticky provoz @ zména otacek ventilatoru .

Odstran&nf moZnych poruch

« Cisti¢ka vzduchu se nezapne. Zkontrolujte, zda je Cisti¢ka zapojena do zasuvky
a zdaje v zasuvce napdjeni, zda je zapnuty jisti¢ a zda jsou pojistky neporusené,
zda blika cervena kontrolka vymeny filtru.

Prach je Spatné odstranén. Mozné pficiny a feSeni: Zkontrolujte, zda neni povrch
filtru ucpany, zda nejsou prekazky branici nasavani nebo odsavani vzduchu, zda
byl z filtru odstranén obal.

Hlasity zvuk. Mozné priciny a feseni: Zkontrolujte, zda neni néco zaseknuto ve
ventildtoru, zda neni skiin Cisti¢e vzduchu naklonéna. Pokud je hluk stale prilis
hlasity, zkuste snizit provozni vykon Cisti¢e vzduchu pomoci tlacitka rychlosti.
RezZim nizké spotieby pouzijte také k provozu €isticky vzduchu v noci.
Neprijemny zapach z Cisticky vzduchu. Mozné pficiny a feseni: Pokud Cisticka
vzduchu béhem prvnich hodin provozu vydava plastovy zapach, je to normalni.
Zafizeni véak muzZe vydavat nepfijemny zapach, i kdyz je filtr zaneseny. V
takovém pfipadé se musi wyCistit od vzduchu nebo wyménit. Pokud ucitite
zapach spaleniny, okamzité Cisticku vzduchu odpojte od sité. Poté kontaktujte
podporu nebo prodejce, od kterého jste zafizeni zakoupili.
Indikator vymeény filtru blika i po wmeéné nebo vycisténi filtru. Mozné pficiny a
feseni: Stisknéte tlacitko filtru na dobu nejméné 3 sekund. Casovac vymeény filtru
se restartuje a indikator zhasne.

POZOR! Pokud zadny z moznych feseni problém nevyresi, obratte se na svého
dodavatele nebo servisni stfedisko. Zafizeni nerozebirejte ani se nepokousejte
opravit sami.
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PFipojen( k mobilnf aplikaci AENO

POZOR! Ujistéte se, Ze je telefon pfipojen k siti Wi-Fi 2,4 GHz, 5 GHz neni
zafizenim podporovano.

Pripojte pristroj k elektrické siti a zapnéte jej.

Stahnéte si mobilni aplikaci AENO z Google Play nebo App Store a zaregistrujte
si novy Ucet nebo se prihlaste ke svému uzivatelskému Gctu.

Na domovské obrazovce aplikace stisknéte tlacitko "+' nebo "Pfidat zafizeni"
(pokud v aplikaci nejsou pfidana zadna zafizeni ). V otevieném okné vyberte
kategorii "Cisti¢ka vzduchu".

Pozndmka: Pokud vas systém vyzve k aktivaci nékteré z funkci smartphonu,
postupujte podle pokynl v ném uvedenych.

e Pokud se pole nevyplni automaticky, zadejte nazev a heslo sité Wi-Fi.
Stisknéte tlacitko "Dalsi". Zkontrolujte, zda je v pravém hornim rohu vybran
rezim EZ.

Obwykle se tlacitko Wi-Fi prepne pfi prvnim vlozeni tlacitka Wi-Fi. Na
obrazovce "Pokyny pro zapojeni" zaskrtnéte policko "Ujistéte se, ze LED
blika". Stisknéte tlacitko "Dalsi".

Pockejte, dokud se nezobrazi zprava "Zafizeni bylo Uspésné pridano" *.
Pokud se zafizeni nepfipoji, stisknéte a podrzte tlacitko Wi-Fi po dobu asi 3
sekund, dokud pristroj nezapipa. Zopakujte proces pfipojeni, jak je popsano
wyse.

Pozndmka: Doporucujeme, abyste se v dobé pfipojeni nachazeli co nejblize k
zarizeni a pokud mozno i ke smérovaci, aby byl zajistén stabilni signal Wi-Fi.

Poté budete moci zafizeni ovladat z aplikace. Informace o scénéfich dalkového
ovladani jednotky naleznete v Uplné pfiru¢ce na adrese: aeno.com/documents.

*Pokud se pFipojeni nezdafi, zkontrolujte, zda je zafizeni pFipojeno ke zdroji napajeni, zda jezapnuté
a zda na ovladacim panelu zafizeni blika ikona Wi-Fi. Poté zkontrolujte nastaveni Wi-Fi routeru
nebo router restartujte (https;//aeno.com/cz/router-help).
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Informace o recyklaci
Tyto symboly oznacuji, ze pfi likvidaci spotfebice, jeho baterii a
akumulatord a elektrického a elektronického pfislusenstvi
musite dodrzovat predpisy o likvidaci elektrickych a
elektronickych zafizeni (WEEE) a o likvidaci baterii a
akumulatord. Podle pfedpisd musi byt toto zafizeni po
skonceni zivotnosti zlikvidovano oddélené.

_ Pristroj, baterie a akumulatory ani elektrické a elektronické

prislusenstvi nelikvidujte spole¢né s netfidénym komunalnim odpadem,

protoZze by to bylo Skodlivé pro Zivotni prostfedi.

Chcete-li toto zafizeni zlikvidovat, musite jej vratit na prodejni misto nebo

odevzdat v mistnim recyklacnim centru. Podrobnosti vam sdéli mistni sluzba

pro likvidaci domovniho odpadu.

Zarugni doba a ivotnost jsou 2 roky od data zakoupeni produktu.
Podrobnosti o vyrobci: ASBISc Enterprises PLC, Agios Athanasios, Diamond Court, 43 Kolonakiou
Street, 4103 Limassol, Kypr. Vyrobeno v ¢iné.

Aktualnfinformace a podrobny popis zafizeni, pokyny k pfipojent, certifikaty, informace o spoleénostech,
které prijimaiji naroky na kvalitu a zaruku, jsou k dispozici ke stazeni na aeno.com/documents. Véechny
uvedené ochranné zndmky a jejich nazvy jsou majetkem pislugnych viastnikl
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I3 AENO AP2S Ghupuhastaja on méeldud siseéhu puhastamiseks
allergeenidest, oGietolmust, seente spooridest, tolmuosakestest, suitsust,
lemmikloomade karvadest ja ebameeldivatest [6hnadest.

Spetsifikatsioonid

Sisendpinge: 100-240 V (AC), 50/60 Hz. Véimsus: 40 W. Tootlikkus: 350 m*/h.
Teenindusala: 42 m2 Siseruumide puhastamise aeg: 2-3 h. Muratase: kuni
66 dB (1 m kaugusel). M&6tmed (pikkus x laius x kdrgus): 590 mm x 100 mm x
395 mm. UV-LED valgusdiood korpuse sees. Wi-Fi moodul. Raadiosageduslik
kaugjuhtimispult. Kaugjuhtimispuldi ulatus: 10,5 m.

Tarnekomplekti sisu

Ohupuhastaja AENO AP2S, HEPA-filter, kaugjuhtimispult, kinnituskruvi (3 tk),
toitejuhe, statiiv, kinnitused, pistikud (2 tk), plastmassist sisestused (4 tk),
isekeermestavad kruvid (4 tk), kiijuhend, garantiikaart.

Piirangud ja hoiatused

TAHELEPANU! Seadme sees on UV-LED valgusdiood. Seadet ei ole lubatud
lahti votta ja lahti monteerida, see on teie silmadele vaga ohtlik.

Enne esipaneeli eemaldamist veenduge, et 6hupuhastaja on pistikupesast
lahti Uhendatud. Arge kastke 6hupuhastit vette voi muusse vedelikku. Arge
kasutage 6hupuhasti hooldamiseks agressiivseid ja tuleohtlikke tooteid, mis
sisaldavad kloori voi alkoholi. Arge laske vett HEPA-filtrisse sattuda. Kasutage
seadet ainult nii, nagu on kirjeldatud kiiretes ja taielikes kasutusjuhendites.
Juhiste eiramine voib pdhjustada tulekahju ja muid ohtlikke olukordi, samuti
kehavigastusi. Arge kasutage seadet, kui see on kahjustatud voi méranenud.
Arge paigaldage seadet Gues ega veeallikate, sealhulgas ohuniisutajate
lahedale. Arge jatke seadet otsese paikesevalguse, niiskuse ega vibratsiooni
katte. Arge pillake voi visake seadet maha, drge votke lahti ega proovige seda
ise parandada. Arge asetage kaablit radiaatorite, ahjude ega kutteseadmete
lahedusse. Arge kasutage seadme puhastamiseks puhastus- ega
pesemisvahendid. Arge korvaldage seadet sorteerimata olmejaatmetega,
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kuna see kahjustab keskkonda. Oige kérvaldamise kohta lisateabe saamiseks
pooérduge kohaliku jadtmekogumis- ja kdrvaldamisorganisatsiooni poole. Arge
laske lastel seadmega mangida. Esineb tosiste vigastuste ja elektriloogi oht.
See seade on méeldud kasutamiseks ainult taiskasvanutele.

Selles dokumendis sisalduvad hoiatused, ettevaatusabinéud ja juhised ei
pruugi sisaldada koiki voimalikke ohtlikke olukordi. Seadme kasutamisel
tegutsege terve mdistusega.

Shupuhasti (vt joonis a)

(1) = dhu sisselaskeava, (2) - eemaldatav esipaneel, (3) - HEPA-filter, (4) -
plastkorgid, (5) - puhastatud &huvaljund, (6) — korpus, (7) - paigalduskruvid, (8)
- statiiv, (9) - seinakinnitus.

Seadme ettevalmistamine té6ks (vt joonis a)

Enne kasutamist eemaldage HEPA-filtri pakend. Selleks veenduge koigepealt,
et ohupuhasti oleks vooluvérgust lahti Uhendatud. Seejarel eemaldage
ettevaatlikult esipaneel (2), haarake kinni kangast hingedest ja tdmmake
HEPA-filter (3) valja. Eemaldage filtrist kilekile. Seejarel asetage HEPA-filter (3)
tagasi ja sulgege esipaneel (2).

Ohupuhastaja jaoks on saadaval kaks paigaldusvéimalust:

alusele: Sisestage pistikud (4) aluse (8) lahtistesse otstesse. Kinnitage statiiv
kolme kruviga (7) 6hupuhasti korpuse (6) kilge.

seinale: kinnitage kinnitus (9) valitud kohale seinal (véhemalt 170 cm
koérgusel poérandast). Keerake kolm kruvi (6) Shupuhasti korpuse (7)
tagakuljele. Asetage Shupuhasti tagakuljel olevate kruvide (7) pead juba
seinale kinnitatud kinnituse (9) soontesse.

Juhtimine juhtpaneelilt (vt joonis b)

EE siseruumide 8hukvaliteedi indikaator/aja naidik naitab kas sisedhu
kvaliteeti voi Ohupuhastaja todaega enne taimeri valjalUlitamist.
Puhastusindikaator@ naitab, et toimub sisedhu ultraviolettpuhastus. Kiiruse
aeno.com/documents



nupp@véimaldab muuta ') ’éhupuhasti ventilaatorite kiirust, mida naitab
Shukiiruse naidik, iga jargneva vajutusega. «Start/Stopp» @nupp vbimaldab
teil 6hupuhastit sisse ja valja lUlitada. Hibernatsiooni nupp lulitab
Shupuhastaja minimaalse ventilaatori véimsusega puhkeolekusse, mil koik
naitajad peale puhkenupu lUlituvad valja. Sellest reziimist valjumiseks vajutage
uuesti nuppu. Autoreziimi nupp@ kaivitab Uhe 6hupuhastaja kolmest sobivast
toodreziimist, mis pdhineb ruumidhu kvaliteedi hindamisel. Wi-Fi nupp
aktiveerib 6hupuhastaja Wi-Fi seadme, et seda nutitelefonist eemalt juhtida.
Lisateavet leiate 6hupuhastaja Uhendamise juhendist rakendusega “AENO”,
mis on saadaval aadressil aeno.com/documents. Indikaator e muudab oma
varvi soltuvalt orgaaniliste Uhendite (liimid, varvid, lakid, lahustid jne)
pohjustatud 6husaaste tasemest. Taimeri nupp @ Julitab Shukvaliteedi
naidiku taimeri reziimi. Edasised vajutused maaravad taimeri téoaja: 1 kuni 24
tundi. Lapse Iukustusnupp kaivitub, kui seda vajutatakse 3 sekundit. Kéik
nupud on lukustatud. Neile juurdepaasu taastamiseks vajutage ja hoidke
kaitsenuppu uuesti 3 sekundit all. lonisaatori nupp sisaldab ionisaatorit, mis
korvaldab ebameeldivad I6hnad. Filtri Idhtestamise nupp ® naitab, et on aeg
HEPA-filter valja vahetada. Vajutage ja hoidke nuppu 10 sekundit all, et
|6petada vilkumine. Algab dhupuhasti HEPA-filtri t66 16puni tagasiarvestus
nullist.
Shupuhasti juhtimine kaugjuhtimispuldist (vt joonis €)
Kaugjuhtimispuldil on jargmised nupud: sisse/vélja 0 puhkeoleku reziim @
taimer@, automaatne t66 @ ventilaatori péérlemiskiiruse muutumine .
Véimalike talitlushairete kdrvaldamine
« Ohupuhastaja ei lulitu sisse. Véimalikud péhjused ja lahendus: kontrollige, kas
Shupuhasti on Uhendatud ja kas pistikupesas on vool, kas kaitseldliti on sisse
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ltlitatud ja kas kaitsmed on terved ning kas punane filtri vahetamise margutuli
vilgub.

Tolm eemaldatakse halvasti. Véimalikud pdhjused ja lahendus: kontrollige, kas
filtri pind on ummistunud, kas ei ole takistusi, mis takistavad &hu
valjatdmbamist voi valjatdmbamist, kas polUetlleenist pakend on filtrist
eemaldatud.

Vali mura. Véimalikud pdhjused ja lahendus: kontrollige, kas ventilaatoris on
midagi kinni, kas 6hupuhasti korpus on kallutatud. Kui mura on endiselt liiga
vali, proovige kiiruse nupu abil vahendada 6hupuhasti toovoimsust. Kasutage
madala energiatarbe reZiimi ka 6hupuhastaja kaitamiseks d6sel.

Ebameeldiv 16hn o6hupuhastist. Véimalikud pdhjused ja lahendus: Kui
6hupuhastaja eraldab esimeste todtundide jooksul plastildhna, on see
normaalne. Kuid seade vdib ebameeldivat I6hna eraldada Ka siis, kui filter on
ummistunud. Sellisel juhul tuleb see éhust puhastada véi valja vahetada. Kui
tunnete midagi polevat 16hna, tdmmake Shupuhastaja kohe valja. Seejarel
pooérduge tugiteenuse voi edasimuija poole, kellelt ostsite seadme.

Filtri vahetuse indikaator vilgub ka parast filtri vahetamist voi puhastamist.
Véimalikud pohjused ja lahendus: Vajutage filtrinuppu vahemalt 3 sekundit.
Filtri asendamise taimer taaskaivitub ja indikaator kustub.

TAHELEPANU! Kui Ukski vdimalikest lahendustest ei lahenda teie probleemi,
poérduge oma tarnija voi teeninduskeskuse poole. Arge votke seadet lahti ega
proovige seda ise parandada.

Uhendamine AENO mobiilirakendusega

HOIATUS! Veenduge, et teie telefon on Ghendatud 2,4 GHz Wi-Fi vorku, 5 GHz

ei toeta seade.

e Uhendage seade vooluvdrku ja ltlitage see sisse.

e Lae alla AENO mobiilirakendus Google Play voi App Store'ist ja registreeri uus
konto voi logi sisse oma kasutajakontole.
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* Vajutage rakenduse avakuval "+" voi "Lisa seade"(kui rakendusse ei ole veel
seadmeid lisatud ). Valige avanevas aknas kategooria "Ohupuhastaja”.

Maérkus: Kui ststeem palub teil aktiveerida nutitelefonis moéni funktsioon,
jargige selles antud néuandeid.

Sisestage oma Wi-Fi-vérgu nimi ja parool, kui valjad ei ole automaatselt
taidetud. Vajutage "Jargmine". Veenduge, et EZ-reziim on valitud paremas
ulanurgas.

Tavaliselt vilgub Wi-Fi nupp seadme esmakordsel sisseltlitamisel. Ekraanil
"Juhtimisjuhised" margistage ruut "Veenduge, et LED vilgub". Vajutage
"Jargmine".

Oodake, kuni ilmub teade "Seade edukalt lisatud" *.

Kui seade ei Uhendu, vajutage ja hoidke Wi-Fi nuppu umbes 3 sekundit all,
kuni seade annab helisignaali. Korrake (lhendamisprotsessi nagu eespool
Kirjeldatud.

Markus : Soovitatav on pUsida seadme ja voimaluse korral ka ruuteri voimalikult
lahedal Ghendamise ajal, et tagada stabiilne Wi-Fi-signaal.

Seejarel saate oma seadet rakendusest juhtida. Teavet seadme

kaugjuhtimisskeemide kohta leiate taielikust kasutusjuhendist aadressil
aeno.com/documents.

*Kui Gihendus ei 6nnestu, kontrollige, kas seade on tihendatud vooluallikaga ja sisse lilitatud ning
kas seadme juhtpaneelil vilgub Wi-Fi ikoon. Lisaks kontrollige oma ruuteri Wi-Fi seadeid véi
taaskaivitage ruuter (https;//aeno.com/router-help) ja korrake seejérel thendamisprotsessi.
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Teave ringlussevétu kohta
Need simbolid naitavad, et seadme, selle patareide ja akude
ning elektriliste ja elektrooniliste tarvikute korvaldamisel tuleb
jargida elektri- ja elektroonikaseadmete jaatmete (WEEE)
ning patarei- ja akujaatmeteeeskirju. Vastavalt eeskirjadele
tuleb need seadmed nende kasutusaja I6ppedes eraldi
korvaldada.

_ Arge visake seadet, selle patareisid ja akusid ega elektrilisi ja

elektroonilisi lisaseadmeid koos sorteerimata olmejaatmetega, sest see oleks

keskkonnale kahjulik.

Selle seadme korvaldamiseks tuleb see tagastada muugikohas voi anda

kohalikule ringlussevétukeskusele.

Tapsemate Uksikasjade saamiseks peaksite votma Uhendust oma kohaliku
olmejaatmete korvaldamise teenusega.

Garantiiaeg ja kasutusiga on 2 aastat alates toote ostukuupéevast.

Tootja andmed: ASBISc Enterprises PLC, Agios Athanasios, Diamond Court, 43 Colonakiou Street,
4103 Limassol, Kiipros. Valmistatud Hiinas.

Ajakohastatud teaveja tksikasjalikud seadmekirjeldused, samuti tihendamisjuhised, sertifikaadid,
kvaliteedinduded ja garantiiinfo on allalaadimiseks saadaval aadressil aeno.com/documents. Kik
kaubamargid ja marginimed on vastavate omanike omand.
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IE¥] Az AENO AP2S légtisztitot Ugy tervezték, hogy fertétlenitse és tisztitsa a
beltéri levegét az allergias reakcidt kivalté anyagoktdl - a pollentdl, a
gombasporaktdl, a porszemcséktdl, - tovabba a fusttdl, az allati szértél és a
kellemetlen szagoktdl.

Technikai adatok

Bemeneti feszlltség: 100-240V (AC), 50/60 Hz. Teljesitmény: 40 W.
Termelékenység: 350 m?/h. Szolgaltatasi terllet (az eszkézzel vald légtisztitasra
alkalmas terulet nagysaga): 42 m%*ig. A beltéri levegé tisztitasi ideje: 2-3 h.
Zajszint: legfeljebb 66 dB (1 m tavolsagban). Méretek (hosszlsag x szélesség x
magassag): 590 mm x 100 mm x 395 mm. UV LED a légtisztito testben, a
tokban. Wi-Fi modul. Radidfrekvencias taviranyitd. Ataviranyitd hatétavolsaga:
10,5 m.

Egy eszkéz - készlet tartalma

Légtisztito AENO AP2S, HEPA sz(ird, taviranyito, rogzitéesavar (3 db), haldzati
kabel, allvany, rogziték, dugdk (2 db), mianyag betétek (4 db), Gnmetszd
csavarok (4 db), gyors Utmutato, garanciajegy.

Korlatozasok és figyelmeztetések

FIGYELEM! A készUlék belsejében UV LED talalhato. A készuléket nem szabad
szétszerelni és szétszerelve bekapcsolni, mert ez nagyon veszélyes a szemre.
Az eldlap eltavolitasa elétt gydzédjon meg arrdl, hogy a légtisztito ki van hdzva
a konnektorbdl. Ne meritse a légtisztitot vizbe vagy mas folyadékba. Ne
hasznaljon agressziv és gyulékony, klort vagy alkoholt tartalmazé termékeket
a légtisztitd dpolasahoz. Ne engedje, hogy viz keruljon a HEPA-szlrébe. A
készuléket csak a rovid és a teljes felhasznaloi kézikonyvekben leirtak szerint
hasznalja. Az utasitasok be nem tartasa tlzet és mas veszélyes helyzeteket,
valamint séruléseket is okozhat. Ne hasznalja a készuléket, ha az sérult (pl.
repedt). Ne telepitse a készUléket - beleértve a parasitdkat is - a szabadban vagy
vizforrasok kozelében. Ne tegye ki a készuléket kozvetlen napfénynek,
nedvességnek vagy rezgésnek. Ne ejtse le, ne dobja el, ne szerelje szét a
készlléket, és ne probalja sajat maga megjavitani. Ne helyezze a tapkabelt
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radiadtorok, kalyhak, tlzhelyek vagy mas fltéberendezések kozelébe. Ne
hasznaljon mosoészert vagy mas tisztitoszert a készulék tisztitdsahoz. Ha
kidobja a készuléket, ne dobja valogatas nélkuli kommmunalis hulladékok kozé,
mert ez karositja a kérnyezetet. Az elhasznalddott légtisztitot csak a hasonld
eszkozoket tartalmazo, elkulonitett szeméttaroloba helyezze a meghatarozott
szabalyok szerint. A helyes hulladék mentesitéssel kapcsolatos tovabbi
informaciokért forduljon a helyi hulladékgytjté és mentesitd vallalathoz. Ne
hagyja, hogy gyerekek jatszanak a készulékkel. Sulyos sérulés és aramutés
érheti 6ket. Ez a készulék kizardlag felndttek szamara készult.

A jelen dokumentumba foglalt, veszélyhelyzetekre vonatkozo

figyelmeztetések, dvintézkedések és utasitasok nem terjednek ki minden

lehetséges veszély helyzetre. Kévesse a jozan észt az eszkoz Uzemeltetésekor.

Légtisztft6 berendezés (lasd az a abrat)

(1) - levegdbevezetés, (2) - leveheté eldlap, (3) - HEPA-szUré, (4) — mUanyag

dugok, (5) - tisztitott légkivezetés, (6) - haz, (7) - szerelécsavarok, (8) - allvany,

(9) - falra szerelheté konzol.

A készUlék mikodésre val6 el6készftése (lasd az a. dbrat)

Hasznalat elétt tavolitsa el a csomagolast a HEPA-szUrérél. Ezt megelézéen

el6szor gyézédjon meg arrdl, hogy a légtisztitd dramtalanitva van. Ezutan

Svatosan tavolitsa el az eldlapot (2), fogja meg a szévetpantokat, és hizza ki a

HEPA-szlrét (3) kifelé. Tavolitsa el a féliat a sz(rérél. Ezutan helyezze vissza a

HEPA-szU(rét (3), és zarja be az elSlapot (2).

A légtisztitohoz kétféle telepitési lehetdség all rendelkezésre:

e az allvanyon: helyezze a dugdkat (4) az allvany (8) nyitott végeibe. Rogzitse
az allvanyt a harom allitocsavarral (7) a 1égszUré testéhez (6).

o afalon: roégzitse a rogzitét (9) a kivalasztott helyre a falon (legalabb 170 cm-re
a padldtdl). Csavarja be a harom allitécsavart (7) a légszUrétest hatsd
panelébe (6). Helyezze a IégszUird hatsoé oldalan 1évé (7) allitdcsavarok fejét a
falhoz mar rogzitett (9) tarté hornyaiba.
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Vezérlés a kezel6panelrdl (lasd az b abrat)

888 Belteri levegémindség-jelz6/idozité kijelzé  vagy a beltéri levegd
rginéségét vagy a légtisztité mukodési idejét jelzi az id6zité kikapcsolasa el6tt.

A mutatd azt mutatja, hogy a beltéri levegd ultraibolya tisztitasa zajlik.
Sebesség gomb@ lehetévé teszi a légtisztitd ventilatorok fordulatszamanak
modositasat, amelyet a ! 1 légsebesség-jelz6 jelez, minden tovabbi
megnyomasaval. Inditas/ leallitas gomb@ lehet6vé teszi a légtisztitd be- és
kikapcsolasat. Hibernalas gomb a légtisztitot minimalis
ventildtorteljesitménnyel alvé Uzemmoddba kapcsolja, ekkor az alvé gomb
kivételével minden kijelz6 kikapcsol. Az Gzemmaodbdl valé kilépéshez nyomja
meg Ujra a gombot. Automatikus UGzemmod gomb @ 5 helyiség
levegémindségének értékelése alapjan a légtisztito harom medgfeleld
Uzemmadjanak egyikét inditja el. Wi-Fi gomb aktivalja a légtisztitd Wi-Fi
eszkozét, hogy tavolrdl, okostelefonrdl vezérelhesse azt.  Bovebben a
légtisztitonak az  "AENO"  alkalmazashoz valé@ csatlakoztatasara
vonatkozé Utmutatéban olvashat, amely az aeno.com/documents oldalon
érhet6 el. Indikator % a szerves vegylletek (ragasztok, festékek, lakkok,
olddszerek stb.) altal okozott Iégszennyezés mértékétdl fuggden valtoztatja a
szinét. 1d6zité gomb a levegémindségjelzét idézité tzemmaddba kapcsolja.
Tovabbi gombnyomassal beallithaté az idézitd ®rutasi ideje:1és 24 dra kozott.
Gyermekzar gomb akkor l1ép mUkodésbe, ha 3 masodpercig nyomva tartjak.
Minden gomb zérolva van. Ahhoz, hogy Ujra hozzéférjen ezekhez, nyomja
meg és tartsa lenyomva a védelmi gombot®3 masodpercig. lonizal6 gomb
tartalmaz egy ionizatort, amely megszunteti a kellemetlen szagokat. SzUré
visszadllitdé gomb jelzi, hogy ideje kicserélni a HEPA-sz(rét. A villogas
ledllitasahoz tartsa lenyomva a gombot 10 masodpercig. A légtisztité HEPA-
sz(r6 mikodésének végéig tarto visszaszamlalas nullardl indul.
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A légtisztité vezérlése a tavirdnyftéval (lasd a ¢ abrat)

A taviranyiton a kovetkezé gombok allnak rendelkezésre: be/kikapcsolés@
alvé Uzemmad ., idézitd , automatikus muUkodés , ventilator
fordulatszam valtozasa G,

A lehetséges meghibasodasok elhérftasa

o A légtisztitd nem kapcsol be. Ellendrizze, hogy a légtisztitd haldzati csatlakozdja
be van-e dugva a konnektorba, van-e tapfeszlltség a konnektorban, be van-e
kapcsolva az automatikus tapfeszultség biztositas, épek-e a biztositékok, villog-
e a piros szUrdécsere-jelzé lampa.

A légtisztito rosszul tisztitja a levegét. Lehetséges okok és megoldas: Ellendrizze,
hogy a szUré felllete eltomddott-e, nincsenek-e a levegé ki- vagy beszivasat
akadalyozo akadalyok, nem tavolitottak-e el a csomagolast a szGrérél.

Hangos zaj. Lehetséges okok és megoldas: Ellendrizze, hogy nem akadt-e be
valami a ventildtorba, nem délt-e meg a légsziiréhaz. Ha a zaj még mindig tul
hangos, prébélja meg a sebességgomb segitségével csokkenteni a légszUré
mukodési  teljesitményét. Haszndlja az alacsony energiafelhasznalasu
Uzemmadot a légtisztito éjszakai mikodtetéséhez is.

Kellemetlen szag a légtisztitobdl. Lehetséges okok és megoldas: Ha a légtisztitd
a mukodés elsé néhany orajaban muanyagszagot araszt, ez normalis. A
légtisztitd azonban kellemetlen szagot bocsathat ki akkor is, amikor a sz(iré
eltomaédott. Ebben az esetben ki kell tisztitani a levegétél, vagy ki kell cserélni.
Ha égé szagot érez, azonnal huzza ki a légtisztitét. Ezutan vegye fel a
kapcsolatot az Ugyfélszolgalattal vagy azzal a kereskeddvel, akitél az eszkozt
vasarolta.

Miutan kicserélte vagy megtisztitotta a sz(rét, a szlrdcsere jelzé tovabbra is
villog. Lehetséges okok és megoldas: Nyomja meg a sztirégombot legaldbb 3
masodpercig. A szlirécsere idézitéje Ujraindul, és a kijelzd kialszik.

FIGYELEM! Ha a lehetséges megoldasok egyike sem oldja meg a problémat,
lépjen kapcsolatba az eszkéz leszéllitéjaval vagy a szervizkdzponttal. Kérjuk, ne
szerelje szét az eszkézt és ne probalja megjavitani.
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Csatlakozas az AENO mobilalkalmazéishoz

FIGYELEM! Gy6z6djon meg rola, hogy a telefonja 2,4 GHz-es Wi-Fi halézathoz
van csatlakoztatva, az 5 GHz-es halozatot a készllék nem tamogatja.

Csatlakoztassa a készuléket a haldzati tapegységhez, és kapcsolja be.
Toltse le a Google Play vagy az App Store aruhazbdl az AENO
mobilalkalmazast és Uj fiokot regisztraljon; vagy jelentkezzen be felhasznaldi
fiokjaba.

Az alkalmazas kezddképernydjén nyomja meg a "+" vagy a "Készulék
hozzdadasa" gombot (ha még nincsenek az alkalmazashoz hozzaadott
eszk6zok). A megnyild ablakban valassza ki a "Légtisztitd" kategoriat.

Megjegyzés: Ha egy rendszer arra kéri, hogy aktivaljon valamilyen funkciét az
okostelefonjan, kovesse az ott megadott tanacsokat.

Adja meg a Wi-Fi haldzat nevét és jelszavat, ha a mezék nem toltédnek ki
automatikusan. Nyomja meg a "Tovabb" gombot. Gy6z&djon meg rola, hogy
a jobb fels6 sarokban az EZ mod van kivalasztva.

Altaldban a Wi-Fi gomb a készllék elsé bekapcsolasakor villog. A
"Csatlakozasi utasitasok" képernyén jeldlje be a "Gy6z6djon meg réla, hogy a
LED villog" jelolénégyzetet, majd nyomja meg a "Tovabb" gombot

Varja meg a kovetkezd Gizenetet: "Az eszkdz sikeresen hozzaadva". *

Ha a készUlék nem csatlakozik, nyomja meg és tartsa lenyomva a Wi-Fi
gombot korulbellul 3 masodpercig, amig a készulék hangjelzést nem ad.
Ismételje meg a csatlakoztatasi folyamatot a fent leirtak szerint.

* Ha a kapcsolat nem sikerdl, ellenérizze, hogy a készllék aramforrashoz van-e csatlakoztatva és

be van-e kapcsolva, és hogy a késztilék kezeldpanelén a Wi-Fi ikon villog-e. Ezenkiviil ellendrizze

az Gtvalasztd Wi-Fi bedllitasait, vagy inditsa Gjra az Gtvalasztst, majd ismételje meg a csatlakozasi
folyamatot (https//aeno.com/router-help).
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Megjegyzés: A stabil Wi-Fi jel biztositasa érdekében ajanlott a leheté
legkozelebb a készulékhez, és ha lehetséges, az Gtvalasztohoz a csatlakozaskor
maradni.

A készulék tawvezérlési forgatokonyveirdl informacidkat az Hasznalati
utmutatéban az aeno.com/documents oldalon talalhato.

Artalmatlanftéssal kapcsolatos informaciék
Ezek a szimbdlumok jelzik, hogy a készulék, annak elemei és
akkumulatorai, valamint elektromos és elektronikus tartozékai
artalmatlanitasakor be kell tartania az elektromos és
elektronikus berendezések hulladékaira (WEEE) és az elem- és
akkumulatorhulladékokra vonatkozé eléirdsokat. Az eldirasok
szerint ez a berendezés élettartama végén kulon
artalmatlanitast igényel.

Artalmatlanitaskor ne dobja ki a készlléket, annak elemeit és akkumulatorait,

valamint elektromos és elektronikus tartozékait a valogatatlan kommunalis

hulladékkal egyutt, mivel ez karos a kornyezetre.

Az adott berendezés artalmatlanitasahoz vissza kell juttatni azt az eladas

helyére, vagy le kell adni egy helyi Gjrahasznosité kdzpontban.

A részletekért forduljon a helyi haztartasi hulladékkezeld szolgalathoz.

Ajotallasi id6 és az élettartam a termék megvasarlasatol szamitott 2 év.

A gyérté adatai: ASBISc Enterprises PLC, Agios Athanasios, Diamond Court, 43 Colonakiou Street,
4103 Limassol, Ciprus. Madein China.

Naprakész informaciok és részletes készulékleirasok, valamint csatlakoztatasi utasitasok,
tanusitvanyok, minéségi allitasok és garancialis informaciok letsltheték az aeno.com/documents
weboldalrél. Minden védjegy és markanév a megfelels tulajdonosok tulajdonat képezi.

60 aeno.com/documents



Il purificatore d'aria AENO AP2S purifica l'aria interna da allergeni, pollini,
spore fungine, particelle di polvere, fumo, peli di animali domestici e odori
sgradevoli.

Specifiche techniche

Tensione d'ingresso: 110-240V (AC), 50/60 Hz. Potenza: 40 W. Produttivita:
350 m*/ora. Area di servizio: 42 m? Tempo di pulizia dell'aria interna: 2-3 ore.
Livello di rumore: fino a 66 dB (a 1 m). Dimensioni (L x W x H): 590 mm x
100 mm x x 395 mm. UV-LED all'interno del corpo. Modulo Wi-Fi. Telecomando
IR. La portata del telecomando: 10,5 m.

Set di consegna

Purificatore d'aria AENO AP2S, filtro HEPA, telecomando, vite di montaggio
(3 pz), cavo di alimentazione, base, fissaggi, spine (2 pz), inserti di plastica
(4 pz.), viti autofilettanti (4 pz.), guida rapida, scheda di garanzia.

Restrizioni e avwertenze

ATTENZIONE! C'@ un UV-LED all'interno del dispositivo. Non smontare il
dispositivo e non metterlo in funzione smontato, poiché pud essere molto
pericoloso per la vista.

Prima di rimuovere il pannello frontale, assicurarsi che il purificatore sia
scollegato dalla presa di corrente. Non immergere il purificatore in acqua o in
qualsiasi altro liquido. Non utilizzare detergenti aggressivi o infiammabili
contenenti cloro o alcol per la manutenzione del purificatore. Non permettere
all'acqua di entrare nel filtro HEPA. Utilizzare il dispositivo solo come descritto
nella guida rapida e nel manuale d'uso completo. La mancata osservanza delle
istruzioni pud causare incendi o altri pericoli e lesioni. Non utilizzare il
dispositivo se & danneggiato o incrinato. Non installare il dispositivo all'aperto
o vicino a fonti d'acqua, compresi gli umidificatori. Non esporre il dispositivo
alla luce solare diretta, all'umidita o alle vibrazioni. Non far cadere, lanciare,
smontare o tentare di riparare il dispositivo da soli. Non posizionare il cavo
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vicino a radiatori/termosifoni, stufe, fornelli o riscaldatori. Non utilizzare
detersivi o detergenti per pulire il dispositivo. Non smaltire il dispositivo con i
rifiuti urbani non differenziati poiché cio sarebbe dannoso per I'ambiente. Per
ulteriori informazioni sul corretto smaltimento, contattare I'organizzazione
locale di raccolta e smaltimento dei rifiuti. Non permettere ai bambini di
giocare con il dispositivo. C'¢ il rischio di lesioni gravi e scosse elettriche. Questo
dispositivo & solo per uso adulto.

Le avvertenze, le precauzioni e le istruzioni di questo documento non possono
coprire tutte le possibili situazioni pericolose. Usare il buon senso quando si
utilizza il dispositivo.

Costruzione di purificatore dell'aria (vedi illustrazione a)

Presa d'aria - (1), pannello frontale rimovibile - (2), filtro HEPA - (3), tappi di
plastica - (4), uscita dell'aria pulita - (5), corpo - (6), viti di arresto - (7), base - (8),
staffa di montaggio a parete - (9).

Preparazione del dispositivo per |'uso (vedi illustrazione a)

Rimuovere limballaggio dal filtro HEPA prima dell'uso. Per fare questo, prima
assicurati che il purificatore d'aria sia scollegato. Quindi rimuovere
attentamente il pannello frontale (2), afferrare le cerniere in tessuto e tirare il
filtro HEPA (3) verso l'esterno. Rimuovere l'imballaggio dal filtro. Poi inserire il
filtro HEPA (3) al suo posto e chiudere il pannello frontale (2).

Ci sono due opzioni per installare il purificatore:

e sulla base: inserire i tappi (4) nelle estremita aperte della base (8). Fissare la
base con le tre viti di fissaggio (7) al corpo del purificatore (6).

e sulla parete: fissare il fissaggio (9) alla posizione scelta sulla parete (almeno
170 cm dal pavimento). Awvitare le tre viti di fermo (6) nel pannello posteriore del
corpo del purificatore (7). Inserire le teste delle viti di fermo (7) sul retro del
purificatore nelle scanalature del fissaggio (9) gia fissato al muro.

Gestione dal pannello di controllo (vedi illustrazione b)
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BHBLindicatore della qualita dell'aria ambiente/il display del timer mostra la
qualita dell'aria ambiente o il tempo di funzionamento del purificatore prima
che il timer si spenga. Indicatore ¥ mostra che I'aria nella stanza viene pulita
con laluce UV. Il pulsante di velocita® permette di cambiare la velocita delle
ventole del purificatore, indicata dall'indicatore di velocita dell'aria, ad ogni
successiva pressione! VL pulsante "Start/Stop"@ permette di accendere e
spegnere il purificatore. Il pulsante di sospensione mette il purificatore in
modalita sleep con una potenza minima del ventilatore, alla quale tutti gli
indicatori, tranne il pulsante sleep, si spengono. Per uscire da questa modalita
premere nuovamente il pulsante. Il pulsante della modalita automatica @
awia una delle tre modalita di funzionamento del purificatore adatte, secondo
la qualita dell'aria nella stanza. Il pulsante@ Wi-Fi attiva Wi-Fi del purificatore
per il controllo remoto da uno smartphone. Per ulteriori informazioni vedere le
istruzioni per collegare il purificatore all'applicazione "AENO", disponibile su
aeno.com/documents. Lindicatore %w cambia il suo colore a seconda del
livello di inquinamento dell'aria da parte di composti organici (colle, pitture,
vernici, solventi, ecc.). Il pulsante del timer commuta la visualizzazione della
qualita dell'aria in modalita timer. Premere ripetutamente per impostareil
tempo di funzionamento del timer: da1a 24 ore. Il pulsante di blocco bambino
si attiva tenendolo premuto per 3 secondi. Tutti i pulsanti diventano non
disponibili per il funzionamento. Per riottenere l'accesso ai pulsanti, tenere
premuto nuovamente il pulsante per 3 secondi. Il pulsante ionizzatore ® attiva
lo ionizzatore, che elimina gli odori sgradevoli. Il pulsante di ripristino del filtro
indica che & il momento di sostituire il filtro HEPA. Tenere premuto il
pulsante per10 secondi per smettere di lampeggiare. Il conto alla rovescia per
la fine del filtro HEPA del purificatore partira da zero.
Controllo del purificatore con il telecomando (vedi illustrazione ¢)
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Sul telecomando sono disponibili i seguenti pulsanti: @on/off@ modalita

a

sIeep,@ timer, @modalité di funzionamento automatico, cambio di veloci
della ventola G,

Risoluzione dei problemi

Il purificatore non si accende. Possibili cause e soluzione: controllare che il
purificatore sia collegato e che ci sia corrente nella presa, che l'interruttore sia
inserito e che i fusibili siano intatti, e che l'indicatore rosso di sostituzione del
filtro lampeggi.

La polvere & mal rimossa. Possibili cause e soluzione: controllare che la superficie
delfiltro non siaintasata, che non ci siano ostacoli che impediscano I'aspirazione
o lo scarico dell'aria e che I'imballaggio del filtro sia stato rimosso.

C'@ molto rumore. Possibili cause e soluzione: controllare se c'¢ qualcosa
bloccato nella ventola o se il corpo del purificatore & inclinato. Se il rumore &
ancora troppo forte, prova a ridurre la potenza del purificatore con il pulsante
della velocita. Usa la modalita a basso consumo anche per far funzionare il
purificatore di notte.

Un odore sgradevole dal purificatore. Possibili cause e soluzioni: se il purificatore
emette un odore di plastica durante le prime ore di funzionamento & normale.
Tuttavia, il dispositivo pud anche emettere un odore sgradevole se il filtro &
intasato. In questo caso, deve essere pulito o sostituito. Se senti odore di
bruciato, staccare immediatamente la spina del purificatore. Poi contattare il
servizio clienti o il rivenditore da cui hai acquistato il dispositivo.

La spia di sostituzione del filtro continua a lampeggiare anche dopo aver
sostituito o pulitoil filtro. Possibili cause e soluzione: premere il pulsante del filtro
per almeno 3 secondi. Il timer di sostituzione del filtro si riawia e la spia si
spegne.
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ATTENZIONE! Se nessuna delle possibili soluzioni risolve il problema, contattare
tuo fornitore o centro di assistenza. Si prega di non smontare o tentare di
riparare il dispositivo da soli.

Connettersi all'applicazione mobile AENO

ATTENZIONE! Assicurati che il tuo telefono sia connesso ad una rete Wi-Fi a
2.4 GHz, i 5 GHz non sono supportati dal dispositivo.

e Collegare il dispositivo alla rete e accenderlo.

e Scarica l'applicazione mobile AENO da Google Play o Apple Store e registra
un nuovo account; o accedi al tuo account utente.

e Nella schermata principale dell'applicazione premere "+' o "Aggiungi
dispositivo" (se non ci sono dispositivi aggiunti all'applicazione). Nella finestra
che si apre seleziona la categoria "Purificatore d'aria".

Nota: se il sistema ti chiede di attivare qualche funzione del tuo smartphone,
segui i consigli che ti vengono dati.

e Inserisci il nome e la password della tua rete Wi-Fi se non vengono compilati
automaticamente. Premere "Avanti".

e Assicurati che la modalita EZ sia selezionata nell'angolo in alto a destra.

e Di solito il pulsante Wi-Fi lampeggia quando il dispositivo viene acceso per
la prima volta. Nella schermata "Istruzioni di connessione", spunta "Assicurati
che il LED lampeggi". Premere "Avanti".

e Aspettare che appaia il messaggio "Dispositivo aggiunto con successo"*

*Se la connessione non riesce, controlla che il dispositivo sia collegato a una fonte di alimentazione
e acceso, e che licona Wi-Fi sul pannello di controlio del dispositivo stia lampeggiando. Inoltre,
controlla leimpostazioni del router Wi-Fi (https//aeno.com/router-help) o riawiarlo, quindi ripetere
il processo di connessione.
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Nota: si consiglia di stare il piu vicino possibile al disposiivo e, se possibile, al
router durante la connessione per garantire un segnale Wi-Fi stabile.

e Seil dispositivo non si connette, tenere premuto il pulsante Wi-Fi per circa 3
secondi finché il dispositivo non emette un segnale acustico. Ripetere il
processo di connessione come descritto sopra.

Sei quindi in grado di controllare il tuo dispositivo dall'applicazione. Per
informazioni sugli scenari di controllo remoto del dispositivo, vedere il manuale
completo su aeno.com/documents.
Informazioni sul riciclaggio
Il simbolo significa che & necessario seguire i regolamenti sui
rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (WEEE) e
sui rifiuti di pile e batterie quando si smaltisce il dispositivo, le
sue batterie e accumulatori e i suoi accessori elettrici ed
elettronici. Secondo le norme questo dispositivo deve essere
smaltito separatamente alla fine della sua vita utile. Non
_ smaltire il dispositivo, le sue batterie e accumulatori o i suoi
accessori elettrici ed elettronici insieme ai rifiuti urbani non
differenziati, poiché cio sarebbe dannoso per I'ambiente. Per smaltire questo
dispositivo deve essere restituito al punto vendita o consegnato a un centro di
riciclaggio locale. Dovresti contattare il tuo servizio locale di smaltimento dei
rifiuti domestici per i dettagli.

Il periodo di garanzia e la vita utile & di 2 anni dalla data di acquisto del prodotto.
Dati del produttore: ASBISc Enterprises PLC, Agios Athanasios, Diamond Court, 43 Kolonakiou
Street, 4103 Limassol, Cipro. Prodotto in Cina.

Informazioni aggiorate e una descrizione dettagliata del dispositivo, cosi come le istruzioni di
collegamento, i certificati, le informazioni sulle aziende che accettano i reclami di qualita e le
garanzie sono disponibili per il download su aeno.com/documents. Tutti i marchi e i loro nomi
menzionati sono di proprieta dei loro rispettivi proprietari.
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AENO AP2S aya Ta3apTKblilbl Y1 ilWiHAeri ayaHbl annepreHaepaeH, ryn
TO3aHblHaH, 3eH CriopacbiHaH, WaH 6enweKkTepiHeH, TYTIHHEH, )xaHyapnapabiH
MYHIHEH >KOHE »KaFbIMCbI3 MiCTePAEeH Ta3apTyFa apHanFaH.

TexHWUKanbiK cunaTTamanapbl

Kipic kepHeyi: 0240 B (AC), 50/60 'y Kyatbi: 40 BT. ©Himainiri: 350 M*/car.
KpI3MeT kepceTy amMarbl: 42 M2 Y11 iWwiHgeri ayaHbl Ta3apTy yakbiTbl: 2-3 caFarT.
LWyablH AeHreni: 66 Ab geriH (1 M KalwbIKTbIKTa). ©nwemaepi (¥ x E x
B): 590 MM x 100 MM x 395 MM. KopnyCTblH, iWiHAer ynbTpaKyriH >kapblikanon.
Wi-Fi Mopyni. PaguoxkuinikTi KalbikTaH 6ackapy. MynbTTiH scep eTy paamycbl:
10,5m.

XKeTKi3iniM xuHarbl

AENO AP2S Aya TazapTkbiLwbl, HEPA cy3rici, KB nynbTi, MoHTaxaay 6ypaHaach
(3 naHa), KyaT cbiMbl, TYNKOMMa, 6ekiTre, ThiFbiHAAP (2 AaHa), NNacTuK ilunekTep
(4 paHa), e3giriHeH Teckiw 6ypamaluerenep (4 [aHa), KbiCKalla HYCKAysblK,
Keninaik TanoHbl.

LllekTeynep MeH eckepTynep

Hasap aygapbiHbi3! KypbinfFbiHbIH ilWiHAe ynbTpaKyariH >kapbikgnod, 6ap.
KypbInFbIHbI GenleKkTeyre xaHe 6enleKkTenreH kyiae Kocyra 6onmanapl, 6yn
ci3aiH Ke3iHi3re eTe KayinTi.

ANObIHFLI NaHenbai anmMac GypbiH, Ta3apTKbILL PO3eTKaAaH aXKblpaTbliFaHbIHa
KO3 >KeKi3iHi3. Ta3apTKpllWTbl CyFa HemMece Ke3 KenreH 6acka CyMbIKTbIKKa
6aTbipMaHbl3. Ta3apTKbIWTbl KyTy VIWIH KypaMbiHAa X/10p Hemece cnumpT 6ap
arpeccuBTi kaHe Te3 TyTaHaTbiH eHiMaepAi nanpanaHGaHbi3. TasapTKblLw
KoprycblHa CyAbiH KipyiHe »on 6epMeHi3 HEPA cy3riciH elikalaH cymeH
LWaMaHbI3 YKoHe OHbl AbIMKbIN WybepekneH TasanamaHbi3. Hyckaynapaobl
opblHAaMay epTKe »aHe 6acka KayinTi arFfanapra, coHAan-aK >xapakaTrapFa
oKenyi MyMKiH. Erep ci3 OHblH 3aKbiMAaHFaHblH HeMece apblKaKTbl
6arKacaHbl3, OHbl KongaH6aHbi3. KypbinfFbiHbl 6enMedeH Tbic Hemece cy
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Ke3AepiHe, OHbIH iWiHAE ayaHbl biNFaNAaHObIPFbILUTAPFA XakbiH kepae
OpHaTnaHbl3. KypbinFbiHbl TikeNel KyH CayneciHiH, binFanaplH Hemece Aipingid
acepiHe  ylWblpaTnaHbis.  KypbinFbiHbl  KynaTnaHbi3,  NaKTbipMaHbI3,
GernweKTeMeHi3 HeMece ©3iHi3 >keHOeyre ToipbicnaHbia. Kabenbgi
paguatopnapabiH,  MelWTepAiH  Hemece  >KbiMbiTKbIWTapAblH  XKaHblHAA
opHanacTbipMaHbi3. KypbifFbiHbl Tasanay YLWiH Ta3anafbill HEMece >KyFbill
3aTTapabl  NarpanaH6aHbis.  KypbinFbiHbl  cypbinTanMaraH — Kananblk
KangoblktTapMeH 6Gipre kapere >kapaTyFa 6onmanapl, ce6ebi on KopluaraH
opTaFa 3usiH TUrisesi. [lypbic Kafere xapaTy Typarbl ToMbIFbipaK aknapat any
YWIiH KanoblKTapabl XMHay >®eHe LWblFapy >eHiHOeri »eprinikt yinbiMFa
xabapnacbiHpbi3. Bananapra KypblFbIMEeH OMHayFa pyKcaT 6epMeHis. Aybip
apakaT any »eHe 3N1eKTP Torbl CoFy Kayni 6ap. By KypbiNFbl Tek epecexkTep
nanpganaHy yLWiH apHanFaH.

Ocbl Ky>KaTTaFbl eckepTy/iep, CaKTbiK Lapanapbl MeH Hyckaynap biKTiMan
KayinTi »argannapablH 69piH KamTbiMaybl MyMKiH. KypbiiFbiHbl navpanaHy
Ke3iHAe aKblN-OMFa CyMeHy Kepek.

Aya Ta3apTKbILL KypbifbIMb (@ CypeTiH KapaHbi3)

(1) — aya »uHaFbiL, (2) — anbiH6anbl anabiHFbl NaHenb, (3) - HEPA cyarici, (4) -
NNacTVK ThiFbIHAAP, (5) — Ta3apTbiFaH ayaHbl LWbIFapyFa apHanFaH caHbinaynap,
(6) — Kopnycbl, (7) - opHaTyLbl BypaHaanap, (8) — TYnkonMa, (9) — Kabblpranblk,
GexiTne.

KypbinFbiHbI XXYMbIC icTeyre AaitbiHAay (@ cypeTiH KapaHbi3)

KonpaHap angpiHoa HEPA cy3riciHeH opamacbiH anbiHpbi3. MyHbl icTey yuliH
angbiMeH aya Ta3apTKbIWTbIH JKenideH abipaTbiFaHObIFbiHA K3 MeTKI3iHi3.
OcblgaH KeniH anabliHFbl MaHenbaj (2) akbipbliH anbif, MaTa iNnMeKTepiHeH ycTan,
HEPA cyariciH (3) cbipTka WblFapbiHbi3. Cy3rideH opaMacbiH anbliHbi3. OcblgaH
KewiH HEPA cya3riciH (3) opHbIHa KOWMbIM, OHbl anfblHFbl NaHeNbMeH (2) abbiHbI3.
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Ta3apTKbILLTHI OPHATY/AbIH €Ki Hyckackl 6ap:

e TyrKoWMMara OpHaTy: TbiFblHAAPAbI (4) TYMKOWMaHbIH, (8) alublK yLITapbiHa
canbiHbi3. TynkomMaHbl Yyl opHaTywbl 6ypaHaameH (7) Ta3apTKbILWTbIH
KopnycblHa (6) »kanFaHbi3.

KabblpraFa opHaTy: GekitneHi (9) KabbipFaga TaHOanFaH OpblHFa GeKiTiHI3
(eneHHeH 170 cM BUIKTIKTEH TOMeH emec). KoprycTbiH apTKbl NaHeniHe (6) yL
opHaTylwbl 6ypaHgaHbl  (7) 6ypaHbli3. OpHatylwbl OypaHaanapablH - (7)
BacTrekTepiH Kabblprara 6eKITININ KoMFaH Ta3apTKpILWTbIH apTKbl NaHeniHaeri
BekiTne (9) >KikTepiHe canbiHpI3.

Bakbinay naHeniHeH 6ackapy (b cypeTiH kapaHbi3)

o " - o~ .

J5E Benmeneri aya canacbiHbiH MHAVKaTOpbI/TaitMep avcnnerii Genmeneri aya
canacblH HemMece TaMepAi eLipyre AeMiHrM Ta3apTKbILITLIH XKYMbIC iCTeY YaKbITbIH
KepceTeqi. () WHauKaTop iLwKi ayaHbl ynbTpadoneTneH TasapTy >y pin XaTKaHbliH

KepceTeai. Xbingamabik 6aTbipmach op Keneci 6ackaH cabliH Ta3apTKpILL
YKeNAETKILUTePiHIH anHany »blnAaMablFbIH ©3repTyre MyMKiHAIK 6epefi, oHbl aya

XKbINAAMABIFbIHBIH,  MHAMKATOPbI  KepceTesi lll «CTapT/Cron» 6aTbipMach!

Ta3apTKbILWTLl KOCYFa YXaHe CeHaipyre MyMKIHAIK Gepefi. ¥IKbl pexumi
6aTblpMach! @ Ta3apTKbIWTbI *eNaeTKITepaiH MakcuManabl KyaTbiMeH VKbl
peXKnMiHe Kocadbl, ON KesiHae YVKbl pexumi GaTbipMacbiHaH 6acka Gaprbik,
nHAMKaTopnap ceHepdi. Ocbl PeXXUMHEH LWbIFy YLWiH GaTbipMaHbl KanTa 6Gacy
Kepek. ABTOMaTTbl PeXuM 6GaTblpMachl ® 6Genmepneri aya canacblH 6Garanay
HerisiHae Ta3apTKbILUTLIH, YL XYMbIC iCTeY PeXKUMIHIH, 6ip NambiKTbl PEXMMIH icke
Kocaapl. Wi-Fi 6atbipmacsl ® Ta3apTKbILLTHI KalLblKTaH cMapTpOoHHaH Gackapy
YLLIH OHbIH, Wi-Fi-KkypbinfFbicbiH 6enceHai etei. TonbiFblpak Ta3apTKbIWTbl <KAENO»
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KonpaH6acbiHa KocyFa apHanFaH HyCKay blKTaH OKbIHbI3, on
aeno.com/documents cintemeci 6oiblHLIa KOMKeTiMAi. MHanKaTop ayaHblH?\mc
OpraHunKanblK KocbinbicTapMeH (kenimaep, 6osynap, NakTep, epiTkiliTep aHe
7.6) NacTaHy AeHrewiHe Kapait ©3 TyciH e3repreni. TanMepaiH 6aTbipmach aya
canacbl MHAMKATOPbIH TaliMep PeXuMiHe aybiCTbipadbl. OpaH opi Gacynap
TaMep/iH YXYMbIC iCTey yaKbITbiH OpHaTafbl:1-AeH 24 caFaTka AeniH. BananapabiH
apanacyblHaH KopFay 6aTblpMachl OHbl 3 cekyHf, iliHae 6ackin TypraH kesae
icke Kocblnagpl. BaTbipManapra KOMKeTIMAINIKTI KauTapy VLuiH 6aTblpMara
6acbin, OHbl KaiTagaH 3 cekyH ycTan Typy kepek. VoHunsaTop ©6aTb\pMaCb\
YKaFbIMCbI3 MicTepai KeTipeTiH MoHu3aTopAdbl Kocaabl. Cy3riHi KaiTa »ykTey
6atbipmacbl  HEPA  cy3riciH aybICTbipyFa yaKblT KenreHiH kepcetepi.
BaTbipMaHbIH XbiMblNblIKTaYybiH TOKTaTY YLUiH OHbl 6acbkin, 10 cekyHA ycTan Typy
Kepek. OHaa HEPA cy3riHiH yMbIC iCTey COHbIHa AeMiHT yaKpIT caHarbl HengeH
GacTanaabl.

TasapTKbiTHl KB MynbTiHeH 6ackapy (€ cypeTiH KapaHbl3)

KB nynbtiHoe Keneci 6atblpManap KomKeTiMAi: Kocy/ceHaipy @ YIKpl peXNMI (2]
, Tanmep (€] , @BTOMATTbl XXYMbIC iCTey pexuMi @ , KENOEeTKIWTIH anHany
weinpamasirsiH esrepry CED.

blKTMan akaynbikrapapl }oto

e Ta3apTkpll KOCbiIMaiObl. Ta3apTKbIWTbIH [PO3eTKaFa KOCbIMFaHbIH HKaHe
po3eTkaaa KyaT kepHeyi 6ap-KOFblH, KyaTTay aBTOMaTbl KOCbIbIN TYPFaHbIH
YKoHe caKTaHabl PFbiLUTap GYTiHAIMH, Cy3riHi aybICTbiPyAbiH Kbi3bla MHAMKATOPbI
XKbiMbINbIKTaN TYPMarFaHblH TeKCePiHi3.

LWaH Hawap TasapTbinagbl. blkrman cebentepi MeH welwiMi: Cy3riHiH 6eTi
6iTenin KanMaraHbIH, ayaHbl KabbinpayFa HeMece LbliFapyFa 6ereT 6onatbiH
Kepeprinep 6ap-»oFblH TEKCEPIHi3.
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e KatTbl wy. blkruman ceGenTepi MeH welwiMi: xengeTkiwke 6GipaeHe
KeMTeNMereHiH, Ta3apTKpILUTbIH KOPMYCbl KMCaMarFaHblH TeKcepiHi3. Erep wy
ani Ae KaTTbl 6onca, blnaamabiK 6aTbipMackiH NaiaanaHbn, Ta3apTKbILLTbIH
KyaTblH a3alTyFa TbipbiCbiHbl3. TOMEH KyaT PeXMMiH Ta3apTKpIWTbl TyHAe
navnpanaHy yLiH fe KonaaHbiHp!3.

TasapTKpILITaH >aFbIMCbI3 MiC WbiFaabl. bIKTiMan cebenTepi MeH LweLliMi:erep
Ta3apTKpILW YXYMbIC icTereH anFalkpl GipHelle caFaT illiHAe NNacTUKTIH Mici
WbiKca, 6yN KanbiMTbl ardan. Ananga, cy3ri 6iTenreH kesge Ae KypbinFbl
YaFbIMCbI3 MiC LWbIFapybl MyMKiH. OCbldaH KeiiH OHbl Tasanay Hemece
aybICTbIPY KaKeT. Erep ci3 >kaHyAblH MICIH Ce3CeHi3, Ta3apTKbiTbl Aepey
po3eTkafaH axblpaTbiHbi3. OCbldaH KeWiH Konaay Kpi3MeTiHe Hemece
KYPbINFbIHbI CaTbiMN afFaH caTylublFa XabapnacbiHbl3.

Cya3riHi ayblCTbIp HeMece Tazarn: KeWiH ae cy3riHi ayblCTbipyablH,
MHAMKATOPbI XblMbbiKTal 6epedi. blkTiman cebenTepi MeH Lwewwimi: FILTER
6GaTbipMacblH KeM gereHae 3 cekyHn 6acbin TypbiHbI3. Cy3riHi aybiCTbipy
TanMepi KanTa icKe KOCbIfbIM, MHANKaTOPbI COHeA.

HA3AP AYOAPbIHbI3! Erep MyMKiH oficTepaiH  ewKancbiCbl  Ci3gin
MaceseHi3i Wellnece, XeTKi3yLliHi3re Hemece Kbi3MeT KepceTy opTasiblFbiHa
xabapnacbiHbi3. KypbinFbiHbl  GelleKTEMEH3 jkaHe OHbl ©3 6eTiHiswe
YOHOeyYre ThipbiCNaHbl3.

AENO Mo6unbai konaaHGacbiHa Kocbiny

HA3AP AYIOAPbBIHbI3! TenedoHbiHbI3abH 24 [Ty Wi-Fi  »eniciHe

KOCbINFaHbIHa KO3 »KeTKI3iHi3, KypbinFbl 5 ML kongaMmanabl.

® KYPbINFbIHbI KyaT K&3iHe KOCbIHbI3 K8HE OHbl KOCbIHbI3.

e Google Play Hemece App Store aykeHiHeH AENO Mobunbii kocbiMLachiH
JKYKTEN anbin, »aHa ecenTik »a36aHbl TiIPKeHi3; Hemece MarpanaHyLbl
TipkenriHisre KipiHi3.
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KonpaHbaHblH Heri3ri aKpaHblHOa «+» HeMece «KypbinFbl KOCy» TyMMeCiH
TYPTIHI3. (KonaaH6aFa KocbinFaH KypbinFbinap 6onMaca). AlwbliFaH Tepesene
«Aya Ta3apTKplLL» CaHaTbIH TaHOaHbI3.

Eckeptne: cMapTdoHaarbl Ke3 KenreH ¢yHKUMaNapabl KOCy YLUiH Xynenik
cypaynap nanaa 6onFaHaa, onapaa KePCETINMEH YCbIHbICTaPAb! OPbIHAAHbI3.
Erep epicTep aBTOMaTTbl TypAe TonTbipbinMaca, Wi-Fi »eniciHiH ataybl MeH
KYN1A Co3iH eHrisiHi3. Keneci TyiMeciH 6acbiHbli3.XKoFaprbl OH, »kaK 6ypbiluta EZ
TaHOaNFaHbIH TEKCePIHi3.

OpeTre, KyPbINFbIHbI GipiHWI peT KockaHaa, Wi-Fi TyiMeci bl Mbinbikraiobl.
Kocbiny Hyckaynapbl akpaHbiHAa XKLL, xbiAbiAbiKran TypraHbiH TeKCepiHi3
»KaHblHOaFbl KycOenriHi KorblHbI3. Keneci TynmMeciH 6acbiHpl3.

«KypblnFbl COTTI KOCbINAbI» XaGapblH KYTiHI3x ...
KypblnFbiFa Kocbiny caTci3 6onca, Wi-Fi TyMMeciH KypbiniFbl AbIGbICTbIK, CUrHanN
6epreHiue WamameH 3 cekyH 6acbin TypblHbI3. YXoFapblaa cunatTanFaHaan
KOCbI/ly MPOLECiH KalTanaHbi3.

EckepTne: Kocbiny KesiHoe TypakTbl Wi-Fi curHanbiH KamTamachi3 eTy yiiH
KYPbIFbIFa XaHe MYMKIHAIrHLWEe MapLipyTM3aTopFa MYMKIHAIMHLLE aKblH
601y yCbiHbINaabl.

CopaH KeliH KypbinFbiHbI KonpaH6anaH 6GackapyrFa 6onafbl. KypbliFbiHbl
KalblKTaH 6ackapy cueHapuitnepi ywiH aeno.com/documents caiTbiHAaFbl
TOMbIK HYCKay bIKTbl KapaHbI3.

* Erep KOCBIMbIM CBTCi3 6OMCA, KYPLINFbIHBIM KyaT Ko3iHe KanFaHFaHbH HKOHE KOCHUTFaHbIH
TeKcepiHi3 aHe KyPbIFbiHbIH 6ackapy TakTacbiHaarbl Wi-Fi 6enrilueci )binbinbikTainabl. COHbIMeH
KaTap, MapLUpyTV3aTOpAbIH Wi-Fi MapameTpnepiH TeKcepiis HeMece OHbI KaiiTa XYKTeHi3, ConaH
KeiiH KOCbiNy MPOLECIH KalTanan kepiHi3 (https//aeno.com/router-help).
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Kapere apaty Typansl aknapat
Byn Genrinep KypbinFbiHbl, OHbIH aKKyMynsTopnapbl MeH
aKKYMy/IATOPNapblH, COHAAM -aK OHblH 3MeKTPMiK aHe
2MeKTPOHAbI KePeK -apaKTapblH KOKbICKa TacTay kesiHae
aneKTpniK HoHe SN1EKTPOHAbI KOHObIPFblNapabiH
KangblktapbiH - (WEEE), 6aTapes MeH  akKymynsatop
KanAblKTapblHbiH epexenepiH cakTayapl 6ingipesi.
_ HopMaTuBTiK Ky)aTTap 6yn »abablKTbl nanganaHy Mepsimi
agKTanFaHHaH KeriH 6enek »xuHayapl Tanan eteqi.
KyYPbINFbIHbI, OHbIH, GaTapesnapbl MEH akKyMy/STOPNapbiH, COHAAM -aK OHbIH
2MeKTPAiK YKoHe 3NEeKTPOHMAbl KePeK -KapaKTapblH CypbinTaniMaraH Kanasblk
KanablKTapMeH Gipre TacTaMaHbi3, ce6ebi By KopLlarFaH opTara 3uaH Turisesi.
Byn »abablKTbl TacTay YLUiH OHbl CaTy OpPHbIHa HEMece XeprinikTi KanTa eHaey
OpTanbifFblHa KaTapy KaxeT.

Keningik »kaHe Kbl3MeT eTy Mep3iMi eHiMAI caTbin anFaH KyHHeH 6acTan 2 Xbinabl Kypaiabl.
©Hpipywi Typanbl maniMeTTep: ASBISc Enterprises PLC, Agios Athanasios, Diamond Court,
KonoHakuy kelueci, 43, 4103 Jumacon, Knnp. Kbimaiiaa sacanran.

3aMaHayy aKnapaT MeH KypbIFbiHbIH enkei-Tenkeiai cumaTraMachbiH, CoMAai-ak Kocklmy
HYCKaybIFbIH, CepTUMKATTapAb, cama MeH Keminaikke LWaFbIMAAPAbl  KaBbINAaNTbiH
KOMMaHUanap Typansl aknapaTtTsl aeho.com/documents caitTbiHaH xykTeyre Gonaabl. Bapnbik,
aTanFaH cayaa 6enrinepi seHe onapabiH aTaynapbl THICTi MenepiHin MeHLuiri 6onbin Tabbinaabl
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Oro valytuvas AENO AP2S skirtas dezinfekuoti ir iSvalyti patalpy org nuo
alergeny, ziedadulkiy, grybeliy spory, dulkiy daleliy, damy, gyviny plauky ir
nemaloniy kvapy.

Techninés specifikacijos

|vesties jtampa: 100-240 V (AC), 50/60 Hz. Jauda: 40 W. Produktyvumas: 350
m?/h. Aptarnavimo plotas: 42 m2 Patalpy oro valymo laikas: 2-3 h. Triukdmo
lygis: iki 66 dB (1 m atstumu). Matmenys (D x § x V): 590 mm x 100 mm x 395
mm. UV Sviesos diodas korpuso viduje. “Wi-Fi" modulis. Radijo daznio
nuotolinis valdymas. Nuotolinio valdymo pulto veikimo nuotolis: 10,5 m.

Tiekimo komplektas

AENO AP2S Oro valytuvas, HEPA filtras, nuotolinio valdymo pultas, tvirtinimo
varztas (3 vnt.), maitinimo laidas, stovas, tvirtinimo elementai, kistukai (2 vnt.),
plastikiniai jdéklai (4 vnt.), savisriegiai varztai (4 vnt), trumpasis vadovas,
garantiné kortele.

Apribojimai ir jspéjimai

DEMESIO! |renginio viduje yra UV éviesos diodas. Negalima isardyti prietaiso ir
ijungti jo isardyto, tai labai pavojinga jusy akims.

Pries nuimdami priekinj skydelj jsitikinkite, kad oro valytuvas atjungtas nuo
elektros lizdo. Nemerkite oro valytuvo | vandenj ar kitg skystj. Oro valytuvo
prieziUrai nenaudokite agresyviy ir degiy produkty, kuriy sudétyje yra chloro
arba alkoholio. Neleiskite vandeniui patekti | HEPA filtra. Prietaisg naudokite tik
taip, kaip aprasyta trumpuose ir iSsamiuose vartotojo vadovuose. Nesilaikant
instrukcijy, gali kilti gaisras ir kitos pavojingos situacijos, taip pat galima
susizeisti. Nenaudokite prietaiso, jei jis pazeistas ar jtrikes. Nemontuokite
prietaiso lauke ar $alia vandens Saltiniy, jskaitant drékintuvus. Saugokite
prietaisg nuo tiesioginiy saulés spinduliy, drégmés ir vibracijos. NeiSmeskite,
nemeskite, neisardykite prietaiso ir nebandykite patys jo pataisyti. Nedékite
kabelio Salia radiatoriy, virykliy ar Sildytuvy. Prietaisui valyti nenaudokite
valymo priemoniy ar plovikliy. NeiSmeskite prietaiso kartu su nertsiuotomis
komunalinémis atliekomis, nes tai pakenks aplinkai. Norédami gauti daugiau
informacijos apie teisingg utilizavima, susisiekite su vietine atlieky surinkimo ir
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Salinimo organizacija. Neleiskite vaikams Zzaisti su prietaisu. Yra rimty
suzalojimy ir elektros smgio pavojus. Sis prietaisas skirtas naudoti tik
suaugusiems.

Siame dokumente pateiktuose jspéjimuose, atsargumo priemonése ir
instrukcijose gali bati iSvardintos ne visos galimos pavojingos situacijos.
Naudodami prietaisg vadovaukités sveiku protu.

Oro valymo jrenginys (zr.a pav.)

(1) - oro jleidimo anga, (2) - nuimamas priekinis skydelis, (3) - HEPA filtras, (4) -
plastikiniai kistukai, (5) - iSvalyta oro isleidimo anga, (6) - korpusas, (7) -
montavimo varztai, (8) - stovas, (9) - sieninis laikiklis.

|renginio paruoimas darbui (zr. a pav.)

Prie§ naudodami HEPA filtrg nuimkite pakuote. Norédami tai padaryti,
pirmiausia jsitikinkite, kad oro valytuvas yra atjungtas. Tada atsargiai nuimkite
priekinj skydelj (2), suimkite medziaginius vyrius ir istraukite HEPA filtra (3) |
iSore. Nuimkite plévele nuo filtro. Po to vél jdékite HEPA filtrg (3) ir uzdarykite
priekinj skydelj (2).

Oro valytuva galima montuoti dviem badais:

ant stovo: jkiskite kistukus (4) | atvirus stovo (8) galus. Trimis varztais (7)
pritvirtinkite stova prie oro valytuvo korpuso (6).

ant sienos: pritvirtinkite tvirtinimo elementg (9) prie pasirinktos vietos ant sienos
(maziausiai 170 cm nuo grindy). |sukite tris statomuosius varztus (6) j galinj oro
valytuvo korpuso skydelj (7). |statykite oro valytuvo gale esanciy varzty (7)
galvutes j prie sienos jau pritvirtinto laikiklio (9) griovelius.

Valdymas i valdymo skydelio (zr. b pav.)

[ ] Patalpy oro kokybés indikatorius ir laikmatis rodo patalpos oro kokybe
arba oro valytuvo veikimo laika iki laikmacio iéjungimo.@ Indikatorius rodo,
kad patalpy oras valomas ultravioletiniais spinduliais. Greic¢io mygtukas

leidZia keisti oro valytuvo ventiliatoriy ! | greitj, kurj rodo oro grei¢io
indikatorius, paspaudus kiekvieng kit mygtuka. Mygtukas
aeno.com/documents 75



“Paleidimas/Sustabdymas” ®© galima jjungti ir iSjungti oro valytuva. Mygtukas
“Hibernate” perjungia oro valytuvg | miego rezimg su minimaliu
ventiliatoriaus galingumu, tuomet iSsijungia visi indikatoriai, iSskyrus miego
mygtuka. Norédami iSeiti i§ Sio rezimo, dar karta paspauskite mygtuka.
Automatinio rezimo mygtukas@ jjungia vieng i$ trijy tinkamy oro valytuvo
darbo rezimy, remdamasis patalpos oro kokybés jvertinimu. “Wi-Fi" mygtukas

jjungiamas oro valytuvo “Wi-Fi" jrenginys, kad galétuméte jj valdyti
nuotoliniu budu is iSmaniojo telefono. Daugiau informacijos rasite oro valytuvo
prijungimo prie “AENO”" programélés instrukcijose, kurias rasite adresu
aeno.com/documents. Rodiklis kei¢ia spalva priklausomai Gw nuo oro
uzterstumo organiniais junginiais (klijais, dazais, lakais, tirpikliais ir kt.).
Laikmacio mygtukas perjungia oro kokybés indikatoriy j laikmacio rezima.
Kitais paspaudimais nustatomas laikmacio veikimo laikas: nuo 1 iki 24 valandy.
Vaiko uzrakto mygtukas ® suveikia, kai paspaudziamas 3 sekundes. Visi
mygtukai yra uzrakinti. Norédami juos vél pasiekti, dar kartg paspauskite ir 3
sekundes palaikykite nuspaude apsaugos mygtuka. Jonizatoriaus mygtukas
yra jonizatorius , kuris pasalina nemalonius kvapus. Filtro atstatymo
mygtukas ® rodo, kad laikas keisti HEPA filtrg. Paspauskite ir palaikykite
mygtuka 10 sekundes, kad nustoty mirkseti. Skaiciavimas iki oro valytuvo HEPA
filtro veikimo pabaigos prasidés nuo nulio.

Oro valytuvo valdymas nuotolinio valdymo pulteliu (zr.¢ pav.)
Nuotolinio valdymo pultelyje yra Sie mygtukai: jjungti/isjungti @ miego
rezimas @ laikmatis @ automatinis veikimas @ ventiliatoriaus greicio

kitimas €.
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Galimy gedimy Zalinimas

e Oro valytuvas nejsijungia. Galimos priezastys ir sprendimas: patikrinkite, ar oro
valytuvas jjungtas j kistukinj lizdg ir ar elektros lizdas yra jjungtas, ar jjungtas
grandinés pertraukiklis, ar nepazeisti saugikliai ir ar mirksi raudonas filtro
keitimo indikatorius.

Dulkés blogai pasalinamos. Galimos priezastys ir sprendimas: patikrinkite, ar
neuzsikimses filtro pavirsius, ar néra kliGciy, trukdanciy issiurbti ar isleisti org, ar
nuo filtro pasalinta pakuote.

Didelis triukdmas. Galimos priezastys ir sprendimo budai: patikrinkite, ar
ventiliatorius néra uzstriges, ar oro valytuvo korpusas néra pasvires. Jei
triukSmas vis dar per stiprus, pabandykite sumazinti oro valytuvo veikimo galig
naudodami greic¢io mygtuka. Mazos galios rezimu oro valytuva naudokite ir
naktj.

Nemalonus oro valytuvo skleidziamas kvapas. Galimos priezastys ir sprendimas:
Jei oro valytuvas pirmasias kelias veikimo valandas skleidZia plastiko kvapa, tai
yra normalu. Taciau prietaisas gali skleisti nemalony kvapa taip pat, jei filtras yra
uzsikimses. Tokiu atveju jj reikia iSvalyti nuo oro arba pakeisti. Jei pajutote
degeésiy kvapg, nedelsdami atjunkite oro valytuva. Po to susisiekite su
palaikymo tarnyba arba pardavéju, i$ kurio jsigijote jrengin;.

Filtro keitimo indikatorius ir toliau mirksi net pakeitusarbaisvalius filtrg. Galimos
priezastys ir sprendimas: Paspauskite filtro mygtuka bent 3 sekundes. Filtro
keitimo laikmatis bus paleistas i$ naujo ir indikatorius issijungs.

DEMESIO! Jei né viena i§ galimy priemoniy nepasalina jasy problemos,
susisiekite su tiekéju arba aptarnavimo centru. Prasau neisardyti prietaisas ir
nemeéginkite patys taisyti.

Prisijungimas prie AENO mobiliosios programélés

|SPEJIMAS! |sitikinkite, kad telefonas prijungtas prie 2,4 GHz "Wi-Fi" tinklo, 5
GHz daznio jrenginys nepalaiko.

e Prijunkite jrenginj prie elektros tinklo ir jj jjunkite.
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* Atsisiyskite AENO mobiligja programéle is "Google Play" arba "App Store" ir
uzregistruokite naujg paskyra arba prisijunkite prie savo naudotojo paskyros.

e Programeélés pagrindiniame ekrane paspauskite "+' arba "Add device" (jei
prie programélés néra pridéty prietaisy ). Atsidariusiame lange pasirinkite
kategorijg "Oro valytuvas".

Pastaba: Jei sistema papraso jjungti kokias nors iSmaniojo telefono funkcijas,
vadovaukités joje pateiktais patarimais.

|veskite "Wi-Fi" tinklo pavadinimg ir slaptazodj, jei laukai neuzpildomi
automatiskai. Paspauskite "Testi". |sitikinkite, kad virSutiniame desiniajame
kampe pasirinktas EZ rezimas.

Paprastai "Wi-Fi" mygtukas mirksi pirmg kartg jjungus prietaisa. Ekrane
"Elektros instaliacijos instrukcijos" pazymekite langelj "[sitikinkite, kad
Sviesos diodas mirksi". Paspauskite "Testi".

Palaukite, kol pasirodys pranesimas "[renginys sékmingai pridétas" *.

Jei prietaisas neprisijungia, paspauskite ir palaikykite "Wi-Fi" mygtuka
mazdaug 3 sekundes, kol prietaisas pradés pypséti. Pakartokite prijungimo
procesg, kaip aprasyta pirmiau.

Pastaba: Kad baty uztikrintas stabilus "Wi-Fi" signalas, rekomenduojama
jungiantis bati kuo arciau prietaiso ir, jei jmanoma, prie marsrutizatoriaus.
Tada galésite valdyti savo prietaisg i$ programeélés. Informacijos apie jrenginio
nuotolinio valdymo scenarijus rasite visame vadove aeno.com/documents.

*Jei rysio uzmegzti nepavyksta, patikrinkite, ar prietaisas prijungtas prie maitinimo Zaltinio, ar jis
jjungtas ir ar prietaiso valdymo skydelyje mirksi "Wi-Fi" piktograma. Be to, patikrinkite savo
marérutizatoriaus "Wi-Fi" nustatymus arba perkraukite marérutizatoriy ir pakartokite
prisijungimo procesa (https//aeno.com/router-help).
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Informacija apie perdirbima

Sie simboliai nurodo, kad salindami prietaisa, jo baterijas ir

akumuliatorius bei elektrinius ir elektroninius priedus privalote

laikytis Elektros ir elektroninés jrangos atlieky (WEEE) ir

Baterijy ir akumuliatoriy atliekytaisykliy. Pagal teisés aktus,

pasibaigus Sios jrangos naudojimo laikui, ji turi bati
_ utilizuojama atskirai.

Negalima iSmesti su prietaisu, jo baterijas ir akumuliatorius, o
taip pat jo elektriniai ir elektroniniai priedai kartu su nerGsiuotomis
komunalinémis atliekomis, nes tai baty kenksminga aplinkai.

Norint atsikratyti Sios jrangos, ja reikia grazinti j pardavimo vietg arba atiduoti j
vietinj perdirbimo centra.

Norédami gauti daugiau informacijos, turéty kreiptis | vietos klienty
aptarnavimo atlieky salinimo.

Garantijos laikotarpis ir aptarnavimo trukmé yra 2 metai nuo gaminio jsigijimo datos.

Gamintojo duomenys: ASBISc Enterprises PLC, Agios Athanasios, Diamond Court, 43 Colonakiou
Street, 4103 Limasolis, Kipras. Pagaminta Kinijoje.

Naujausia informacija ir issamius prietaisy aprasymus, taip pat prijungimo instrukcijas, sertifikatus,
kokybés pretenzijas ir garanting informacija galima atsisiysti i$ svetainés aeno.com/documents.
Visi prekiy zenklai ir prekiy zenkly pavadinimai yra atitinkamy savininky nuosavybé.
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AENO AP2S gaisa attiritajs ir paredzéts iekstelpu gaisa attirisanai no
alergéniem, ziedputeksniem, sénisu sporam, puteklu dalinam, ddmiem,
majdzivnieku spalvam un nepatikamiem aromatiem.

Tehniska specifikacija

leejas spriegums: 100-240 V (AC), 50/60 Hz. Jauda: 40 W. Produktivitate: 350
m?/h. Pakalpojumu platiba: 42 m? lekstelpu gaisa attirisanas laiks: 2-3 h.
Troksna limenis: [idz 66 dB (1 m attaluma). Izmeéri (L x W x H): 590 mm x 100 mm
x 395 mm. UV-gaismas diode korpusa ieksiené. Wi-Fi modulis. Radiofrekvencu
talvadiba. Talvadibas pults darbibas diapazons: 10,5 m.

Piegades komplekts

AENO AP2S Gaisa attiritajs, HEPA filtrs, talvadibas pults, montazas skrive (3
gab.), stravas vads, stativs, stiprinajumi, kontaktdaksas (2 gab.), plastmasas
ieliktni (4 gab.), pasvitngriezes skraves (4 gab.), isa rokasgramata, garantijas
karte.

lerobeZojumi un bridinajumi

Uzmanibu! lerices iekSpusé ir UV gaismas diode. lerici nav atlauts izjaukt un
ieslégt izjauktu, tas ir loti bistami jasu redzei.

Pirms priekséja panela nonemsanas parliecinieties, ka gaisa attiritajs ir
atvienots no kontaktligzdas. Neiegremdéjiet gaisa attiritaju Gdeni vai cita
skidruma. Gaisa attiritaja kopsanai neizmantojiet agresivus un uzliesmojosus
lidzeklus, kas satur hloru vai spirtu. Nelaujiet Gdenim iek|Gt HEPA filtra. Lietojiet
ierici tikai ta, ka aprakstits atras lietosanas rokasgramata un pilnaja lietotaja
rokasgramata. Noradijumu neievérosana var izraisit ugunsgréku un citus
apdraudéjumus, ka ari traumas. Neizmantojiet ierici, ja ta ir bojata vai
saplaisajusi. Neuzstadiet ierici arpus telpam vai Udens avotu, tostarp
mitrinataju, tuvuma. Nepaklaujiet ierici tieSu saules staru, mitruma vai
vibracijas ietekmei. Nenometiet, nemetiet, nedemontéjiet un neméginiet
salabot ierici pasi. Nenovietojiet kabeli radiatoru, krasnu vai silditaju tuvuma.
lerices tirisanai neizmantojiet tirisanas lidzeklus vai mazgasanas lidzek|us.
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Neizmetiet ierici kopa ar neskirotiem sadzives atkritumiem, jo tas varétu kaitét
videi. Sazinieties ar viet&jo atkritumu savaksanas un apglabasanas organizaciju,
lai iegltu vairak informacijas par pareizu apglabasanu. Nelaujiet bérniem
rotalaties ar ierici. Pastav nopietnu traumu un elektriskas stravas trieciena risks.
Siierice ir paredzéta tikai pieauguso lietoanai.

Saja dokumenta ietvertie bridinajumi, piesardzibas pasakumi un noradijumi
nevar aptvert visus iespéjamos apdraudéjumus. Lietojot ierici, jarikojas ar
veselo sapratu.

Gaisa attiritaja ierice (skat. a attélu)

(1) - gaisa iepludes atvere, (2) - nonemams prieksé&jais panelis, (3) - HEPA filtrs,
(4) - plastmasas aizbazni, (5) - attirita gaisa izplUdes atvere, (6) — korpuss, (7) -
uzstadisanas skrives, (8) - stativs, (9) - sienas stiprinajuma kronsteins.

lerices sagatavoZana darbam (skat. a attélu)

Pirms lietoanas nonemiet no HEPA filtra iepakojumu. Saja nolika vispirms
parliecinieties, ka gaisa attiritajs ir atvienots no tikla. Péc tam uzmanigi
nonemiet prieksgjo paneli (2), satveriet auduma enges un izvelciet HEPA filtru
(3) uz aru. Nonemiet plévi no filtra. Péc tam atkartoti ievietojiet HEPA filtru (3)
un aizveriet prieksgjo paneli (2).

Gaisa attiritajam ir pieejamas divas uzstadisanas iespéjas:

e uz stativa: levietojiet spraudnus (4) stativa atvértajos galos (8). Piestipriniet
stativu ar trim iestatamajam skrdvém (7) pie gaisa attiritaja korpusa (6).

pie sienas: piestipriniet stiprinajumu (9) izvélétaja vieta pie sienas (vismaz 170
cm no gridas). leskravéjiet tris iestatamas skraves (6) gaisa tiritaja korpusa
aizmuguréja paneli (7). levietojiet uzstadamo skravju galvinas (7) gaisa
attiritaja aizmuguré jau pie sienas piestiprinata stiprinajuma (9) rievas.
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Vadiba no vadibas panela (skat. b attélu)

aEe lekstelpu gaisa kvalitates indikators / taimera displejs norada iekstelpu
gaisa kvalitati vai gaisa attiritaja darbibas laiku pirms taimera izslégsanas. w
Indikators rada, ka notiek iekstelpu gaisa ultravioleta tirisana. Atruma poga
lauj mainit gaisa attiritaja ventilatoru atrumu, ko ar katru nakamo nospiedumu
norada gaisa atruma indikators' 1) “Sakums/Apstasanas” O] lauj ieslégt un
izslégt gaisa attiritaju. Hibernét poga & parslédz gaisa attiritaju miega rezima
ar minimalu ventilatora jaudu, kad visi indikatori, iznemot miega pogu, ir
izslégti. Lai izietu no §i rezZima, vélreiz nospiediet pogu. Automatiska rezima
poga @ iedarbina vienu no trim piemérotajiem gaisa attiritdja darbibas
rezZimiem, pamatojoties uz telpas gaisa kvalitates novertéjumu. Wi-Fi poga@
aktivizé gaisa attiritaja Wi-Fi ierici, lai to varétu attalinati vadit no viedtalruna.
Uzziniet vairak instrukcijas par gaisa attiritaja pieslégsanu lietotnei “AENO”", kas
pieejamas vietné aeno.com/documents. Indikators %ee maina krasu atkariba
no gaisa piesarnojuma ar organiskajiem savienojumiem (limes, krasas, lakas,
skidinataji utt.). Taimera poga & parslédz gaisa kvalitates indikatoru taimera
rezima. Turpmakajos nospiedumos iestatiet taimera darbibas laiku: no1lidz 24
stundam. Bérnu blokésanas poga & tiek aktivizéts, kad tas tiek nospiests 3
sekundes. Visas pogas ir blokétas. Lai atgatu piekluvi tiem, vélreiz nospiediet
un turiet aizsardzibas pogu 3 sekundes. Jonizatora poga ietver jonizatoru,
kas novérs nepatikamas smakas. Filtra atiestatiSsanas poga ® norada, ka ir
pienacis laiks nomainit HEPA filtru. Nospiediet un turiet pogu 10 sekundes, lai
apturétu mirgosanu. Atskaite lidz gaisa attiritaja HEPA filtra darbibas beigam
saksies no nulles. Poga
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Gaisa attiritaja vadiba no talvadibas pults (skatit ¢ attélu)

Talvadibas pults ir pieejamas $adas pogas: ieslegt/izslegt 0 miega reiims@,
taimeris@, automatiska darbiba @ ventilatora atruma izmainas .
lesp&jamas darbibas bojajumu novérsanai

« Gaisa attiritajs netiek ieslégts. lesp&jamie céloni un risinajums: parbaudiet, vai
gaisa attiritdjs ir ieslégts un vai kontaktligzda ir stravas padeve, vai ir ieslégts
kédes partraucéjs un drosinatdji un vai mirgo sarkanais filtra nomainas
indikators.

Putekli ir slikti notirami. lesp&jamie céloni un risinajums: parbaudiet, vai filtra
virsma nav aizséréjusi, vai nav $kérs|u, kas kavé gaisa iestksanu vai izvadisanu,
vai no filtra nav nonemts iepakojums.

Daudz troksna. lesp&jamie iemesli un risinajums: parbaudiet, vai ventilatora nav
kaut kas iestrédzis, vai gaisa tiritaja korpuss nav sasvéries. Ja troksnis joprojam
ir parak skals, méginiet samazinat gaisa attiritaja darbibas jaudu, izmantojot
atruma pogu. Gaisa attiritaja darbinasanai nakti izmantojiet ari zemas jaudas
rezimu.

Nepatikama smaka no gaisa attiritaja. lespéjamie céloni un risinajums: Ja gaisa
attiritajs pirmajas darbibas stundas izdala plastmasas smaku, tas ir normali.
Tomér iefice var ari izdalit nepatikamu smaku, ja filtrs ir aizséréjis. Sada
gadijuma tas ir jaiztira no gaisa vai janomaina. Ja sajutat dedzinasanas smaku,
nekavéjoties atviengjiet gaisa attiritaju no tikla. Péc tam sazinieties ar klientu
apkalposanas dienestu vai mazumtirgotaju, kura iegadajaties ierici.

Filtra nomainas lampina turpina mirgot pat péc filtra nomainas vai tirisanas.
lespéjamie iemesli un risingjums: Nospiediet filtra pogu vismaz 3 sekundes.
Filtra nomainas taimeris ieslégsies no jauna un indikatora lampina nodziest.
UZMANIBU! Ja neviens no iesp&amiem risinajumiem nepalidzéja neatrisinat
jasu problému, sazinieties ar piegadataju vai servisa centru. Ladzu, neizjauciet
ierici un neméginiet to salabot patstavigi.
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SavienoZanas ar AENO mobilo lietotni

BRIDINAJUMS! Parliecinieties, vai talrunis ir savienots ar 2,4 GHz Wi-Fi tikly, jo
ierice neatbalsta 5 GHz frekvenci.

Pievienaojiet ierici elektrotiklam un ieslédziet to.

Lejupieladéjiet AENO mobilo lietotni no Google Play vai App Store un
registréjiet jaunu kontu vai ari pierakstieties sava lietotaja konta.
Programmas sakuma ekrana nospiediet "+' vai "Pievienot ierici"(ja
programmai nav pievienotas ierices ). Atvértaja loga atlasiet kategoriju
"Gaisa attiritajs".

Piezime: Ja sistéma pieprasa aktivizét kadu viedtalruna funkciju, ievérojiet taja
sniegtos ieteikumus.

levadiet Wi-Fi tikla nosaukumu un paroli, ja lauki nav aizpilditi automatiski.
Nospiediet "Nakamais". Parliecinieties, ka augséja labaja stari ir atlasits EZ
rezims.

Parasti Wi-Fi poga mirgo, kad ierice tiek ieslégta pirmo reizi. Ekrana
"Elektroinstalacijas instrukcijas" atziméjiet izvéles ratinu "Parliecinieties, ka
LED mirgo". Nospiediet "Nakamais".

Pagaidiet, lidz paradisies pazinojums "lerice veiksmigi pievienota" *.

Ja ierice nepievienojas, nospiediet unturiet Wi-Fi pogu aptuveni 3 sekundes,
Iidz ierice atskanés signals. Atkartojiet savienosanas procesu, ka aprakstits
ieprieks.

Piezime: Lai nodrosinatu stabilu Wi-Fi signalu, savienosanas laika ieteicams
atrasties péc iespéjas tuvak iericei un, ja iespéjams, ari marsrutétajam.

Péc tam varésiet kontrolét ierici no lietotnes. Informaciju par ierices talvadibas
pults scenarijiem skatiet pilnaja rokasgramata vietné aeno.com/documents.
*Ja savienojums neizdodas, parbaudiet, vai iefice ir pieslégta stravas avotam un ieslégta, un vai
ierices vadibas panell mirgo Wi-Fi ikona. Turklat parbaudiet sava marsrutétaja Wi-Fi iestatjumus
vai  parstartsjiet marérutétaju  un péc tam  atkartojiet savienosanas  procesu
(https//aeno.com/router-help).
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Informacija par parstradi
Sie simboli norada, ka, atbrivojoties no ierices, tas baterijam un
akumulatoriem, ka ari tas elektriskajiem un elektroniskajiem
piederumiem, jaievéro elektrisko un elektronisko iekartu
atkritumu (WEEE) un bateriju un akumulatoru atkritumu
noteikumi. Noteikumi paredz, ka Sis iekartas, beidzoties to
kalposanas laikam, ir jalikvidé atseviski.

|

Neizmetiet ierici, tas baterijas un akumulatorus, ka ari elektriskos un

elektroniskos piederumus kopa ar neskirotiem sadzives atkritumiem, jo tas

kaitétu videi.

Lai atbrivotos no So iekartu, ta ir janodod atpakal ta tirdzniecibas vai nodot

viet&jo uz parstradi.

Lai sanemtu sikaku informaciju, sazinieties ar vietéjo sadzives atkritumu

apglabasanas dienestu.

Garantijas termin un kalposanas laiks ir 2 gadi no produkta iegades datuma.
Razotaja dati: ASBISc Enterprises PLC, Agios Athanasios, Diamond Court, 43 Colonakiou Street,
4103 Limassol, Kipra. Razots Kina.

Jaunaka informacija un detalizati ieriéu apraksti, ka arl pievienoganas instrukcijas, sertifikati,
kvalitates prasibu un garantijas informacija ir pieejama lejupieladei vietné aeno.com/documents.
Visas precu zimes un zimolu nosaukumi ir to attiecigo Tpagnieku Tpagums.
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Oczyszczacz powietrza AENO AP2S jest przeznaczony do oczyszczania
powietrza w pomieszczeniach z alergendw, pytkéw, zarodnikéw grzybdw,
czasteczek kurzu, dymu, siersci zwierzat domowych i nieprzyjemnych
zapachow.

Dane techniczne

Napigcie wejsciowe: 100-240 V (AC), 50/60 Hz. Moc: 40 W. Produktywnos¢: 350
m?3/h. Max. powierzchnia pomieszczenia: 42 m? Czas oczyszczania powietrza w
pomieszczeniach: 2-3 h. Poziom hatasu: do 66 dB (w odlegtosci 1 m). Wymiary
(dt. x szer. x wys.): 590 mm = 100 mm x 395 mm. Dioda LED UV wewnatrz
obudowy. Modut Wi-Fi. Zdalne sterowanie radiowe. Zasieg pilota zdalnego
sterowania: 10,5 m.

Sktad zestawu

Oczyszczacz powietrza AENO AP2S, filtr HEPA, pilot zdalnego sterowania, Sruba
mocujgca (3 szt.), przewdd zasilajacy, podstawka, mocowania, zaslepki (2 szt.),
plastikowe wktadki (4 szt.), wkrety samogwintujgce (4 szt.), skrocona instrukcja
obstugi, karta gwarancyjna.

Ograniczenia i ostrzezenia

UWAGA! Wewnatrz urzgdzenia znajduje sie dioda UV LED. Nie wolno
demontowac urzgdzenia i wigcza¢ go w stanie zdemontowanym - jest to
bardzo niebezpieczne dla oczu.

Przed zdjeciem panelu przedniego nalezy upewnic¢ sig, ze oczyszczacz
powietrza jest odiaczony od gniazdka. Nie nalezy zanurzaé oczyszczacza
powietrza w wodzie ani w zadnym innym ptynie. Do pielegnacji oczyszczacza
powietrza nie nalezy uzywac¢ agresywnych i tatwopalnych produktéow
zawierajgcych chlor lub alkohol. Nie dopusci¢ do przedostania sie wody do filtra
HEPA. Uzywaj urzadzenia tylko zgodnie z opisem w skréconej i kompletnej
instrukcji obstugi. Nieprzestrzeganie instrukcji moze spowodowac pozar i inne
niebezpieczne sytuacje, a takze ryzyko wystapienia obrazen. Nie uzywaj
urzadzenia, jedli jest uszkodzone lub peknigte. Nie instaluj urzadzenia na
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zewnatrz lub w poblizu zrédet wody, w tym nawilzaczy. Nie wystawiaj
urzadzenia na bezposrednie dziatanie promieni stonecznych, wilgoci ani
wibracji. Nie upuszczaj, nie rzucaj, nie demontuj urzadzenia ani nie prébuj go
naprawia¢ samodzielnie. Nie umieszczaj kabla w poblizu kaloryferow,
kuchenek lub grzejnikéw. Nie uzywaj do czyszczenia urzadzenia $rodkéw
czyszczacych ani  detergentéw. Nie wyrzucaj urzadzenia razem z
niesortowanymi odpadami komunalnymi, poniewaz bedzie to szkodliwe dla
Srodowiska. Aby uzyskac¢ wigcej informacji na temat prawidtowej utylizacji,
skontaktuj sie z lokalng organizacja zajmujaca sie zbidrka i utylizacjg odpadoéw.
Nie pozwalaj dzieciom bawi¢ si¢ urzadzeniem. Istnieje ryzyko powaznych
obrazen i porazenia pragdem. To urzadzenie jest przeznaczone wyfgcznie do
uzytku przez osoby doroste.

Ostrzezenia, $rodki ostroznosci i instrukcje zawarte w tym dokumencie moga
nie obejmowac wszystkich mozliwych niebezpiecznych sytuacji. Korzystajac z
urzadzenia, nalezy kierowac sie zdrowym rozsgdkiem.

Urzadzenie do oczyszczania powietrza (patrz rys. a)

(1) = wlot powietrza, (2) - zdejmnowany panel przedni, (3) - filtr HEPA, (4) -
plastikowe zatyczki, (5) - wylot oczyszczonego powietrza, (6) - obudowa, (7) - Sruby
montazowe, (8) — podstawka, (9) - uchwyt do montazu na $cianie.

Przygotowanie urzadzenia do pracy (patrz rys. a)

Przed uzyciem usung¢ opakowanie z filtra HEPA. Aby to zrobi¢, najpierw
upewnij sie, ze oczyszczacz powietrza jest wytaczony. Nastepnie ostroznie
zdejmij panel przedni (2), chwy¢ zawiasy z tkaniny i wyciggnij filtr HEPA (3) na
zewnatrz. Zdejmij folig z filtra. Nastepnie wtéz ponownie filtr HEPA (3) i zamknij
panel przedni (2).

Dla oczyszczacza powietrza dostgpne s3 dwie opcje instalacji:

e na stojaku: witoz zatyczki (4) do otwartych koncéwek stojaka (8).
Przymocowac podstawe za pomoca trzech srub nastawnych (7) do korpusu
oczyszczacza powietrza (6);
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« nascianie: Zamocuj tacznik (9) w wybranym miejscu na scianie (co najmniej
170 cm od podtogi). Wkrecic trzy éruby ustawcze (7) w tylng scianke korpusu
oczyszczacza powietrza (6). Wiozy¢ tby sSrub nastawnych (7) z tytu
oczyszczacza powietrza w rowki uchwytu (9) juz przymocowanego do
Sciany.

Sterowanie z panelu kontrolnego (patrz rys. b)

fulw'al - f N . . .
OH0 Wskaznik/wyswietlacz czasowy jakosci powietrza w pomieszczeniach
wskazuje jako$¢ powietrza w pomieszczeniu lub czas pracy oczyszczacza

powietrza przed wylgczeniem wytacznika czasowego. W \wskaznik pokazuje, ze
trwa czyszczenie ultrafioletowe powietrza w pomieszczeniu. Przycisk predkosci

®umozliwia zmiane predkosci obrotowej wentylatoréw 1) oczyszczacza
powietrza, ktdra jest sygnalizowana przez wskaznik predkosci powietrza, po

kazdym kolejnym nacisnieciu . Przycisk “Start/Stop”@ umozliwia wiaczanie i

wylgczanie oczyszczacza powietrza. Przycisk “Hibernuj” przetacza
oczyszczacz powietrza w tryb uspienia z minimalng moca wentylatora, w
ktérym to czasie wszystkie wskazniki oprécz przycisku uspienia wytaczaja sie.
Aby wyjs¢ z tego trybu, nalezy ponownie nacisngé przycisk. Przycisk trybu

automatycznego @ wyzwala jeden z trzech odpowiednich trybéw pracy
oczyszczacza powietrza w oparciu o ocene jakosci powietrza w pomieszczeniu.

Przycisk Wi-Fi ® aktywuje urzadzenie Wi-Fi oczyszczacza powietrza, aby
sterowac nim zdalnie za pomoca smartfona. Wigcej informacji mozna znalezé
w instrukcji podtgczania oczyszczacza powietrza do aplikacji “AENO”, dostepnej
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na stronie aeno.com/documents. Wskaznik e zmienia swoja barwe w
zaleznosci od stopnia zanieczyszczenia powietrza zwigzkami organicznymi

(kleje, farby, lakiery, rozpuszczalniki itp.). Przycisktimera przetacza wskaznik
jakosci powietrza w tryb timera. Kolejne naciéniecia ustawiaja czas pracy

timera: od 1 do 24 godzin. Przycisk blokady dzieciecej ®jest wyzwalany po
przytrzymaniu przycisku przez 3 sekundy. Wszystkie przyciski sa zablokowane.
Aby odzyskac¢ do nich dostep, ponownie nacisnij i przytrzymaj przez 3 sekundy

przycisk ochrony. Przycisk jonizatora zawiera jonizator, ktéry eliminuje

nieprzyjemne zapachy. Przycisk resetowania ®filtra wskazuje, ze nadszedt
czas na wymiane filtra HEPA. Nacisnij i przytrzymaj przycisk przez 10 sekundy,
aby przestat migac. Odliczanie do konca pracy filtra HEPA w oczyszczaczu
powietrza rozpocznie sie od zera.

Sterowanie oczyszczaczem powietrza za pomoca pilota zdalnego sterowania
(patrz rys. €)

Na pilocie zdalnego sterowania dostepne sa nastepujace przyciski: on/off@,
tryb uépienia@,timer@, praca automatyczna @, zmiana predkosci obrotowej
wentylatora aD.

Rozwiazywanie probleméw

Oczyszczacz powietrza nie wiacza sie. Mozliwe przyczyny i rozwiazanie:
sprawdzic, czy oczyszczacz powietrza jest podtaczony do gniazdka i czy jest w
nim napiecie, czy wytacznik automatyczny jest wigczony i czy bezpieczniki sa
sprawne oraz czy miga czerwona kontrolka wymiany filtra.
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e Kurz jest usuwany nieskutecznie. Mozliwe przyczyny i rozwigzanie: sprawdzic,
czy powierzchnia filtra jest zatkana, czy nie ma przeszkéd uniemozliwiajacych
zasysanie lub wydmuchiwanie powietrza, czy z filtra usunieto opakowanie.
Duzo hatasu. Mozliwe przyczyny i rozwigzanie: sprawdzic¢, czy nic nie utkneto w
wentylatorze, czy obudowa oczyszczacza powietrza jest przechylona. Jesli hatas
Jjest nadal zbyt gtosny, sprébuj zmniejszy¢ moc roboczg oczyszczacza powietrza
za pomocy przycisku predkosci. Tryb niskiego zuzycia energii mozna
wykorzystaé réwniez do pracy oczyszczacza powietrza w nocy.

Nieprzyjemny zapach z oczyszczacza powietrza. Mozliwe przyczyny i

rozwiazanie: Jesli oczyszczacz powietrza wydziela plastikowy zapach podczas

pierwszych kilku godzin pracy, jest to normalne. Jednakze, urzgdzenie moze
réwniez wydziela¢ nieprzyjemny zapach, jedli filtr jest zatkany. W takim
przypadku nalezy go oczyscic z powietrza lub wymieni¢. W przypadku wyczucia
zapachu spalenizny nalezy natychmiast odigczy¢ oczyszczacz powietrza od

zasilania. Nastepnie skontaktuj si¢ z pomoca techniczng lub sprzedawcy, u

ktérego kupite$ urzadzenie.

e Wskaznik wymiany filtra nadal miga nawet po wymianie lub wyczyszczeniu
filtra. Mozliwe przyczyny i rozwigzanie: Nacisnac przycisk filtra na co najmniej 3
sekundy. Licznik czasu wymiany filtra uruchomi sie ponownie, a wskaznik si¢
wytaczy.

UWAGA! Jedli zadne z mozliwych rozwigzan nie rozwigzuje problemu,

skontaktuj sie z dostawcg lub centrum serwisowym. Nie demontuj urzgdzenia

ani nie prébuj go naprawiac¢ samodzielnie.

Nawigzywanie potgczenia z aplikacjg mobilng AENO

OSTRZEZENIE! Upewnij sig, ze telefon jest podtaczony do sieci Wi-Fi 2,4 GHz,

5 GHz nie jest obstugiwane przez urzadzenie.

* Podtacz urzadzenie do sieci zasilajacej i wiacz je.
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* Pobierz aplikacje mobilng AENO z Google Play lub App Store i zarejestruj
nowe konto lub zaloguj sie na swoje konto uzytkownika.

e Na ekranie gtéwnym aplikacji nacisnij "+" lub "Dodaj urzgdzenie"(jesli do
aplikacji nie zostaty dodane zadne urzadzenia). W otwartym oknie wybierz
kategorie "Oczyszczacz powietrza".

Uwaga: Jesli system poprosi Cie o aktywacje jakiej$ funkcji w smartfonie,

postepuj zgodnie z podanymi tam wskazéwkami.

e Wprowadz nazwe i hasto sieci Wi-Fi, jesli pola te nie zostang wypetnione

automatycznie. Nacisnij "Dalej". Upewnij sie, ze w prawym gdérnym rogu

wybrano tryb EZ.

Zazwyczaj przycisk Wi-Fi miga po pierwszym wiaczeniu urzadzenia. Na

ekranie "Instrukcja okablowania" zaznacz pole "Upewnij sig, ze dioda LED

miga". Nacisnij "Dalej".

Poczekaj, az pojawi sie komunikat "Device successfully added "*.

Jesli urzadzenie nie taczy sie, naciénij i przytrzymaj przycisk Wi-Fi przez okoto

3 sekundy, az urzadzenie wyda sygnat dzwiekowy. Powtdérzyé proces

podtaczania w sposob opisany powyzej.

Uwaga: Aby zapewni¢ stabilny sygnat Wi-Fi, zaleca sig, aby podczas tgczenia
znajdowac sig jak najblizej urzgdzenia oraz, jesli to mozliwe, routera.

Nastepnie bedziesz moégt sterowaé swoim urzgdzeniem z poziomu aplikacii.
Aby uzyska¢ informacje na temat scenariuszy zdalnego sterowania
urzadzeniem, patrz petna instrukcja na stronie aeno.com/documents.

“Jedli potaczenie nie powiedzie sie, sprawdz, czy urzadzenie jest podiaczone do zrédia zasilania i
wiaczone, a takze czy miga ikona Wi-Fi na panelu sterowania urzadzenia. Dodatkowo nalezy
sprawdzi¢ ustawienia Wi-Fi routera (https//aeno.com/pl/router-help) lub zrestartowa¢ go, a
nastepnie powtdrzyé proces faczenia.
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Informacje dotyczace recyklingu
Symbole te oznaczajg, ze podczas utylizacji urzadzenia, jego
baterii i akumulatorow oraz akcesoriéw elektrycznych i
elektronicznych nalezy przestrzega¢ przepisow dotyczacych
zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego (WEEE) oraz
baterii i akumulatoréw.

_ Zgodnie z przepisami to urzadzenie podlega selektywnej
utylizacji po zakonczeniu okresu uzytkowania.

Nie wolno wyrzucac urzadzenia, jego baterii i akumulatoréw oraz akcesoriow

elektrycznych i elektronicznych razem 2z niesortowanymi odpadami

komunalnymi, poniewaz moze to byc¢ szkodliwe dla srodowiska.

Aby utylizowaé urzadzenie, nalezy je zwréci¢ do punktu sprzedazy lub

przekazac do lokalnego centrum recyklingu.

W celu uzyskania szczegdtowych informacji nalezy skontaktowaé sie z

lokalnymi stuzbami zajmujacymi sie usuwaniem odpaddw z gospodarstw

domowych.

Okres gwarancji | uzytkowania wynosi 2 lata od daty zakupu produktu.
Dane producenta: ASBISc Enterprises PLC, Agios Athanasios, Diamond Court, 43 Colonakiou
Street, 4103 Limassol, Cyprus. Madein China.

Aktualne informacje i szczegSlowe opisy urzadzen, jak réwniez instrukcje podtaczenia, certyfikaty,
reklamacje jakosciowe i informacje gwarancyjne s3 dostepne do pobrania na stronie
aeno.com/documents. Wszystkie znaki towarowe i nazwy marek sa wiasnoscia ich wiascicieli.
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&) Purificatorul de aer AENO AP2S este conceput pentru a purifica aerul din
interior de alergeni, polen, spori de ciuperci, particule de praf, fum, fire de par
de animale de companie si mirosuri neplacute.

Specificatii

Tensiune de intrare:100-240 V (AC), 50/60 Hz. Putere: 40 W. Productivitate: 350
m?/h. Zona de actiune: 42 m* Timpul de curatare a aerului interior: 2-3 h. Nivelul
de zgomot: pana la 66 dB (la o distanta de 1 m). Dimensiuni (L x W x H): 590 mm
x 100 mm x 395 mm. Telecomanda cu frecventa radio. Modul Wi-Fi.
Telecomanda cu semnal infrarosu. Raza de actiune a telecomenzii: 10,5 m.

Set de livrare

Purificator de aer AENO AP2S, filtru HEPA, telecomanda, surub de montare (3
buc.), cablu de alimentare, suport, elemente de fixare, fise (2 buc.), insertii de
plastic (4 buc.), suruburi autofiletante (4 buc.), ghid rapid, carte de garantie.

Limitari i avertismente

ATENTIE! In interiorul dispozitivului existd un LED UV. Nu este permis s3
dezasamblati dispozitivul si sa il porniti dezasamblat, deoarece acest lucru este
foarte periculos pentru ochii dumneavoastra.

Tnainte de a indeparta panoul frontal, asigurati-va c& purificatorul de aer este
deconectat de la priza. Nu scufundati purificatorul de aer in apa sau in orice alt
lichid. Nu utilizati produse agresive si inflamabile care contin clor sau alcool
pentru a ingriji purificatorul de aer. Nu permiteti ca apa sa patrunda in filtrul
HEPA. Utilizati dispozitivul numai asa cum este descris in ghidurile de utilizare
rapide si complete. Nerespectarea instructiunilor poate duce la incendii si alte
situatii periculoase, precum si la ranire. Nu utilizati dispozitivul daca este
deteriorat sau fisurat. Nu instalati dispozitivul in aer liber sau langa surse de
apa, inclusiv umidificatoare. Nu expuneti dispozitivul la lumina directa a
soarelui, umezelii sau vibratiilor. Nu scapati, aruncati sau dezasamblati
dispozitivul si nu incercati sa il reparati singur. Nu amplasati cablul langa
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calorifere, sobe sau incalzitoare. Nu utilizati agenti de curatare sau detergenti
pentru a curata dispozitivul. Nu aruncati dispozitivul impreuna cu deseuri
municipale nesortate, deoarece acest lucru va afecta mediul. Pentru mai multe
informatii despre eliminarea corectd, contactati organizatia locala de colectare
si eliminare a deseurilor. Nu permiteti copiilor sa se joace cu dispozitivul. Exista
riscul de ranire grava si electrocutare. Acest dispozitiv este destinat numai
pentru adulti.

Avertismentele, precautiile si instructiunile continute in acest document pot sa
nu contina toate situatiile periculoase posibile. Bazati-va pe o judecata lucida
atunci cand utilizati dispozitivul.

Dispozitiv de filtrare a aerului (a se vedea figura a)

(1) - intrare de aer, (2) - panou frontal detasabil, (3) - filtru HEPA, (4) — dopuri de
plastic, (5) - iesire de aer curatat, (6) — carcasa, (7) - suruburi de instalare, (8) -
suport, (9) - suport de montare pe perete.

Pregitirea dispozitivului pentru functionare (a se vedea figura a)

Indepartati ambalajul de pe filtrul HEPA inainte de utilizare. Pentru a face acest
lucru, asigurati-va mai intai ca purificatorul de aer este deconectat. Apoi
indepartati cu grija panoul frontal (2), prindeti balamalele din tesatura si trageti
filtrul HEPA (3) spre exterior. Indepartati folia de pe filtru. Dupa aceea,
reintroduceti filtrul HEPA (3) si inchideti panoul frontal (2).

Sunt disponibile doua optiuni de instalare pentru purificatorul de aer:

e pe suport: Introduceti fisele (4) in capetele deschise ale suportului (8). Atasati
suportul cu cele trei suruburi de fixare (7) la corpul filtrului de aer (6).

pe perete: Atasati dispozitivul de fixare (9) in pozitia selectatd pe perete (la
cel putin 170 cm de la podea). insurubati cele trei suruburi de fixare (6) in
panoul din spate al corpului filtrului de aer (7). Introduceti capetele
suruburilor de fixare (7) de pe partea din spate a filtrului de aer in canelurile
suportului (9) deja fixat pe perete.
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Control de la panoul de control (a se vedea figura b)

aEe Afisaj indicator/timer pentru calitatea aerului interior indica fie calitatea
aerului interior, fie timpul de functionare a purificatorului de aer inainte ca
temporizatorul sa fie oprit_@ Indicatorul arata ca are loc curatarea ultravioleta
a aerului interior. Butonul de viteza va permite sa modificati viteza
ventilatoarelor de curatare a aerului, care este indicata de indicatorul de viteza
a aerului, la fiecare apasare ulterioara ' 1 1. Butonul «Pornire/Oprire» © va
permite sa porniti si sa opriti purificatorul de aer. Butonul Hibernare © comuta
purificatorul de aer in modul de repaus cu putere minima a ventilatorului,
moment in care toti indicatorii, cu exceptia butonului de repaus, se sting.
Pentru a iesi din acest mod, apasati din nou butonul. Butonul pentru modul
automat @ declanseaza unul dintre cele trei moduri de functionare adecvate
ale purificatorului de aer pe baza unei evaluari a calitatii aerului din incapere.
Butonul Wi-Fi® activeaza dispozitivul Wi-Fi al purificatorului de aer pentru a-
| controla de la distanta de pe un smartphone. Cititi mai multe in instructiunile
de conectare a purificatorului de aer la aplicatia "AENO", disponibile la
aeno.com/documents. Indicatorﬁwmigi schimba culoarea in functie de nivelul
de poluare a aerului cu compusi organici (cleiuri, vopsele, lacuri, solventi etc.).
Butonul temporizator comuta indicatorul de calitate a aerului in modul
cronometru. Apasand in continuare, setati durata de functionare a
temporizatorului: de la 1 la 24 de ore. Butonul de blocare pentru copii

declanseaza atunci cand este apasat timp de 3 secunde. Toate butoanele sunt
blocate. Pentru a redobandi accesul la acestea, apasati si mentineti apasat din
nou butonul de protectie timp de 3 secunde. Butonul de ionizare ‘&) include un
ionizator care elimina mirosurile neplacute. Butonul de resetare a filtrului @
indica faptul ca este timpul sa inlocuiti filtrul HEPA. Apasati si mentineti apasat
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butonul timp de 10 secunde pentru a opri intermitenta. Numaratoarea inversa
pana la sfarsitul functionarii filtrului HEPA al purificatorului de aer va incepe de
la zero.

Controlul purificatorului de aer de la telecomand3 (a se vedea figurac)

Pe telecomanda sunt disponibile urmatoarele butoane: pomitiﬁnchiderea@,
modul sleep @ cronometru @ functionare automata @ variatia vitezei
ventilatorului CGEID.

Depanarea eventualelor defectiuni

Purificatorul de aer nu porneste. Cauze posibile si solutie: verificati daca filtrul de
aer este conectat si daca exista curent in priza, daca intrerupatorul de circuit
este pornit si sigurantele sunt intacte si daca indicatorul rosu de inlocuire a
filtrului clipeste.

Praful este slab indepartat. Cauze posibile si solutie: verificati daca suprafata
filtrului este infundata, daca nu existd obstacole care sa impiedice extragerea
sau evacuarea aerului, daca ambalajul din a fost indepartat de pe filtru.
Zgomot puternic. Cauze posibile si solutie: verificati daca nu este nimic blocat in
ventilator, daca carcasa filtrului de aer este inclinata. Dacd zgomotul este in
continuare prea puternic, incercati sa reduceti puterea de functionare afiltrului
de aer cu ajutorul butonului de viteza. Utilizati modul de consum redus de
energie si pentru a opera purificatorul de aer pe timp de noapte.

Miros neplacut de la purificatorul de aer. Cauze posibile si solutie: Daca
purificatorul de aer emite un miros de plastic in primele cateva ore de
functionare, acest lucru este normal. Cu toate acestea, dispozitivul poate emite
un miros neplacut si daca filtrul este infundat. In acest caz, acesta trebuie
curatat de aer sau inlocuit. Daca simtiti un miros de arsura, scoateti imediat din
priza purificatorul de aer. Contactati apoi serviciul de asistenta sau distribuitorul
de la care ati achizitionat dispozitivul.

Indicatorul de schimbare a filtrului continua sa clipeasca chiar si dupa ce ati
inlocuit sau curatat filtrul. Cauze posibile si solutie: Apasati butonul de filtrare
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timp de cel putin 3 secunde. Temporizatorul de inlocuire a filtrului va reporni si
indicatorul se va stinge.

ATENTIE! Daca niciuna dintre solutiile posibile nu va rezolva problema,
contactati furnizorul sau centrul de service. Va rugam sa nu dezasamblati
dispozitiv sau sa incercati sa il reparati singur.

Conectarea la aplicatia mobild AENO

AVERTISMENT! Asigurati-va ca telefonul este conectat la o retea Wi-Fi de
2,4 GHz; dispozitivul nu accepta 5 GHz.

e Conectati aparatul la reteaua de alimentare si porniti-I.

e Descarcati aplicatia mobila AENO din Google Play sau Apple Store si
inregistrati un cont nou; sau conectati-va la contul dvs. de utilizator.

e Din ecranul de pornire al aplicatiei, apasati "+' sau "Adaugati dispozitivul"
(dacd nu existd dispozitive addugate in aplicatie). In fereastra care se
deschide, selectati categoria "Purificator de aer".

Not&: Daca un sistem va solicita sa activati orice functie de pe smartphone,

urmati sfaturile oferite de acesta.

e Introduceti numele retelei Wi-Fi si parola dacd campurile nu sunt
completate automat. Apasati "Urmatorul". Asigurati-va ca este selectat
modul EZ in coltul din dreapta sus.

De obicei, butonul Wi-Fi clipeste la prima pornire a dispozitivului. in ecranul
"Instructiuni de cablare", bifati caseta "Asigurati-va ca LED-ul clipeste".
Apasati "Urmatorul".

Asteptati pana cand apare mesajul "Dispozitivul a fost adaugat cu succes™.

*Daci conexiunea esueaz3, verificati daci dispozitivul este conectat la o sursa de alimentare si
pornit si daca pictograma Wi-Fi de pe panoul de control al dispozitivului clipeste. in plus, verificati
setdrile Wi-Fi ale routerului sau repomniti routerul (https//aeno.com/ro/router-help) si apoi
repetati procesul de conectare.
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e Daca dispozitivul nu se conecteaza, apasati si mentineti apasat butonul Wi-
Fi timp de aproximativ 3 secunde pana cand aparatul emite un semnal
sonor. Repetati procesul de conectare asa cum este descris mai sus.

Not&: Se recomanda sa stati cat mai aproape de dispozitiv si, daca este posibil,

de router in momentul conectarii, pentru a asigura un semnal Wi-Fi stabil.

Veti putea apoi sa va controlati dispozitivul din cadrul aplicatiei. Pentru

informatii despre scenariile de control de la distanta unitate, consultati

manualul complet la aeno.com/documents.

Informatii privind reciclarea

Aceste simboluri indica faptul ca trebuie sa respectati
Regulamentul privind deseurile de echipamente electrice si
electronice (WEEE) si Regulamentul privind deseurile de
baterii si acumulatori atunci cand aruncati aparatul, bateriile si
acumulatorii acestuia, precum si accesoriile electrice si
electronice ale acestuia. Conform reglementarilor acest
echipament trebuie eliminat separat |a sfarsitul duratei sale de

[ TN

Nu aruncati aparatul, bateriile si acumulatorii acestuia sau
accesoriile electrice si electronice impreuna cu deseurile municipale nesortate,
deoarece acest lucru ar fi daunator pentru mediu.

Pentru a elimina acest echipament acesta trebuie returnat la punctul de

vanzare sau predat la un centru de reciclare local.

Pentru detalii contactati serviciul local de eliminare a deseurilor menajere.

Pericadade garantie si durata de viata a serviciului este de 2 ani de la data achizitionarii produsului.
Detalii despre producitor: ASBISc Enterprises PLC, Agios Athanasios, Diamond Court,
43 Colonakiou Street, 4103 Limassol, Cipru. Fabricat in China.

Informatii actualizate si descrieri detaliate ale dispozitivelor, precum si instructiuni de conectare,
certificate, informatii privind revendicarile de calitate si garantia, sunt disponibile pentru
descércare laaeno.com/documents. Toate marcile comerciale si numele de marca sunt
proprietatea proprietarilor respectivi.
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Cisti¢ka vzduchu AENO AP2S je uréend na istenie vzduchu v interiéri od
alergénov, pelu, spér hub, prachovych ¢astic, dymu, chlpov doméacich zvierat a
neprijemnych pachov.

Technické udaje

Vstupné napétie:100-240 V (AC), 50/60 Hz. Vykon: 40 W. Produktivita: 350 m¥h.
Obsluzna plocha: 42 m? Cas ¢istenia vzduchu v interiéri: 2-3 h. Hladina hluku:
do 66 dB (vo vzdialenosti 1 m). Rozmery (D x § x V): 590 mm x 100 mm x 395
mm. UV LED diéda vo vnutri tela. Modul Wi-Fi. Vysokofrekvencné dialkové
ovladanie. Dosah dialkového ovladania: 10,5 m.

Obsah balenia

Cisticka vzduchu AENO AP2S, HEPA filter, dialkové ovladanie, montazna
skrutka (3 ks), napajaci kabel, stojan, upeviovacie prvky, zastréky (2 ks), plastové
vlozky (4 ks), samorezné skrutky (4 ks), stru¢ny navod, zaruc¢ny list.

Obmedzenia a varovania

POZOR! Vo vnutri pristroja je UV LED didda. Pristroj sa nesmie rozoberat a
zapinat v rozobranom stave, je to velmi nebezpecné pre zrak.

Pred odstranenim predného panela sa uistite, Ze je Cisti¢ka vzduchu odpojena
od elektrickej zasuvky. Cisticku vzduchu neponarajte do vody ani do inej
kvapaliny. Na starostlivost o Cisticku vzduchu nepouzivajte agresivne a horlavé
prostriedky obsahujtce chlér alebo alkohol. Nedovolte, aby sa do filtra HEPA
dostala voda. Zariadenie pouzivajte iba tak, ako je to opisané v stru¢nej a Uplnej
pouzivatelskej prirucke. Nedodrzanie pokynov moze spésobit poziar a iné
nebezpecné situacie, ako aj zranenie. Nepouzivajte pristroj, ak je poskodeny
alebo prasknuty. Neinstalujte pristroj mimo interiéru alebo v blizkosti zdrojov
vody, vratane zvlh¢ovacov vzduchu. Nevystavujte pristroj priamemu
slnecnému Ziareniu, vihkosti alebo vibraciam. Dbajte na to, aby pristroj
nespadol, nehadzte ho, nerozoberajte ho a ani sa ho nepokusajte sami opravit.
Nenechavajte kabel v blizkosti radiatorov, sporakov alebo ohrievacov. Na
Cistenie pristroja nepouzivajte Cistiace prostriedky ani saponaty. Zariadenie
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nevyhadzujte do netriedeného komunalneho odpadu, pretoze by to mohlo
poskodit Zivotné prostredie. Dalsie informacie o spravnej likvidacii ziskate od
miestnej organizacie zberu a likvidacie odpadu. Nedovolte detom hrat sa so
zariadenim. Existuje riziko vaZzneho zranenia a Urazu elektrickym prudom. Toto
zariadenie je ur¢ené iba pre dospelych.

Vystrahy, bezpecnostné opatrenia a pokyny v tomto dokumente nemdézu
pokryt véetky mozné rizika. Pri pouzivani zariadenia budte opatrni.

Zariadenie na &istenie vzduchu (pozri obrazok a)

(1) - privod vzduchu, (2) - odnimatelny predny panel, (3) - HEPA filter, (4) -
plastoveé zatky, (5) - vycisteny vystup vzduchu, (6) - kryt, (7) - instalaéné skrutky,
(8) - stojan, (9) - drziak na montaz na stenu.

Priprava zariadenia na prevadzku (pozri obrazok a)

Pred pouzitim odstrante obal z filtra HEPA. Najskor skontrolujte, ¢i je Cisticka
vzduchu odpojena od elektrickej siete. Potom opatrne odstrante predny panel
(2), uchopte textilné zavesy a vytiahnite filter HEPA (3) von. Odstrarite féliu z filtra.
Potom znovu vlozte filter HEPA (3) a zatvorte predny panel (2).

Pre ¢isticku vzduchu su k dispozicii dve moznosti instalacie:

e na stojane: Vlozte zastrcky (4) do otvorenych koncov stojana (8). Pripevnite
stojan pomocou troch nastavovacich skrutiek (7) k telesu Cistica vzduchu
().
na stene: Pripevnite upeviovaci prvok (9) na vybrané miesto na stene
(najmenej 170 cm od podlahy). Zaskrutkujte tri nastavovacie skrutky (6) do
zadného panelu telesa &istica vzduchu (7). Hlavy nastavovacich skrutiek (7)
na zadnej strane dCistica vzduchu zasunte do drazok drziaka (9), ktory je uz
pripevneny na stene.

Ovladanie z ovladacieho panela (pozri obrazok b)

BE8 Indikator kvality vnatorného vzduchu/€asovy displej oznacuje bud kvalitu
vnutorného vzduchu, alebo ¢as prevadzky cisticky vzduchu pred vypnutim
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casovaca. W Indikator ukazuje, ze prebieha ultrafialové Cistenie vnutorného
vzduchu. Tla¢idlo rychlosti ® umoznuje menit rychlost ventildtorov Cistica
vzduchu, ktora je indikovana ukazovatelom rychlosti vzduchu' | , pri kazdom
dalSom stlaceni. Tlacidlo “Spustenie/Zastavenie”@ umoznuje zapnut a vypnut
gisticku vzduchu. Tlacidlo “Hibernacia” @ prepne CcistiCku vzduchu do rezimu
spanku s minimalnym vykonom ventilatora, pricom sa vypnu véetky indikatory
okrem tlacidla spanku. Ak chcete tento rezim ukoncit, znova stlacte tlacidlo.
Tlacidlo automatického rezimu @ spusti jeden z troch vhodnych
prevadzkovych rezimov Cisti¢ky vzduchu na zaklade postdenia kvality vzduchu
v miestnosti. Tlacidlo Wi-Fi @ aktivuje zariadenie Wi-Fi Cisticky vzduchu na
dialkové ovladanie zo smartfénu. Viac informacii ndjdete v navode na
pripojenie Cisticky vzduchu k aplikacii “AENO”", ktory je k dispozicii na stranke
aeno.com/documents. Indikator G meni svoju farbu v zavislosti od Urovne
znecistenia ovzdusia organickymi zluceninami (lepidl3, farby, laky, rozpustadla
atd.). TIaE’:idIo casovaca prepne indikator kvality vzduchu do rezimu
Casovaca. DalSimi stlaceniami nastavite dobu chodu ¢asovaca: od 1do 24 hodin.
Tlacidlo detskej poistky sa spusti po stlaceni na 3 sekundy. Vsetky tlacidla su
uzamknuté. Pristup k nim obnovite opatovnym stlatenim a podrzanim
ochranného tlacidla na 3 sekundy. Tlacidlo ionizatora @ obsahuje ionizator,
ktory odstranuje neprijemné pachy. Tlaéidlo na resetovanie filtra ® Znamena,
Ze je ¢as vymenit filter HEPA. Stlacte a podrzte tlacidlo na 10 sekundy, aby
prestalo blikat. Odpocitavanie do konca prevadzky filtra HEPA Cisticky vzduchu
sa zacne od nuly.
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Ovladanie &isti¢ky vzduchu pomocou dialkového oviddania (pozri obrazok c)
Na dialkovom ovladani su k dispozicii tieto tla¢idla: zapnutie/vypnutie 0 rezim
spanku @ Casovac @ automaticka prevadzka @ zmena otacok ventiladtora

Odstrénenie moZnych pordch

Cisticka vzduchu sa nezapina. Mozné priciny a riesenie: Skontrolujte, ¢i je
Cistic vzduchu zapojeny a &i je v zasuvke napdjanie, ¢i je zapnuty istic a
neporusené poistky a ¢i blika cervena kontrolka wwmeny filtra.

Prach sa zle odstranuje. Mozné priciny a rieSenie: Skontrolujte, ¢i nie je
povrch filtra upchaty, ¢i nie su prekazky braniace odsavaniu alebo vyfuku
vzduchu, ¢i bol z filtra odstraneny obal.

Hlasny zvuk. Mozné priciny a riesenie: Skontrolujte, ¢i nie je nieco zaseknuté
vo ventilatore, ¢i nie je nakloneny kryt Cisti¢a vzduchu. Ak je hluk stale prilis
hlasny, skuste znizit prevadzkovy vykon &istica vzduchu pomocou tlacidla
rychlosti. Rezim nizkej spotreby pouzivajte aj na prevadzku cisticky vzduchu
V noci.

Neprijemny zapach z Cisticky vzduchu. Mozné priciny a rieSenie: Ak Cisticka
vzduchu pocas prvych hodin prevadzky wydava plastovy zapach, je to
normalne. Zo zariadenia vsak moze wchadzat neprijemny zapach aj v
pripade, Ze je zaneseny filter. V takom pripade sa musi vycistit od vzduchu
alebo wmenit. Ak zacitite zapach horenia, okamzite odpojte Ccisticku
vzduchu od elektrickej siete. Potom kontaktujte sluzbu podpory alebo
predajcu, od ktorého ste zariadenie zakupili.

Indikator wmeny filtra stale blika, aj ked' ste filter wwmenili alebo vycistili.
Mozné priciny a riesenie: Stlacte tlacidlofiltra aspor na 3 sekundy. Restartuje
sa Casovac vymeny filtra a indikator zhasne.

POZOR! Ak ziadne z moznych rieSeni neodstrani vas problém, kontaktujte
dodavatela alebo servisné stredisko. Nerozoberajte spotrebi¢ a ani sa ho
nepokusajte sami opravit.
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Pripojenie k mobilnej aplikacii AENO

VAROVANIE! Uistite sa, ze je telefén pripojeny k sieti Wi-Fi 2,4 GHz, 5 GHz
zariadenie nepodporuje.

e Pripojte zariadenie k elektrickej sieti a zapnite ho.

Stiahnite si mobilnG aplikdciu AENO z Google Play alebo App Store a
zaregistrujte si nové konto alebo sa prihlaste do svojho pouzivatelského
konta.

Na domovskej obrazovke aplikacie stlacte tlacidlo "+" alebo "Pridat
zariadenie"(ak v aplikacii nie su pridané Ziadne zariadenia ). V otvorenom
okne vyberte kategoériu "Cisti¢ka vzduchu".

Pozndmka: Ak vas systém vyzve, aby ste aktivovali niektoré funkcie smartfénu,
postupujte podla pokynov v hom uvedenych.

e Ak sa tieto polia nevyplnia automaticky, zadajte nazov a heslo siete Wi-Fi.
Stlacte tlagidlo "Dalej". Skontrolujte, ¢i je v pravom hornom rohu vybraty
rezim EZ.

Tlacidlo Wi-Fi zvycajne blika pri prvom zapnuti zariadenia. Na obrazovke
"Pokyny na zapojenie" zaciarknite poli¢ko "Uistite sa, ze LED blika". Stlacte
tlac¢idlo "Dalej".

Pockajte, kym sa nezobrazi sprava "Zariadenie bolo Uspesne pridané" *.

Ak sa zariadenie nepripoji, stlacte a podrzte tlacidlo Wi-Fi priblizne 3
sekundy, kym zariadenie nepipne. Zopakujte proces pripojenia, ako je
opisané vyssie.

Pozndmka : Odporuc¢ame, aby ste sa v case pripojenia nachadzali ¢o najblizsie
k zariadeniu a podla moznosti aj k smerovacu, aby sa zabezpedil stabilny signal
Wi-Fi.

*Ak sa pripojenie nepodari, skontrolujte, & je zariadenie pripojené k zdroju napjania, & je
zapnuté a & blika ikona Wi-Fi na ovladacom paneli zariadenia. Okrem toho skontrolujte
nastavenia Wi-Fi smerovaca (https//aeno.com/router-help) alebo restartujte smerovaé a potom
zopakujte proces pripojenia.

aeno.com/documents 103



Potom budete moct ovladat zariadenie z aplikacie. Informacie o scenaroch
dialkového ovladania jednotky ndjdete v Uplnej prirucke na adrese
aeno.com/documents.

Informécie o recykl4cii

Tieto symboly oznacuju, Ze pri likvidacii spotrebica, jeho batérii

a akumuldtorov a jeho elektrického a elektronického

prislusenstva musite dodrziavat predpisy o odpade z

elektrickych a elektronickych zariadeni (WEEE) a o odpade z

batérii a akumulatorov. Podla predpisov sa toto zariadenie
_ musi po skonceni zivotnosti zlikvidovat oddelene.

Pristroj, jeho batérie a akumulatory ani jeho elektrické a
elektronické prislusenstvo nevyhadzujte spolu s netriedenym komunalnym
odpadom, pretoze by to bolo skodlivé pre Zivotné prostredie.

Ak chcete toto zariadenie zlikvidovat, musite ho vratit na miesto predaja alebo
odovzdat do miestneho recyklacného centra.

Zaruéna doba a Zivotnost je 2 roky od datumu zakdpenia vyrobku.
Udaje o vyrobcovi: ASBISc Enterprises PLC, Agios Athanasios, Diamond Court, 43 Colonakiou
Street, 4103 Limassol, Cyprus. Vyrobené v Cine.

Aktudlne informacie a podrobné popisy zariadeni, ako aj navody na pripojenie, certifikéty,
informéacie o reklamécidch a zarukdch su k dispozicii na stiahnutie na stranke
aeno.com/documents. Vsetky ochranné znédmky a nézvy znaciek si majetkom prislusnych
vlastnikov.
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OuuulyBay nosiTpss AENO AP2S npusHaueHuin AN O4ULLIEHHS MOBITPS B
MNPUMILLEHHI Bif anepreHis, KBITKOBOrO MUKy, MPUOKOBUX Crop, YacTUHOK
nuny, AMMY, BOBHW TBApWH, a TaKOX HEMPUEMHIIX 3anaxis.

TexHIUHI XapaKTepUCTUKN

BxigHa Hanpyra: 110-240 B (AC), 50/60 'u. MoTyskHicTb: 40 BT. MpoayKTUBHICTb:
350 M¥%/roa. Mnowa obcnyrosyBaHHA: 42 M2 Yac OuMLLEHHS MOoBITPSA B
MPUMILLEeHHiI: 2-3 roanHW. PiBeHb WyMy: Ao 66 A6 (Ha BiacTaHi 1 M). Poamipn (4,
x W x B): 590 MM x 100 MM x 395 MM. YO-CBITNoAioA BCepeauHi Kopnycy.
Mopaynb Wi-Fi. PagiodacToTHUIM NynbT AUCTaHUiMHOro KepyBaHHsa. Pagiyc aii
nynbTa: 10,5 M.

KoMnnekT nocTaBsku
Ouuulysay nosiTpss AENO AP2S, HEPA-binbTp, NynbT Y, MOHTaXHWM 60nT (3
WT.), APIT >XMBNEHHS, MNiACTaBKa, KPIMAeHHs, MpPobku (2 WT), NNacTUKOBI
BKNAOMLWI (4 WT), Wypynu-camopisn (4 LUT.), CTUCAUI NOCIBGHMK KOPUCTyBaua,
rapaHTINHWI TanoH.

06 inone

YBATA! YcepeauHi npuctpoto € YD-ceitnoaion. He gonyckaeTbes po3bupatn
APUCTPIN | BKIIOYATH MOro B po3ibpaHoMy BUMMAAI, Le Ayxe Hebe3dneyHo ana
BaLLOro 30py.

Mepen TWM, AK 3HATM MNEPEAHIO NaHesnb, NepeKoHalTecs, WO ouuLlyBaY
BUMKHEHO 3 po3eTKW. He 3aHyploiiTe ouullyBay y Bofy abo Oyab-siky iHLYy
pigvHy. He BUKOpUCTOBYMTE ANA [OrAS4y 32 O4YMLLYBayeM arpecuBHi i
nerkosamMucTi 3acobu, Wo MicTatb xop abo ankoronb. He ponyckanTe
NoTPanAsHHSA BOAKW B KOPMYC oyuLlyBada. BMKOPUCTOBYITE MPUCTPRIN TiNbKn
BiAMOBIAHO [0 OMWCY, 3a3Ha4YeHOMy B CTUC/IOMY | MOBHOMY MOCIGHMKaX
KopucTyBaya. [MopyLIeHHs IHCTPYKLiM MOXe MPU3BECTU [0 BUHUKHEHHS
MOXeXi Ta IHLW KX HeGe3MeuHUX CUTyaLLii, a TaKOX TPpaBM. He BUKopUCTOBYMTE
APUCTPIN, AKWO BW 6GaymTe Ha HbOMY MOLUKOAXEHHA abo TpiuHW. He
BCTaHOBJIOMTE MPUCTPII 30BHI MNPUMILLIEHb, @ TaKOX NO6NU3Yy A)epen BoAM,
BK/IIOYHO 3i 3BONOXYyBayamu MosiTps. He nigaaBante npuctpin Aii npaMmx
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COHAYHWX MpPOMeHiB, Bonorun i Bibpauji. He ynyckanTe, He KkupanTte, He
po36upainTe NPUCTPIN | HE HaMaranTeca BiPEMOHTYBATW MOro caMocTiliHO. He
cTaBTe kKabenb nopydy 3 pafiatopamu, nauvTamu abo Harpiadamu. He
BUKOPWUCTOBYIMTE [N OYULLEHHS MPUCTPOIO YMCTaYi i Mutodi 3acobun. He
[0MYCKAETbCs YTUAI3aLLA NPUCTPOIO Pa3oM 3 He BiACOPTOBaHMUMM MICbKUMM
BiAXOAaMW, OCKINbKM Lie 3aBAaCTb LWKOAM HABKOMMLWHBLOMY CepedoBuLLy. 3a
6inbll AeTanbHoW iHPOPMaLLi€lo LLOAO NpaBUAbHOI yTUAi3aLii cnig 3BepHyTUCA
B MicLieBy opraHisauito 3i 36mpaHHa Ta BMBe3eHHA BiaxoAis. He gossonanTte
AiTAM rpaTh 3 MNPUCTPOEM. ICHYE PU3MK OTPUMaHHS CEPHO3HMX TPaBM i
YPaXKEHHA eneKTpUYHUM CTpyMoM. Lle npucTpin npusHadeHun aona
BUKOPUCTaHHS BUK/IOYHO AOPOCNMM.

MonepenykeHHs, 3anobixHi 3axoAn Ta IHCTPYKLUIi, WO MicTaTbca B AaHOMY
LOKYMEHTi, He MOXyTb MICTUTU BCi MOXIMBI HebGeaneyHi cutyauji. Cnig
KepyBaTVCS 300POBUM IMy3A0M MPW BUKOPUCTaHHI MPUCTPOIO.

Sk BNaLITOBaHO OYMLLYBaY MOBITPS (OMB. ManoHOK a)

(1) - noBiTpo3abipHuK, (2) — 3HIMHa NepefHa naHens, (3) - HEPA-binbTp, (4) -
nnacTukoBi Npobku, (5) - oTBOPW ANA BUMYCKY ouuLLeHoro mnositps, (6) —
Kopnyc, (7) - ycTaHoBu4i 6017w, (8) — NiACTaBKa, (9) — HAaCTIHHE KpinneHHs:.

MiaroToBKa NpUCTpoIo A0 PoBOTU (AVB. ManoHOK a)

Meped BUKOPWUCTAHHAM 3HIMiTb ynakoBky 3 HEPA-dinbTpa. Onsa uboro
crnoyaTKy MepeKoHamTech, Lo O4MLLyBay MOBITPS BIAK/IOYEHO Bif Mepexi.
MoTiM 06epeXxkHO 3HIMITb NepefHio NaHenb (2), Bi3abMiTbca 3a TKaHUHHI NeTni i
BUTArHITE HEPA-GinbTp (3) Ha30BHiI. 3HiMiTb ynakoBky 3 inbTpa. Micnsa uboro
BcTaBTe HEPA-binbTp (3) Ha MicLe i 3aKpuiTe Moro nepefHboto NaHenno (2).
MonvBi AiBa BapiaHT BCTaHOBNEHHS OYMLLLyBaYa:

e Ha niacTaBKy: BCTaBTe Npobku (4) y BigKpWTI KiHLi nincTaBku (8). MpuenHanTte
niAcTaBKy TPbOMa ycTaHoBYMMM 6onTamu (7) 4,0 KOprycy o4uLLyBaya (6).

Ha CTiHy: NPUKPINITh KpinneHHs (9) Ao 06paHoro Micua Ha CTiHi (He Huxkye 170
cM Big nignoru). BkpyTiTh Y 3agHi0 MaHenb Koprycy ouduilyBaya (6) Tpw
ycTaHoBYMX 6onTun (7). BcTaBTe ronoBkW ycraHoBuMx 6onTiB (7) Ha 3agHin
naHeni o4uLLlyBaYa B Nasu KpinneHHa (9), BYKe NPUKpPINaIeHoro 4o CTiHW.
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KepyBaHHS 3 KOHTpPOMbHOI NaHeni (a1B. MantoHoK b)

P . X . . o
5B 1HaukaTop skocTi MosiTps B NpuMilLeHHi/aucNneit TaliMepa nokasye
AKiCTb MOBITPA B NpuMilleHHi, abo TpuBanictb pPob6oTn ouullyBada [0
BUMKHEHHSI  TalMepa.  IHAWKaTop nokasye, wo BiaGysBaeTbcs

ynbTpadioneToBe ouuLLEHHS MOBITPA B NPUMILLEHHI. KHoMKa WBMAKOCTI

[103BONISIE  3MIHIOBATU 3  KOXKHWM  HacTYMHUM HaTMCKaHHAM  LWBUAKICTL
obepTaHHs BEHTMNSATOPIB OuMllyBaya, SIKY MOKasye iHAMKaTOP LWBMAKOCTI
nosiTps 1] Knonka «Craprt/CTon» @ possonae BMuKaTM | BIMUKATU
ounutyBay. Kronka cnnstioro pexiimy & nepesoguts ounwysad y cnnsunii
PeXMM poBoTU 3 MiHIMaNbHOK MOTYXKHICTIO BEHTUNATOPIB, MPU AKOMY BCi
iHOMKaTOPW, KPIM KHOMKM CMISYOrO PEXMMY, FacHyTb. [ns BMXOAY 3 LbOro
PeXKMMy MOTPIGHO HaTUCHYTWM Ha KHOMKY 3HOBY. KHOMKa aBTOMaTM4HOro
pemwMy@ 3anyckae OAMH 3 TPbOX BIAMOBIAHNX PEXMMIB POBOTH OYKLLYBaYa
Ha MiACTaBi OUIHKM AKOCTI NOBITPA B NPUMILLEHHI. KHoMKa Wi-Fi® akTnBye Wi-
Fi-npucTpiit ouullyBada, WO6 KepyBaTW HWUM BigdaneHo 3i cMapThOHy.
[eTanbHile yuTanmTe B IHCTPYKUii NIAKMNIOYEHHA ouullyBaya OO AopaTka
«AENO», Wo aoctynHa 3a nocunaHHaM aeno.com/documents. [HavkaTop ‘T
3MIHIOE CBil KOMip 3anexkHo Big PiBHA 3abpydHEHHS MOBITPA opraHiYHUMK
cnonykamu (knei, ¢apbu, nakun, Po3dUMHHUKK Ta iH). KHomka Tanmepa

nepemMuKae iHOAMKATOP HAKOCTI MOBITPA B pexum Tanmepa. [Moganblui
HaTWUCKaHHSI BCTAHOB/TIOIOTb Yac po6oTH TaMepa: BiA 1 40 24 roauH. KHomka
3axucTy Bif BTPyYaHHs aitenn &) cnpaubosye, AKLWO yTPUMYBaTH i NPOTAroM
3 ceKyH. Bci KHOMKM CTaloTb HEAOCTY NMHUMM ANS yNpaBiHHS. LLIo6 noBepHy T
[OCTY N 10 KHOMOK, MOTPIGHO HaTUCHYTH | yTPMMYBATU KHOMKY 3 CeKYHAM 3HOBY.
KHonka ioHi3aTopa ® smukae ioHi3aTOp, AKWI yCyBaE HeMpUEMHI 3anaxu.
KHonka nepesaBaHTaxeHHa ¢inbTpa® nokasye, Lo NPUNLLOB Yac 3aMiHUTK
HEPA-¢inbTp. 009 NPUNUHEHHA MUWIOTIHHA KHOMKW MOTPIGHO HaTUCHYTW i
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yTpumyBath ii 10 cekyHau. Bignik yacy po kiHua po6otn HEPA-¢pinsTpa
ouuLLyBaYa MOYHETLCS 3 Hy s,

KepyBaHHS o4ULLyBadYeM 3 fynbTa 1Y (AMB. ManioHOK ¢€)

Ha nynbTi 1Y AOCTYMHI HAaCTYMHi KHOMKM: BBIMKHEHHS/BUMKHEHHS ®, crinauuin
pexuMm poboTtn , Tanmep , aBTOMAaTUYHUI PEXUM POBOTHN @ 3MiHa
wemakocTi o6epratHs seHTnaTopa CEID.

YCYHEHHSI MOXMUBUX HecrpaBHoOCTeN

o OuuiLyBay He BMUKAEThCS. MepeBipTe, Y BBIMKHEHWI O4MLLYBaY B PO3ETKY i
UK € B PO3ETL Hanpyra >X1B/IEHHS, Y/ BBIMKHEHO aBTOMaT XMBMEHHS | un Lini
3aMN06IKHUKM, UM BNIMMAE YePBOHWI IHOAMKATOP 3aMiHKW inbTPa.

Mwnn BMOanaeTbca NoraHo. MOXIMBI NMPUYUHK i PilLeHHd: NepesipTe, Yn He
3acMiTnnacs nosepxHa GiNbTPa, YM HEMaE NepeLL KO, LLLO 3aBaXkaloTb Biabopy
ab0o BUMYCKy MOBITPSA.

CuUnbHUI WYM. MOXMBI NPUYMHMK | pilLEeHHS: NepeBipTe, YN He 3acTpario
6yAb-LLO Y BEHTUISTOPI, YK HEe HaXMMEHO KOPMyC o4uLLyBada. AKLLO LWyM Bce
OAHO 3aHaATO  CUMbHWK, CApPoByiTe 3MEHLUUTW MOTYXKHICTb  poboTn
ouyilyBada KHOMKOI  LUBWAKOCTI. BUKOPUCTOBYITE  PEXKMM  HU3LKOI
MOTY>XHOCTi NSt POBOTU OYMLLYBaYa BHOMI.

HenpuremMHuin 3anax 3 ouuilyBada. MoXnmBi NPULYUHA | PILLEHHS: AKWO B
nepLui AeKinbKa roanH POGOTM OHMLLYBaY MaE 3anax NaacTuKy, Lie HOPMasbHO.
OnHaK NPUCTPIN MOXe BUOaBaTW HEMPUEMHMIA 3aMax Takoxy Pasi 3aCMideHHs
dinbTpa. Todi Moro NOTPIGHO CHUCTUTU aBo 3aMiHUTU. FKLWO BY BiavyBacTe
3anax ropinoro, HEraHO BUMKHITb O4ULLYBaY 3 PO3eTKU. MoTiM 3B'AXKITbCa 3i
cny»6010 NIATPMMKM abo NPoAaBLEM, y AKOro BU Npuabdani NpucTpii.
IHOVKaTop 3aMiHW GinbTpa NPOAOBXKYE 6AMMATU HaBiTb Micna Toro, K BU
3aMiHWAM @60 CYUCTUNU GINbTP. MOXIIMBI NMPUYNHK Ta PILLEHHSA: HATUCHITL Ha
KHonKy FILTER i yTpuMymTe ii He MeHL aK 3 cekyHA. TanMep 3aMiHu inbTpa
YBIMKHETbCA 3HOBY, a iHAMKATOP 3racHe.

YBATA! AKLLIO XOAEH 3 MOXJIMBUX LUNAXIB YCYHEHHS He JOMOMIr BUPIWWUTA
Bally Npo6neMy, 3BepHiTbca A0 NocTavanbHMKa abo B cepBicHUI LeHTp. Byab
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nacka, He po3bupanTe NPWUCTPIN | He HamaranTecs BiGPEMOHTYBaTW MOro
caMocTiitHo.

NigknioyeHHs ao Mo6inbHoro goaatka AENO

YBATA! NepekoHanTecs, Wwo Baw TenedoH nigknioveHnn oo Mepexki Wi-Fi 3
yacToToto 2,4 MPu, yactoTa 5 [TL, NPUCTPOEM He NIATPUMYETbCA.

MigKNoYiTh NPUCTPIN A0 MEPEeXi ENeKTPOXKMBIEHHS | YBIMKHITb Moro.
CkayanTte MobinbHuUn gopatok AENO B Google Play a6o App Store Ta
3apeecTpynTe HOBWMIM OBNiKoBWI 3anuc; abo BBINAITL y CBi obnikoBuin
3anunc kopucTyBaya.

Ha ronoBHoOMy BiKHi MporpaMm HaTUCHITb «+» a6o «[JoaaTv NPUCTPIN» (SKLLO
B nporpami HemMae AoAaHWX MpUCTPoiB). Y BiKHi, BUGepiTb KaTeropito
«O4unLyBay NoBiTPs».

MpUMITKa: Npwv MNOSABI CUCTEMHWX 3anuUTIB MPO BKIIOYEHHS AKMX-Hebynb
bYHKLiM Ha cMapTdOHI, 4OTPUMYIMTECH 3a3HAaUYEHWX Y HUX PEKOMeHdaLlin.

e BBepjiTb iM'a Ta maponb Bawoi Mepexi Wi-Fi, aKLWo nona He 3anoBHeHi
aBTOMaTMYHO. HaTUCHITb «Jani». [epeKkoHamTecs, WOy NpaBoMy BEPXHbOMY
KyTi 06paHnin pexxum EZ.

AK NPaBMo, NPW NepLLOMY BKTIOYEHHI MpUCTpoto kHonka Wi-Fi 6nnmae. Ha
eKpaHi «|HCTpyKUii Mo MigKM4YeHHIo» BCTAHOBITb ranouky B pPAOKY
«[MepekoHamTecs, Wo iHgukaTop LED 6anmae». HaTUcHiTb «Jani».
[oyekanTech NoaBM NOBIAOMNEHHS «[1PUCTPIN YCNILLHO 40AAHO» *.

AKWO NigKAYEeHHA A0 MPUCTPOK He CTanocs, HaTWUCHITbL | yTpuMmynTe
KHomKy Wi-Fi 6n13bko 3 cekyHa, A0 TWX Mip, MOKM nNpwunag He nopacTb
3BYKOBMI curHan. MoBTOPITh NPoLeC MiAKIIOYEHHS, IK OMMCaHO BULLE.

*AKWO MIAKMIOYEHHS He BAanocs, NepekoHanTecs, WO MPWCTPIN NiOKNoYeHo A0 mkepena
CNEKTPOKMBNGHHS | BKAIOUEHO, @ 3HauYOK Wi-Fi Ha KOHTPOAbHIM MmaHeni mpucTpolo GnnMac.
[opaTkoBo nepesipTe HanawTyBaHHa Wi-Fi mapwpyTvsatopa (htps//aeno.com/ua/router-
help)a6o nepe3aBaHTaX TV 1Oro, @ NOTIM NOBTOPITL NPOLIEC MIAKIOUEHHS.
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MpUAMITKa: Y MOMEHT MiAKNIOYEHHST PEKOMEHAYETLCH 3HaXOAUTUCH K MOXKHA
6nmkye [0 MPUCTPOIO i, MO MOXIMBOCTI, 4O poyTepa, Ans 3abe3neyeHHs
cTabinbHoro curHany Wi-Fi.

[ani B1 3MOXeTe kepyBaTV BallMM NPUCTPOEM 3 Nporpamu. IHbopMaLlia npo
cueHapii BigganeHoro ynpaeniHHA NMPUCTPOEM HaBedeHa Yy MOBHIM Bepcii
noci6HuKy Ha: aeno.com/documents.
IHdopMaLlis npo yTunisauio
Lii cumBONKM o3HayaloTh, WO Npw yTuUnisauii npucTpoto, noro
6GaTapen | aKyMynaTopiB, @ TaKOX MOro enekTpuuHux i
EeNeKTPOHHWUX akcecyapiB, HeobxigHoO cnigyBaTn [OupekTusi
uloAo  BiANPALbLOBAHOIO  €NEeKTPUYHOrO 1 €NeKTPOHHOro
obnagHaHHa (WEEE) i [OupektuBi npo 6GaTaperku Ta
aKyMynaTopw Ta BiAXoaw BiA 6aTapeiok Ta akyMynaTopis, Lo
_ MicTATb HebGe3neyHi peyoBUHW. 3rigHO 3 ANPEeKTUBaMM, AaHe
obnagHaHHA Nicna 3aKiHYeHHs TepMiHy Cny>k6u1 Nianarae okpemin ytunisauji.
He ponyckaeTbea yTwnisauilo MpucTpolo, oro GaTapei Ta akymynsatopu, a
TaKOX MOro eNeKTPUYHI | eNeKTPOHHI akcecyapu pa3oM 3 HEeCOpTOBaHWUMM
MICbKUMW  BIAXOAAMM, OCKINbKM L 3aBAacTb LIKOAM HaBKOMMLLIHBbOMY
cepefoBuLLYy.
Ona ytunisauii gaHoro ycTaTKyBaHHS, MOro HeobxioHO MOBEepPHYTWU B MyHKT
npoaaxy abo 34aTu B MiCLIEBUI NMYHKT NepepobKu.
[na oTpuMaHHA AeTanbHoi iHpopMauii cnig 3BepHyTUCA B MicueBy Cny»by
nikeigauji nobyToBux Bigxoais.
FapaHTIFHIA TepMiH | TepMiH CllyX61 — 2 POKM 3 AaTU NPUAGAHHS BUPOBY.
BigoMocTi npo eMpobHuka: «ACEICK EnTepripaitsec MIK» (ASBISc Enterprises PLC), Arioc
Adanacioc, Auamora KopT, Konowaki CTpiT, 43, 4103 flimaccon, Kinp. 3po6neHo B KuTai.
AKTyanbHi BIAOMOCTI | OOKNAAHMIA OMMC MPUCTPOIO, @ TaKOX IHCTPYKUIA MO MiAKMIOYEHHIO,
cepTUdiKaTH, BITOMOCTI MPO KOMMAHI|, AKi MPMIMaKoTL MPEeTeH3ii OO SKOCTI Ta rapaHTil, AoCTy MH
ANA cKadyBaHHA 3a MocunaHHAM aeno.com/documents. Bei 3a3HaueHi ToprosenbHi Mapku i ix
Ha3BW € BMIACHICTIO IX BIAMOBIAHWX BNAaCHWUKIB.
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AENO AP2S havo tozaligichi bino ichidagi havoni allergenlardan, gul
changlaridan, zamburug'li sporalaridan, chang zarrachalaridan, tutundan,
hayvonlarning yungidan, shuningdek yogimsiz hidlardan zararsizlantirish va
tozalash uchun mo'ljallangan.

Texnik xususiyatlari

Kirish kuchlanishi: 100-240 V (AC), 50/60 Gerts. Quwvati: 40 Vt. Samaradorligi:
350 m?/s. Xizmat ko'rsatish maydoni: 42 m?2 Uy ichidagi havoni tozalash vaqti:
2-3 soat. Shovqgin darajasi: 66 dB gacha (1 m masofada). O'lchamlari (UxKxB):
590 mm x x100 mm x 395mm. Korpus ichidagi ultrabinafshali yorug'lik
chigaradigan diod (svetodiod). Wi-Fi moduli. Radio chastotasini masofadan
boshgarish. Pultning ishlash radiusi: 10,5 m.

Yetkazib berilgan mahsulotning to'plami

Havo tozalovchisi AENO AP2S, HEPA-filtr, MB pulti, montaj gilish bolti (3 dona),
ta'minot shnuri, taglik, mahkamlovchi, probka (2 dona), plastik vkladish (4
dona), o'zi kiruvchi shuruplar (4 dona), tezkor go'llanma, kafolat taloni.

Cheklovlar va ogohlantirishlar

Digqgat! Qurilmaning ichida ultrabinafsha nur chigaradigan diod mavjud.
Qurilmani gismlarga ajratish va uni gismlarga ajratilgan holda yoqgish
ta'giglanadi, bu sizning ko'zlaringiz uchun juda xavflidir.

Oldingi panelni olishdan oldin, tozalovchi rozetkadan o'chirilganiga ishonch
hosil qiling. Tozalagichni suvga yoki boshga suyuglikka botirmang.
Changyutgichni tozalashda xlor yoki spirtli moddalarni o'z ichiga oladigan
agressiv. va yonuvchan mahsulotlardan foydalanmang. HEPA-filtrga suv
tushishi oldini oling. Qurilmadan fagat foydalanish uchun tezkor va qisqa
go'llanmalarida ko'rsatib o'tilgan tavsifga muvofiq foydalaning. Ko'rsatmalarga
rioya gilmaslik yong'in va boshqa xavfli holatlarga, shuningdek jarohatlarga olib
kelishi mumkin. Qurilma shikastlangan bo'lsa yoki unda yoriglarni ko'rsangiz,
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uni ishlatmang. Qurilmani ochig havoda yoki suv manbalari, shu jumladan
havo namlagichlari yaginida o'rnatmang. Qurilmaga to'g'ridan-to'g'ri quyosh
nuri tushishiga, uni nam bo'lishiga va tebranishga yo'l go'ymang. Qurilmani
tushirib yubormang, tashlamang, gqismlarga ajratmang yoki o'zingiz
ta'mirlashga urinmang. Kabelni radiatorlar, plitalar yoki isitgichlar yoniga
go'ymang. Qurilmani tozalash uchun tozalovchi vositalar yoki yuvish
vositalaridan foydalanmang. Qurilmani saralanmagan maishiy chigindilar bilan
tashlamang, chunki bu atrof-muhitga zarar etkazadi. To'g'ri utilizatsiya qgilish
bo'yicha go'shimcha ma'lumot olish uchun mahalliy chigindilarni yig'ish va olib
chiqgish tashkilotiga murojaat qiling. Bolalarga bu qurilma bilan o'ynashlariga
yo'l go'ymang. Jiddiy shikastlanish va elektr toki urishi xavfi mavjud. Ushbu
qurilma fagat kattalar foydalanishi uchun mo'ljallangan.

Ushbu hujjatda keltirilgan ogohlantirishlar, ehtiyot choralari va ko'rsatmalar
barcha yuzaga keladigan xavfli vaziyatlarni o'z ichiga olmaydi. Qurilmadan
foydalanganda aqglni ishlating.

Havoni tozalash qurilmasi (a rasmga garang)

(1) - havo yig'uvchi, (2) - olinadigan oldingi panel, (3) - HEPA-filtr, (4) — plastik
probkalar, (5) - tozalangan havoni chigarish uchun tirgish, (6) - korpus, (7) -
o'rnatish boltlari, (8) - taglik, (9) - devorga mahkamlovchi.

Qurilmani ishga tushirish uchun tayyorgarlik ko'rish (a rasmga garang)
Ishlatishdan oldin HEPA-filtri o'ramni yechib oling. Buning uchun awal havo
tozalagichining shnuri tokdan uzilganligiga ishonch hosil qgiling. So'ngra
ehtiyotlik bilan oldingi panelni oching (2), matoli ilmoglaridan ushlab oling va
HEPA-filtrni (3) tashgariga chigaring. Filtrdan o'ramni olib tashlang. Bundan
so'ng HEPA-filtrni (3) joyiga go'ying va uni oldingi panel (2) bilan yoping.
Tozalovchini o'rnatishning ikki xil usuli mavjud.
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o taglikka: taglikning (8) ochiq oxirlariga probkalarni (4) tiging. Taglikni uchta
o'rnatuvchi boltlar (7) yordamida tozalovchining korpusiga (6) o'rnating.

e devorga: mahkamlovchini (9) devorda (poldan 170 smdan past emas)
tanlangan joyga mahkamlang. Tozalovchi orga paneliga (6) uchta o'rnatish
boltini (7) aylantirib kiriting. Tozalovchining orga panelidagi o'rnatish
boltlarinig 7 boshchalarini devorga mustahkamlangan
mahkamlovchining tirgishlariga (9) qo'ying.

Boshqaruv panelidan boshqgarish (b rasmga garang)

aEe Xonadagi havo sifati indikatori/taymer displeyi xonadagi havo sifati yoki
taymer o'chirilishigacha tozalovchining ishlash vaqtini ko'rsatadi. ©
Ko'rsatkich ichki havoni ultrabinafsha tozalash amalga oshirilayotganligini
ko'rsatadi. Tezlik tugmasi har bir keyingi bosish orgali tozalovchi
parraklarining aylanish tezligini, qaysikim uni havo tezligi indikatori ko'rsatib
o'tiradi, o'zgartirish imkonini beradi ! M, “Boshlash/To'xtatish” tugmasi ©
tozalovchini yoqish va o'chirish imkonini beradi. Uxlash rejimi tugmasi
tozalovchini eng past quwvatli parraklar ishlashi - uxlash rejimiga o'tkazadi,
uning jarayonida uxlash rejimi tugmasidan boshga barcha indikatorlar o'chadi.
Mazkur rejimdan chigish uchun tugmani gayta bosish lozim. Avtomatik rejim
tugmasi @® tozalovchining xonadagi havo sifati baholanishi asosida uchta
rejimdan mosini ishga tushiradi. Wi-Fi tugmasi ® tozalovchining Wi-Fl
qurilmasini, uni smartfondan turib masofaviy boshgarish uchun, ishga
tushiradi. Batavsil ma'lumotlarni tozalovchini <AENO» ilovasiga ulash bo'yicha
go'llanmada, mavjud aeno.com/documents havolasi orgali o'ging. Indikator G
o'z rangini havoning organik birikmalar (yelimlar, bo'yoqlar, laklar, erituvchilar
va boshaqalar) bilan ifloslanish darajasiga bog'liq ravishda o'zgartiradi. Taymer
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tugmasi ® havo sifati indikatorini taymer rejimiga o'tkazadi. Keyingi bosish
taymerning ishlash vaqgtini o'rnatadi: 1 dan 24 soatgacha. Bolalar aralashuvidan
himoyalanish tugmasi uni 3 soniya davomida ushlab turilsa ishlab ketadi.
Barcha tugmalar foydalanish uchun yopiladi. Tugmalardan foydalanish
imkoniyatini gaytarish uchun tugmani bosish va 3 soniya davomida ushlab
turish lozim. lonizator tugmasi@ noxush hidlarni bartaraf giluvchi ionizatorni
yoqgadi. Filtrni qayta yuklash tugmasi ® HEPA-filtrni almashtirish vaqti
kelganini bildiradi. Tugmaning o'chib-yonishini to'xtatish uchun uni bosish va
10 soniya davomida ushlab turish lozim. HEPA-filtrining ishlashi yakunigacha
vagt hisobi noldan boshlanadi.

MB pulti orqali tozalovchidan foydalanish (c rasmga qarang)

MB pultida quyidagi tugmalar mavjud: yogish/o'chirish @ ishlashning uxlash
rejimi @ taymer @ ishlashning avtomatik rejimi @ parrakning aylanishi
tezligini o'zgartirish D

Mumkin bo'lgan nosozliklarni bartaraf etish

Tozalagich yogilmayapti. Tozalagich rozetkaga ulanganligini va rozetkada
quwvat manbai mavjudligini, avtomat manbai yogilganligini va saglagichning
(predoxranitelning)  buzilmaganligini, filtri  o'zgartirish  uchun  qizil
indikatorning (ko'rsatkichning) yonib-o'chmaganligini tekshiring.

Chang yaxshi tozalanmayapti. Mumkin bo'lgan sabablar va uni hal gilish uchun
echimlar: Filtrning ustki gismida (yuzasida) chang tiqilib qolmaganligini va
havoni so'rib olish yoki chigarishga to'sginlik qiladigan to'siglar yo'gligini
tekshiring.

Qattiq shovgin. Mumkin bo'lgan sabablar va ularni hal gilish uchun yechimlar:
Ventilyatorga hech narsatiqilib golmaganligini va tozalagichning korpusi egilib
golmaganligini tekshirib ko'ring. Agar shovgin hali ham baland bo'lsa, tezlik
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tugmasi yordamida tozalagich ishlash quwvatini kamaytirib ko'ring.
Tozalagichni tungi vagtda ishlatganda kam quwvat rejimidan foydalaning.
Tozalagichdagi yogimsiz hid. Mumkin bo'lga sabablar va ularni hal qilish uchun
yechimlar: Agar tozalagich birinchi marta ishga tushirilganda bir necha soat
ichida undan plastik hidi chigsa, bu normal holat, havotir olishga hojati yo'q. Filtr
chang bilan tollib golsa ham, qurilma yogimsiz hid chigarishi mumkin. Unda
uni tozalash yoki almashtirish kerak. Agar yonayotgan hidni sezsangiz,
tozalagichni darhol rozetkadan chigaring. Keyin go'llab-quwvatlash xizmatiga
yoki qurilmangizni sotib olgan sotuvchiga murojaat giling.

Filtrni almashtirgandan yoki tozalaganingizdan keyin ham filtrni o'zgartirish
uchun indikator (ko'rsatkich) yonib-o'chib turadi. Mumkin bo'lgan sabablar va
ulami hal gilish uchun echimlar: FILTER tugmachasini kamida 3 soniya ushlab
turing. Filtrni almashtirish taymeri qayta ishga tushadi va indikator (ko'rsatkich)
o'chadi.

DIQQAT! Agar yuqorida ko'rsatib otilgan yechimlarning hech biri
muammoingizni hal qilmasa, etkazib beruvchiga yoki xizmat ko'rsatish
markaziga murojaat gqiling. Iltimos, qurilmani o'zingiz ochib, gismlarga
(bo'laklarga) ajratmang yoki ta'mirlashga urinmang.

AENO mobil ilovasiga ulanish

DIQQAT! Telefoningiz 2,4 Gigagertsli Wi-Fi tarmog'iga ulanganligiga ishonch
hosil giling, qurilma 5 Gigagertsni go'llab-quvvatlamaydi.

Qurilmani quwat manbaiga ulang va uni yoging.

Google Play yoki App Store-da AENO mobil ilovasini yuklab oling va yangi
akkauntni ro'yxatdan o'tkazing; yoki 0'zingizning akkauntingizga kiring.
Ilovaning asosiy ekranida "+" yoki "Qurilmani go'shish" tugmasini bosing (agar
ilovada go'shimcha go'shilgan qurilmalar bo'lmasa). Ochilgan oynada "Havo
tozalagich" toifasini tanlang.
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Eslatma: smartfoningizdagi istalgan funksiyani yogish uchun tizim so‘rovlari
paydo bo'lganda, ularda ko'rsatilgan tavsiyalarga amal giling.

e Agar maydonlar avtomatik ravishda to'ldirilmasa, Wi-Fi tarmog'ingiz nomi
va parolini kiriting. "So'ngra" tugmasini bosing. Yugori o'ng burchakda EZ
tanlanganligiga ishonch hosil giling.

Odatda, qurilmangizni birinchi marta yoqqaningizda, Wi-Fi tugmasi
miltillab  yonadi. "Ulanish ko'rsatmalari" ekranida "LED miltillab
yonayotganiga ishonch hosil giling" yozuvi oldida galochkani go'ying.
"So'ngra" tugmasini bosing.

"Qurilma muvaffagiyatli qo'shildi" xabari paydo bo'lishini kuting .*

Agar qurilmaga ulanish muvaffaqgiyatsiz tugasa, Wi-Fi tugmasini qurilma
signali eshitiiguncha taxminan 3 soniya bosib turing. Yuqorida aytib
o'tilganidek, ulanish jarayonini takrorlang.

Eslatma: ulanish vaqtida turg'un Wi-Fi signalini ta'minlash uchun qurilmaga va
iloji bo'lsa, routerga iloji boricha yaginroq bo'lish tavsiya etiladi.

Keyinchalik, qurilmangizni ilovadan boshgarishingiz mumkin. Qurilmani
masofadan boshgarish stsenariylari haqgidagi ma'lumotlar
aeno.com/documents saytidagi to'liq ko'rsatilgan.

*Agar ulanish muvaffagiyatsiz bo'lsa, qurilma quwat manbaiga ulangan va yoqilganligiga va
qurilmaning boshqaruv panelidagi Wi-Fi belgisi miltillab yonayotganiga ishonch hosil qiling.
Bundan tashqari, yo'riqnoma Wi-Fi sozlamalarini (https//aeno.com/router-help) tekshiring yoki
uni gayta yoging va keyin ulanish jarayonini gaytadan sinab ko'ring.
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Utilizatsiya qilish (foydali narsalar olish) hagida ma'lumotliar
Ushbu belgilar qurilma, uning batareyalari va akkumulyatorlari,
shuningdek elektr va elektron aksessuarlarini utilisatsiya
qilishda (WEEE) elektr va elektron uskunalarning hamda
batareyalar va akkumulyatorlarning chqgindilaridan foydali
narsalar olish goidalariga amal qilish kerak. Qoidalarga ko'ra,
ushbu uskunaning ishlash muddati tugagandan so'ng alohida

_ utilizatsiyaga yotadi.

Qurilmani, uning batareyalari va akkumulyatorlari, shuningdek, unung elektrik

va elektron aksessuarlarini shahar chigindilari bilan bir qatorda utilizatsiya

qilishga yo'l gqo'yilmaydi, chunki bu atrof-muhitga zarar etkazadi.

Ushbu uskunani utilizatsiya gilish uchun uni sotish yoki mahalliy gayta ishlash

nugtalariga qaytarish kerak.

Batafsil tafsilotlarni olish uchun maishiy chigindilarni yo'gotish xizmatiga

murojaat gilish kerak.

Kafolat muddati va xizmat muddati - mahsulot sotib olingan kundan boshlab 2 yil.

Ishlab chigaruvchi hagida ma'lumot: ASBISc Enterprises PLC, Agios Afanasios, Diamond Cort,
Kolonakiou Street, 43, 4103 Limassol, Kipr. Xitoyda ishlab chigarilgan.

Qurilmaning dolzarb ma'lumotlari va batafsil tavsifi, shuningdek ulanish bo'yicha ko'rsatmalar,
sertifikatlar, sifat va kafolatlar bo'yicha da'volarni qabul giladigan kompaniyalar hagidagi
ma'lumotlarni aeno.com/documents sahifasidan yuklab olishingiz mumkin. Ko'rsatilgan barcha
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